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EXERCICIO DE 1938
Per coevenlincia, aio odniente dos ~uberes onabooritorers, eente da lin-

piem" Mie oe fardo innerieien de arobianteo obra* yet• afama de use nem
mainatmail começaria ma l• de janeiro. Para terminar eala 31 de

dezembro, ma em 1 de julho, para terminar ma 80 de jimbo do ano ocaulnie.
~dei Para facilidade e ponamtlidade na mamam, ao larerledeo de amainas-

tes/A rerdo aceitas quando malimillan até o ultimo dia do mia anterior fiquei*
em que comem a amimalhem, Mia é, até 111 de dezembro ou até 86 de junho.

Pede-se fiii repartielleo arrecadadora. alie aio aceitem pedido. de ami-
matara, alado dentro derma madieicii ame para parttealaven, quer para
luselonerloo.

Premo de' arkelnatieraus 'amua, da ablinle da Jurava ou da nada ema_
&ia Semi.. do aDinrio Oficial%

Repartieie. Rebitem	 moinanteo # Po laterlimi 10$004

INo exteriorparderilarm	 1.310$000

Wemelmairrlep;"‘pqmill'el.-.	
Al No interior ) 116111006

	

. . No esterimi	11811000

Numero *vali. de dam 406-	áté • limite de deeilidam- Mn ema qua-
s- mata teimo e melo 130 r43. peles negralater caderno. is auntre fo lhas (ah

lerve) frialie, L~,
ror ano deenreide, irai, ¥06 rilio Mbre • *roto da doe. \

• lurem de amam* de bable meti tbrade aa ultima pialana

•1161DRVAÇAi1li

ideatre é. amo ai. o* amoitam pedidom de mainateurno., 	 —•
.s, • e- a, im4aga• aio Meammi araueltameato 	 amissual6N

Mmandleo, marourballes 	 awierhrea á data da anatara.
Voavam, pie Is" Ima os istmemadm renovem an nuas motratarem

' min a entfecedembi mamalente„ Abe de aio fleamea ema as mas mimam
defsielembers.

eiN premo *nades paras.faneionárim paliem pie eatesolveo nom

i! itelainembe • atualeipado, desde que, provada a •1111/14•441, gateai • Palia-
=ente affieuttaltanapaie.
ser.n No aaniasfula. aio . Mim d••••• is. priamima 1¥ dias do atm.
~Md*, ~te emaladas s proomdliert a ~rama é. mapeetive prece.

Is. dias lo 911 de mula mie ema piebileada, ar tambnalon apenar ao
trindade da Jnaffea", a jffirla~lia d* infamar Trama& Federal; : de 1•0
panam Triatenaflifillar • ia ~bugiai do Allillatie é. Platrits Padeira'.

'M. d 11. ll'am Mia •ia^ 4•44 ~doo da Itelaalle, e 3.• laterione
ia 111•11.08 Lia10111.1~• MIN ellt ~timo pai* Menallaallei do maidris
papá maneatalla ides IlaMmonalkm a. tSa.$a do Offen *a malnalim de-

- Pana mgr Idem dna X da 1110 imita a.a. inaniu, Na a Urna Minn adi*
4Age.mos~",_...
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Gabinete do Prefeito
Expediente do dia 14 de julho de 1938

ATOS DO SR. PREFEITO

Dia 20 de maio de 1938

r- (*) Opção: Nos termos dos artigos 2°, §§ 1° e 7°, do Decreto- .
Lei it. 24, de 29 de novembro de 1937, ratificado pelo artigo 29
do Decreto-Lei n. 96, de 22 de dezembro do mesmo ano. — foram
cassados os proventos auferidos desta municipalidade pelo bacharel
Lourival Fontes, como adjunto de procuradbr dos Feitos da Fazen-
da Municipal, a partir de 1-4-938 e emquanto durar a comissão em
que o mesmo se encontra, no cargo de diretor do Departamento da
Propaganda e Difusão Cultural, do Ministério da Justiça e Nego-
0103 n tenor

Dia 12 de julho de .1938

Na Secretaria Geral de Educação e Cultora:
Apostila: A jubilação concedida por ato de 12 de agosto de

1937, à professora diretora de escola do Departamento de Educação,
Maria Júlia Picanço da Costa Magalhães. ,é nos termos do art. 3°
do decreto n. 120, de 12 de novembro de 1930, Combinado com o
decreto n. 2.388, de 7 de janeiro de 1921, e § 8 0 do aet. I° e
§ 2° do artigo 2° do decreto n. 163, de 11 de janeiro de 1937.

DESPACHOS Do SR. PREFEITO

Na Secretaria Geral de Educação e Cultura:
Maria Santos e outras (515,-GP. .5.213IE.350Y. s— Proceda-se

nos termos do Sr. procurador dos Feitos.
Na Secretaria Geral óe Viação, Trabalho e Obras Públicas:
Viação trica (1.69,2-GP. 7.017). — Indeferido, pela manifesta

Impropriedade do local sugerido pára estacionamento de ônibus.

ATOS DO S. SECRETÁRIO

Dia 14 de julho cie 1938

BOI:XTIM N. 29

• Apresentação de funcionário: Comunicando que voltou *o ex""'
eido do seu cargo nesta lata, o trabalhador do Gabinete do Pre-
feito (Portaria), Manuel Luquez de Sousa que se encontrava cot
gozo de férias regulamentares..

PROTOCOLO

:Willy Andras. — Sele documentos.

Tribunal de Contas
•Ata da 58' sessão ordinária, realizada em 27 de maio de 1938

plIESIDÊNCIA DO SENHOR MINISTRO dbNEGO OLIMPIO DE MELO

Compareceram os senhores ministres Tavares Bastos, Pedro Fir-
meza, Sales Filho e procuradores fiscais doutores Paulo Filho e Car-
neiro da Cunha. • -

Procedida a leitura da ata, referente à sessão realizada em vinte
# quatro do corrente, foi a mesma aprovada sem debates.

Usou da palavra, logo a seguir, o senhor ministro Tavares Bas-
tos, para justificar a falta do ministro Nogueira Peiiido.

Do expediente constou o seguinte ofício:
. 1 "Tribunal de Contas — Rio de Janeiro, D. F. — Vinte e qua-
tro de maio de mil novecentos e trinta e oito — Número tres/P-trin-
ta e oito. -- Excelentíssimo senhor presidente do Tribunal de Contas
do Distrito Federal. — Cabe-me comunicar a vossa excelência que,
pacata data, tomei posse e assumi o exercício do cargo de presidente
Oeste Tribunal, para que fui eleito, em sessão especial realizada hoje,
de acordo com o artigo sexto do decreto-lei número quatrocentos e
[Write e seis„ de doze do corrente, sendo na mesma ocasião eleito vice•

residente o senhor ministro Ruben Machado da Rosa. Aproveito a
oportunidade para apresentar à vossa excelência os protestos de mi-

ha elevada estima e distinta consideração, — A. Tavares de Lira.
Augusto Tavares de Lira."

I

	

	 No qual o senhor presidente exarou o despacho: "Ciente. Agrade-
-se. Sala das Sessões, vinte e sete de maio de mil novecentos e

trinta e oito. — Olyrnpio de Mello."

.(") Reproduzido por ter saldo einn incorreções.

A propósito das providências do senhor presidente para a reor-
ganização do Regimento Interno, o procurador Carneiro da Cunha,
com a devida vênia pediu a atenção para a emenda referente às li-
cenças, parecendo-lhe que, em face do decreto-lei número trezentos
e oitenta e quatro, de dezoito de abril de mil novecentos e trinta o
oito, as licenças e férias legais dos procuradores teriam de ser su-
bordinadas ao regime das dos senhores ministros.

O senhor presidente encerrou o assunto dizendo que o mesmo se-
ria submetido ao Tribunal e findou, imediatamente, a discussão da
ordem do dia.

Relator, ministro Tavares Bastos:
Processo número vinte e sete — Ofício número quatrocentos ó

trinta e cinco, de cinco do corrente, da Secretaria Geral de Finan-
ças, encaminhando o oficio número nulo e trinta e tres-D, da Dire-.
teria de Fiscalização, referente ft comprovação de despesas do adian-
tamento de um conto e quinhentos mil reis, feito ao senhor Antônio
de Castro Reis, por conta da: verba dezoito, consignação quatro —
"Pronto pagamento e encargos diversos";

Processo 'número oitenta e seis — Ofício número trezentos e
Oitenta e um, de quatorze deste mês, da Secretaria Geral de Viação,
Trabalho e Obras Públicas, remetendo comprovação de despesas do
adiantamento de um conto e quinhentos mil réis, feito ao senhor João
Batista Cedinho Drumond, por conta da verba trinta e sete, consigna-
ção IV, encargos correntes .4- Pronto pagamento — Diversos;

Processo número setenta •e um — Ofício número trinta e cinco,
de onze de novembro do ano' próximo passado, da Comissão Espe-
cial de Compras, da Secretaria Geral do Interior e Segurança, reme-
tendo prestação do contas do. adiantamento de cento e sessenta mil
róis, recebido pelo senhor Alexandre Paulo Temporal, por conta da
verba dez, material, consignação II, sub-consignação terceira, enca-
minhado pelo ofício número duzentos e sessenta e um, de quatro de
abril último, da. Secretaria Geral de Finanças;

O Tribunal resolveu julgar boas e legais as comprovações de des-
pesas, ordenando,a-expedição das respectivas provisões de quitação.

Processo numero mil duzentos e dezesseis — Oficio número tre-
zentos e Cincoenta e tres, de onze do mês corrente, da Secretaria Ge-
ral de Viação, Trabalho e Obras Públicas, solicitando o registro da
ordem de pagamento na importância de dezesseis contos e oitocen-
tos mil réis, a favor da Standard Oil Company of Brasil, por conta
da verba trinta e quatro, consignação dois — Material — sub-consig-
nação-dois	 De Transformação;
. 'Processo número mil trezentos e trinta e seis — Ofício número
novecentos e setenta e dois, de dezoito deste mês, da Secretaria Ge-
ral do Interior e Segurança, encaminhando o ofício número seis-
centos e quarenta e oito, da Diretoria do Abastecimento, solicitando
a entrega ao senhor Hildeberto Terra Ururaí da importância de doze
contos e quinhentos mil réis, por conta da verba doze — mate-
rial, consignação quatro:.

O Tribunal resolveu ordenar o registro das despesas, nos termos
do parecer do Sr. ministro -relator.

Relator — Ministro Pedro Firmeza:

• Processo número vinte e um — Ofício número quatrocentos e
'quatro, de dois do andante, da Secretaria Geral de Finanças, enca-
minhando o oficio número cento -e setenta e trcs, da Diretoria de
Receita, referente á comprova'ção de despesas do adeantamento de
um conto e quinhentos mil reis, feito ao Sr. Orlando Loureiro de
Moura Leite, por conta da verba dezeseis. consignação e sub-consi-
nação — Encargos Correntes Pronto Pagamento — O Tribunal
resolveu converter o julgamento em diligência, nos termos do pa-
recer do Sr. ministro-relator.'•

Processo núnierp trezentos . e quatorze — Memorandum número
vinte e nove, de sete de janeiro. do corrente ano, da Diretoria de En-
genharia, da Secretaria Geral-de Viação, Trabalho e Obras Públicas,
enviando Proposta da Marmifera Brasileira e da Companhia Mar-
Dito S. 'A: e solicitando autorização para a despesa de dezenove
contes, novecentos e oitenta e - seis mil réis, a favor da Marmífera
Brasileira, por conta da verba trinta e quatro, consignação cinco
O Tribunal resolveu devolver 'o processo á repartição competente,
para que volte ao Tribunal quando fôr o caso do registro da respec-
tiva ordem de pagamento.

Processo número setenta e oito — Ofício número mil trezentos
e sessenta e oito, de tres de novembro de mil novecentos e trinta e
tete, da Diretoria de Obras Públicas, remetendo a prestação de con-
tas do adeantamento de um conto, cento e sessenta e cinco mil réis,
recebido pela Sra. Carmen Portinho, por conta da verba trinta e
dois, Material, consignação I, sub-consignação onze — B. encami-
nhado pelo ofício número duzentos e sessenta e um, de quatro de
abril deste ano, da Secretaria Geral de Finanças — O Tribunal re-
solveu julgar bôa o legal a presente comprovação de despesas. ordc.-
Dando a expedição da respectiva provisão de quitação.

Processo número mil duzentos e dezesele — Oficio número tre-
zentos e eincoenta e dois, de onze deste mês, da Secretaria Gera/ de
Viação, Trabalho e Obtas Públicas, solicitando o registro da ordem
de pagamento na importância de onze contos e duzentos mil réis, a
favor da Standard Oil Company of Brasil, por conta da verba trinta
e quatro, consignação dois — Material — sub-consignação dois —
De Transformação — O Tribunal resolveu ordenar o registro da
despesa, nos termos do parecer do Sr. ministro-relator.:
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Processo número mil trezentos e setente e nc,ve - Ofício mi-
mero quinhentos e dez, de dezenove do corrente, da Secretaria Ge-
ral de Finanças, solicitando registro da ordem de pagamento na nn-
a;ertilecia de quarenta e tres contos quatrocentos e quarenta e seta
mil e novecentos reis, a favor do instituto Técnico de Organização
e Controle Serviços Hollerith S. A., por conta da verba quinze,
ceneignrção cinco. sub-consignação quatro"- O Tribunal resolveu,
nos termos do parecer do Sr. ministro-relator, converter o julga-

o em dijieoneia,
- Relater - Ministro Sales Filho:
Processo número oitenta e dois - Oficio número setecentos e

quarenta e cinco, de trinta e um de dezembro do ano passado, da
Pireloe ia do Patr:reUnio e Cadastro, da Secretaria Geral de Finan-
aaa, remetendo prestação de contas do adeantamento de um conto,
actecentes e dezeis mil e seiscentos réis, recebido pelo Sr. Joaquim
d'Almeida Silva, por conta da verba vinte e tres - Material I __a
•onsigneção prime:ra. encaminhado pelo oficio número duzentoa
eassenla e um. de quatro de abril último, da mesma secretaria;

P -o • esso número quarenta - Ofício número mil quatrocentos e
oitenta e cinco. de nove de abril de mil novecentos e trinta e sete,
da Secretaria Geral de Saúde e Assistência, r-an:l e r lo a prestação
de contas do adeantamento de vinte contos Ge reis, recebido pelo
Pr. alanuel Franci ,co Autran. por conta da verba trinta, - Material
- consignação III. sub-consignação décima segunda, encaminhado
pelo vitelo nOmero duzentos e sessenta e um, de quatro de abril deste,
ano, da Secretaria Geral de Finanças;'

O Tribunal 'resolveu julgar bôas e legais as comprovações de
despesas, ordenando a expedição das respectivas provisões de qui-
tação.

Processo número mil cento e trinta e sete - Ordem de paga-
mento número cento e trinta e oito, de cinco do corrente, da Se-
cretaria Geral de Saúde e Assistência, a favor da Companhia SKF do
Lrasil, na importância de vinte contos, setecentos e vinte mil reis,
por conta da verba trinta e um, consignação dois, sub-consignação
ouatro.

Processo número mil duzentos e dezenove - Ofício número
trezentos e sessenta, de onze deste mês, da Secretaria Geral de Via-
ção. Trabalho e Obras Públicas, solicitando o registro da ordem de

man:Egito na importância de dez contos, trezentos e quarenta mil
reis, a favor de Pereira Júnior & Comp., por conta da verba trinta
c cinco, consignação dois - Material - sub-consignação primeira
- De consumo - Diversos;

O Tribunal resolveu ordenar, nos termos cio parecer do aenhor
ministro-relator, o registro das despesas.

Ao ser relatado pelo ministro Pedro Firmeza o processo número
mil trezentos e setenta e nove, declarou o Sr. ministro Sales Filho
ter em mãos processo idêntico, sob número mil quatrocentos e trinta
e cinco, referente ao oficio número quinhentos e vinte e seis, de
vinte e Ires de maio corrente, da Secretaria Geral de Finanças, so-
licitando o registro da ordem de pagamento na importância de trinta
e um contos, quinhentos e oitenta e sete mil e cem reis, pelo que
-propunha ao Tribunal a discussão de ambos no final da sessão,
'porque desejava S. Ex. que tais processos fossem remetidos á Pro-
curadoria. af:m de que a mesma emitisse parecer a respeito, ficando
então, ordenada a conversão do julgamento em diligência, para o
Em de ser ouvida a Procuradoria.

E nada mais havendo a tratar, nem desejando qualquer dos pre-
aentes usai na palavra, o Sr. presidente deciara encerrada a sessão,
das dezeaeis horas: pe'o que, eu, João Felipe Pires de Carvalho, pri-
meiro oficial da Secre-aria do Tribunal de Contas do Distrito Federal
• esignado para sei y ii, interinamente, como secretário, para constar.
lavrei a pre:ente ata. - Cônego Olympic) de -Mello, presidente.
J. F. Pires de Carvalho, secretário, interino.

Expediente despachado no dia 12 de julho de 1938

DESPACHOS DO SR. PRESIDENTE

Secretaria Geral de Finanças:
Oficio n. 5/3, de 24 de maio de 1938, referente ao pagamenta

de 2318300 ao Banco do Brasil, correndo a despesa por conta da
verba 15, consignação 7-Eventuais, sub-consignação--Diversas. -
Cumpra-se a exigência.

Ofício n. 729, de 15 de junho de 1938, solicitando o registro da
Importai/eia de 616r500, por conta da verba 17, consignação 4-En-
cargos correntes, sub-consignação-Pronto pagamento e encargos di-
verso,. - Cumpra-se a exigência.

Oficio n. 799, de 27 de junho de 1938, solicitando o registro da
ordem de pagamento expedida a favor do Instituto Técnico de Orga-
nização e Controle Serviços Hollerith S. A., na importancia de reis
0:458a800, por conta da verba 15, consignação 5, sub-consignação 4.

Regi,tre-ee.
Secretaria Geral de Educação e Cultura:

n. 222-C, de 11 de julho de 1938, devolvendo processos
1 1=( n S ia os &feios ns. 360, 306, 361, 362, 363, 364, 365, 367 e 368.
(.1 litr. 1 )CS'i , "r r i.eril-Se OS processos para prosseguimento e ar-

qi os e -si o pi eeeete.

Expediente despachado no dia 13 de julho de 1938

DESPACHOS DO SR. PRESIDENTE

, Secretaria Geral de Viação, Trabalho e Obras Públicas:
Oficio n. 537, de 31 de maio de 1938, solicitando o registro da

oidem de pagamento expedida a favor de Cardinale & Cia., na impor,
tancia de 978000, por conta da verba 36, consignação 2-Material.
sub-consignação 1-De consumo, Diversos. - Registre-cc.

Ofício n. 771, de 22 de junho de 1938, solicitando o ragistro da
ordem de pagamento expedida a favor de R. Veiga & Cia. Ltda., na
importancia de 336$000, peie conta da verba 36, consignação 2-Mate-
rial, sub-consignação 2'-De transformação, Diversos. - Registre-se,

Oficio n. 772, de 22 de junho de 1938, solicitando o registro da
ordem de pagamento expedida a favor de R. Veiga & Cia. Ltda., na
importancia de 1:2158000, por conta da verba 36-, cons:gnação 2-Ma-
terial, sub-consignação 1°-De consumo, Diversos. - Registre-se.

Ofício n. 773, de 22 de junho de 1938, solicitando o registro da
ordem de pagamento expedida a favor de R. Veiga & Cia. Ltda., na
importancia de 6:9958000, por conta da verba 36, consignação 2-Ma-
terial, suli-consignação P-De consumo, Diversos. - Registre-se.

Ofício n. 774, de 22 de junho de 1938, solicitando o registro da
ordem de pagamento expedida a favor de R. Veiga & Cia. Ltda., na
importancia de 2268200, por conta da verba 36, consignação 2-Ma-
terial, sub-consignação 2'-De transformação, Diversos. - Regis-
tre-se.

Ofícid n. 779, de 22 de junho de 1938, solicitando o registro da
ordem de pagamento expedida a favor da Standard .0i1 Company of
importancia de 1:4958000. por conta da verba 30, consignação 2-Ma-
terial, sub-consignação 2-De transformação, Diversos. - Regis-
tre-se.

Ofício n. 781, de 23 de junho de 1938. solicitando, o registro : da
ordem de pagamento expedida a favor de Lino & Cia., na importancr‘
de 5:2108000, por conta da verba 36, consignação 2-Material, sub-
consignação r-De transformação, Diversos. - Registre-se.

Ofício mi. 785, de 23 de junho de 1938, solicitando o registro da
ordem de pagamento expedida a favor da Standard Oil Company of
Brazil, na importancia de 3308000. por conta da verba 36, consigna-
ção 2-Material, sub-consignação 1°-De consumo, Diversos. - Re-
gistre-se.

Ofício n. 787, de 23 de junho de 1938, solicitando o registro da
ordem de pagamento expedida a favor de Carvalho Irmão & Cia., na
importancia de 1:0408000, por conta da verba 34, consignação 2-Ma-
terial, sub-consignação 1-De consumo, Diretoria de Obras Públi-
cas. - Registre-se.

Oficio n. 809, de 24 de junho de 1938, solicitando o registro da
ordem de pagamento expedida a favor de Bernardino Gomes & Cia.,• na importancia de 1:8108000, por conta da verba 34, consignação 2-
Material, sub-consignação e-Permanente, Diretoria de Obras Pú-
blicas. - Registre-se.

Ofício n. 814, de 25 de junho de 1938, solicitando o registro da
ordem de pagamento expedida a favor,de Maníredo Costa & Cia., na
importancia de 868400, por . conta da verba 31, consignação 2-Mate-
rial, sub-consignação 3°-Semi-permanente, Diretoria de Obras Pú-
blicas. - Registre-se.

Ofício n. 822, de 27 de junho de 1938, solicitando o registro da
ordem de pagamento expedida a favor de Manfredo Costa & Cia., na
importancia de 3608000. por conta da verba 34, consignação 2-Mate-
/ial, aub-consignação 2'-Semi-permanente, Diretoria de Obras Pú-
blicas. - Registre-se.

.Oficio n..875, de 27 de junho de 1928, solicitando o registro da
ordem de pagamento expedida a favor de Acumuladores Varta do
Brasil Limitada, na importancia de 7:7508000. por conta da ver-
ba 37 A, consignação 2-Material, sub-consignação 3"-Semi-perma-
nente, Diversos. - Registre-se.

Ofício n. 879, de 27 de junho de 1938. solicitando o registro da
ordem de pagamento expedida a favor de Guilherme Meyer, na im.
portancia de 4:8408700, por conta da verba 37 A. consignação 4-En-
cargos correntes, Locação de imóveis e equipamento, Aluguel do
veículos. - Registre-se.

Oficio n. 889, de 27 de junho de 1938, solicitando o registro da
ordem de pagamento expedida a favor de Jácomo Antônio Lege, na
importancia de 9728000, por conta da verba 37 A, consignação 4-En-
cargos corrente, Locação de imóveis- e equipamento, Aluguel de
veículos. - Registre-se.

Oficio n. 908, de 30 de junho de 1938, solicitando o registro da
ordem de pagamento exedida a favor de Gentil Ferreira de Barros,
na importancia de 1:8598000, por conta da verba 37 A. consignação 4
-Encargos correntes, Locação de imóveis e equipamento, Aleguei do
veículos. - Registre-se.

Ofício n. 973, de 4 de julho de 1938, solicitando o registro clã
ordem de pagamento expedida a favor de J. G. Pereira & Cia.. na im-
portancia de 4258000, por conta da verba 35, consignação 2-Material,
sub-consIgnação 1 a-De consumo, Diversos. - Registre-se.

Gabinete do Prefeito:
Oficio n. 1.644, de 2 de julho de 1938, solicitando o registro da

importancia de 640$000, para pagamento ao Didrio Português. por
conta da verba 2, consignação 4-Assinaturas e publicações. - Cum-
pra-se a exigência.



":-f	 ra 1 i-, DIÁRIO OFICIAL (Secçrio II) 	 Julho de /938	 4703

Oricio o. 1	 de julho da 1C. solicitando
importancla	 900003, para pagamento a A Batalha,
verba 2, consignação 4, sob-consignação 7-Assinaturas
- Cumpra-se a ex'gência.

Ofício n. 1.678. cie 6 de julho de 1933, solicitando
importancia de 1:200N00. para pagamento a A Patria,

Prbra 2, consignação 4. sob-consignação 7-Assinaturas
- Cumpra-se a exigência.

Suretar:a Geral de Finanças:
•

Ofício n. 819, de 1 de julho de 1938, solicitando o registro da
ordem de pagamento de 500$000, expedida a favor de Gilberto de
Paiva Fe:mandes. por conta da verba 19. consignação 2-Material, sub-
consignação 4-1aterial permanente. - Registre-se.

Secretaria Geral de Saúde e Assistência Pública:
Solicitação de regislro da ordem de pagamento n. 410, de 23 de

junho de 1933, na importancia de 52$800, expedida a favor de Lar-
Oinale (55 Cia., por conta da verba 31, consignação 2, sub-consigna-
ção 1'. - Registre-se.

Solicitação de registro da ordem de pagamento n. 414, de 23 de
junho de 1988, na importancia de 50500, expedida a favor de
J. 6:. Pereira & Cia., por conta da verba 31, consignação 2, sub-con-
signação 1°, - Registre-se.

Sol:citação de registro da ordem de pagamento n. 421, de 23 do
j unho de 1938, na importancia de 6 :050000, expedida • a favor de
San i.os Martins & Cia., por conta da verba 31. consignação 2, sub-
consignação 1. - Registre-se.

Solicitação de registro da ordem de pagamento n. 460, de 23 de
junho de 1988, na iinportancia de 620800, expedida a favor de Jorge
Pereira & Cia. Ltda., por conta da verba 31, consignação 2, sub-con-
signação 1. - Registre-se.

solicitação de registro da ordem de pagamento n. 463, de 23 de
junho de 193$, na importancia de 580200, expedida a favor de Jorge
l'(.; eira & Cia. Ltda., por conta da verba 31, consignação 2, sub-con-
£ignr:ção	 - Registre-se.

Solicitação de registro da ordem de pagamento n. 490, de 25 de
junho de 1938, na importancia de 540000, expedida a favor de Elisio
Ferreiro & Cia. Ltda., por conta da verba 31, consignação 2, sob-con-
signação 1. - Registre-se.

Solicitação de registro da ordem de pagamento n. 491, de 25 de
junho de 1938, na importancia de 1:980000, expedida a favor de
Eifsio Ferreira & Cia. Ltda., por conta da verba 31, consignação 2,
sub-consignação 1. - Registre-se.

Solicitação de registro da ordem de pagamento n. 492, de 25 de
junho de 1938, na importancia de 648$000, expedida a favor de Elisio
Ferreira & Cia. Ltda., por conta da verba 31, consignação 2, sub-con-
signaeão I'. - Registre-se.

Solicitação de registro da ordem de pagamento n; 497, de 25 do
junho de 1938, na importancia de 415$200, expedida a favor de Elei-
tor Ribeiro & Cia., por conta da verba 31, consignação 2, sub-consigna-
ção 1. - Registre-se.

Expediente despachado na sessão do dia 12 de julho de 1938

Secretaria Geral de Finanças:
Ofício n. 814, de 1 de . julho de 1938, solicitando o registro da

ordem de pagamento de 26:8008000, expedida a favor do Instituto
Técnico de Organização e Controle Serviço Hollerith S. A., por conta
da verba 15, consignação 5, sub-consignação 4. - O Tribunal resolve
ordenar, nos termos do parecer verbal do senhor ministro relator, o
registro da despesa.

Ofício n. 826, de 4 de julho de 1938, solicitando o registro da
ordem de pagamento de 101:8183000, expedida a favor do Instituto
Técnico de Organização e Controle Serviços Hollerith S. A., por conta
da verba 15, consignação 5, sub-consignação 4. - O Tribunal resolvo
ordenar, nos termos do parecer verbal do senhor ministro relator, o
registro da despesa.

Ofício n. 787, de 29 de junho de 1938, solicitando o registro da
'ordem de pagamento de 78:9778500, expedida a favor do Instituto
Técnico de Organização e Controle Serviços Hollerith S. A., por conta
da verba 15, consignação 5, sub-consignação 4. - O 'Tribunal resolve
ordenar, nos termos do parecer verbal do senhor ministro relator, o
registro da despesa.

Ofício n. 813, de 1 de julho de 1938, solicitando o registro da
Ordem •de pagamento de 26:5848200, expedida a favor do Instituto
:Técnico de Organização e Controle Serviços Hollerith S. A„ por conta
da verba 15, consignação 5, .sub-consignação 4. - O Tribunal resolve
ordenar, nos termos do parecer verbal do senhor ministro relator ft oregNtro da despesa.

Expediente despachado no dia 12 de julho de 1938

DESPACHOS DO SR. PRESIDENTE

Oficio n. 833, de 27 de junho de 1938, solicitando o registro doi
termo de recuo firmado entre a Prefeitura e Alexandrino Alves Mar.
tias. - Cumpra-se a exigência.

Oficio n. 855, de 27 de junho de 1938, solicitando o registro do
termo de recuo firmado entre a Prefeitura e a Companhia Territo,
rial do Rio de Janeiro. - Cumpra-se a diligência.

Ofício a. 854, de 27 de junho de 1938, solicitando o registro do
termo de recuo firmado entre a Prefeitura e Delfim Pereira Nunes,
- Cumpra-se a diligência.

Ofício n. 852, de 27 de junho de 1938, solicitando o registro do
termo de recuo firmado entre a Prefeitura e a Companhia Telefô.
nica Brasileira. - Cumpra-se a diligência.

Ofício n. 851. de 27 de junho de 1938, solicitando o registro do
termo de recuo firmado entre a Prefeitura e Alberto dos Santos
vera e D. Joaquina Miguez de Oliveira. - Cumpra-se a diligência./

Ofício n. 850, de 27 de junho de 1938, solie :ando o registro do
termo de recuo firmado entre a Prefeitura e a ír.nandade do San.
tíssimo, representada pelo seu provedor, Sr. Antônio Martins Fer.
nandes. - Cumpra-se a exigência.

Ofício n. 849, de 27 de junho de 1938, solicitando o registro do
termo de recuo firmado entre a Prefeitura e Cornélio Jardim.
Cumpra-se a diligência. 	 •

Ofício n. 848, de 27 de junho de 1938, solicitando o registro do
termo de recuo firmado entre a Prefeitura e Luiz Alves Martins.
Cumpra-se a diligência.

Ofício n. 847, de 27 do junho de 1938, solicitando o registro do
termo de recuo firmado entre a Prefeitura e Elza S. Kastrup.
Cumpra-se a diligência.

Ofício n. 846, de 27 de junho de 1938, solicitando o registap do
termo de recuo firmado entre a Prefeitura e Júlia Ramos Barreto e
Maria de Faria Ramos. - Proceda-se á diligência.

Ofício n. 844, de 27 de junho de 1938, solicitando o registro do
termo de recuo firmado entre a Prefeitura e Francisco Ribeiro dos
Santos. - Cumpra-se a diligência.

Ofício n. 843, de 27 de junho de 1938, solicitando o registro do
termo de recuo firmado entre a Prefeitura e Jesús Gonçalves Fidalgo.
- Cumpra-se a diligência.

Ofício n. 906, de 30 de junho de 1938, solicitando o registro do
termo de recuo firmado entre a Prefeitura e Germano Soares do
Couto. - Cumpra-se a exigência.

Expediente despachado no dia 13 de julho de 1935

DESPACHOS DO SR. PRESIDENTE

Secretaria Geral de 'Viação, Trabalho e Obras Públicas:
' Oficio n. 499, de 27 de maio de 1938, solicitando o registro do
orçamento apresentado pela Companhia Industrial Construtora do Rio
de Janeiro, na importancia de 9:9693500, por conta da verba 34, can-
sig-nação 5-Serviços adjudicados, sub-consignação 3'-Obras
blicas, Diversas. - Cumpra-se a exigência.

Ofício n. 840, de 27 de junho de 1938, solicitando o registro do
termo de recuo firmado entre a Prefeitura e a Companhia Territo-
rial do Rio de Janeiro, representada pelo seu diretor, Sr. Stanley
R. Jeans. - Cumpra-se a exigência.

Ofício n. 845, de 27 de junho de 1938, solicitando o registro do
termo de recuo firmado entre a Prefeitura e J. F. Oliveira & eia. -
Cumpra-se a diligência.	 •

Ofício n. 152 de 29 de março de 1938, solicitando o registro da
despesa de 8:4003000, por conta da verba 34, consignação 5-Ser-
viços adjudicados, Obras Públicas, Diversos. - Cumpra-se a exi-
gência,

Secretaria Geral do Interior e Segurança,

Gabinete do Secretário Geral
DESPACHOS DO SR. SECRETÁRIO GERAL

Júlio Castelo (687); Humberto Caputti (730";. Oscar Po rcino de
Oliveira (731); Alcides Jacinto dos Reis (753) e André Norá. (7,01).

Deferidos.

Diretoria do Interior

DESPACHOS DO 811. DIRETOR

Balbino Costa (493); Aristides Pereira de Castro (903); esdrio
de Sousa (904); Pereflio Itamalho Neves (906) e Romeu Plácida Vax
Lobo Freitas (9(5). - Deferidos.

o registro da
por coma da
e publicações.

o registro da
por conta da

e publicações.

••nnI.

Secretaria Geral de Viação, Trabalho e Obras Públicas:
, Ofício n. 841, de 27 de junho de 1938, solicitando o registro de
Contrato firmado entre a Prefeitura e a Igreja Evangélica Presbite-
riana de Inhaúma. - Cumpra-se a diligência.

Oficio n. 838, de 27 de je ,ho de 1938, •solicitando o registro do
¡termo de recuo firmado entre a Prefeitura e nernardino Esteves de

- Cumpra-se a diligência.

SUB-DIRETORIA DE IN P.e:MOR

DESPACHO DO srt. SUB-DIRETOR

União Beneficente dos Motoristas Brasileiros (935). - Pague a
taxa de expediente de revalidação do título o apresente provas do-
cumentais idôneas de que a requerente continua a praticar os atoQ
que a tornaram n-iereccdorl da distinção.
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Diretoria de Segurança

Expediente do dia 13 de julho de 1938

DESPACHO DO SR. ASSISTENTE

Le waelo Dias (700-38). - Junte certidão de idade.

Diretoria de Abastecimento
Expediente do dia 14 de julho de 1938

DESPACHO DO SR. DIRETOR

Anlôrio José Cardoso (4.073-38). - Deferido.

DESPACHO DO SR. SUB-DIRETOR ADMINISTRATIVO

Ceeílio Basílio dos Santas; (10.388-37). - Certifique-se, nos
termos da informaç,ão de 26-5-38.

DESPACHOS DO SR SUB-DIRETOR FISCAL

Donato Calucci (5.017-38).
José Augusto (5.010-38).
Abdo Cattar Kamel (4.813-38).
Antônio Dias Ferreira (4.743-38).
Manuel Abílio da Cruz (4.586-38).
Abílio de Moura Barreiros (4.503-38).
Evaristo Xavier Pinto (4.489-38).
José Elias Chaybrem (5.219-38).
- Deferido, de acôrdo com as informações.
Joaquim Viegas Nunes (4.488-38). - Deferido, em face das In-

lormações.
José Lopes (5.207-38) . - Deferido, pagando a devida perern

porto.
Sílvio Romão (3.780-38). - Revogo o despacho anterior, con-

cedendo o solicitado.
EXIGÊNCIAS À SATISFAZER

Nicolau Majorana (4.382-38). - Junte os documentos.
Luiz Gomes (4.615-38). - Prove o gráu de parentesco entre

•1 e D. Custódia Augusta do Carmo.
José da Silva (5.320-38). - Exiba a carteira de identidad4.
plinio de Sousa Lima (5.170-38). - Pague a multa devida.

Secretaria Geral de Finanças

Diretoria de Receita

Expediente do dia 14 de julho de 1938

DESPACHOS DO SR. DIRETOR

Asdadur Koltukian, rua Alvaro de Miranda n. 58. - Derlro em
parte o pedido, para' o fim de ser retificado para 2:4008000, anuais,
o valor locativo da parte ocupada pelo estabelecimento do requerente,
devendo, assim, sobre o referido valor ser calculado o imposto do
nunca e processada a restituição pedida. Queira juntar os co-
nhecimentos pagos, para os devidos fins.

Maria Virgfnia Barbosa da Silva, rua Pontes Correia n. 212
h outros. - Indeferido, por faltar amparo legal.

GUIAS DE TRANSMISSÃO DE PROPRIEDADES

DESPACHOS DO SR. DIRETOR DA RECEITA

Guias
S. 6.790

.1 :000000.
N. 6.849

3:500000.
N. 0.866

j6:000$000.
N. 6.928

o:00(4000.
N. 7.204 -

'pobre 27:5008000.
N. 7.236 -
N. 7.252

00:0008000.
N. 7.410

40:0008000.
N. 7.426

148008000.
-	 N. 8.641

Ck794$000.
N. 8.789

:P:0006600.

N. 8.903 - Rua Buriti n. 170. - Cobre-se sobre 5:000000.
N. 9.045 - Estrada da Barra de Guaratiba sin. •- Cobre-se

sobro 40:0008000.
N. 9.063 - Rua Clarimunclo de Melo n. 854. - Cobre-se sobrá,

'22:000000.
N. 9.097 - Avenida Almirante Bárroso, lote 2, quadra B.

- Cobre-se sobre, 1.164:0008000.
N. 9.173 - Rua Camarista Meyer. - Cobre-se sobre réis

2:7008000.
N. 9.233 - Rua Copacabana n. 262. - Cobre-se sobre réid

61:0008000.
N. 9.359 - Rua Dr. Joviniano. - Cobre-se sobre 1:000000:
N. 9.367 - Rua Içá. - Cobre-se sobre 3:500800.
N. 9.499 - Rua D. Claudina n. 37. - Cobre-se sobre réig.

20:0008000.
N. 9.475 - Ittia Conde de Avelar. - Cobre-se sobre ré1S,

55:000000.
N. 9.619 - Ladeira do Barroso sln. - Cobre-se sobre 04,

7:000$000.

Subdiretoria de Rendas Diversas

Expediente do dia 14 de julho de 1938

DESPACIIOS DO SR. SUBDIRETOR

Berelc Dyscant, rua Carolina Amado n. 90. - Pague o f
mosto territorial relativo a 6 meses do exercício de 1937.

DESPACHOS DO SR. CHEFE

PRIMEIRA SECÇÃO

'	 Alfredo Veiga da Silva e outro, travessa Santa Rita n. 46, -5
Paguem duas averbações.

Nair Emília dos Santos Lima, rua Sacadura Cabral n. 113 --,
100/750. - Pague uma averbação.

. Ribeiro Figueiredo SL Comp., rua Frei Caneca n. 280. - Pa-à
gando uma averbação, transfira-se.

Benjamim Levolianitz; rua Visconde cio Rio Branco 'n. 58,
2.0, loja.

Amélia de Castro Marais, rua Conde de Trajá n. 58. - Trana.!'
fira-se.

João Manuel do Sousa Rego, rua Capitão Sena n. 54. - TratiS:4
fira-se.

Vitor André de Argolo Ferrão, rua Alvaro Ramos n. 76. --n !
Transfira-se.

Venceslau de Sousa Guimarães, rua Leopoldo Fróis n. zg,
Transfira-se.
Valter Sutten, rua Jerônimo Monteiro ri. 38. - Transfira-s.
Alberto Lucas, avenida Pasteur n. 62. - Satisfaçam aa

exigências.
Rocha Lima & Comp., Ltda., rua Buenos Aires ns. 158 e 160._

•«--- Satisfaça a exigência.

SEGUNDA SECÇÃO

DESPACHOS DO SR. CHEFE

Caixa de Construção de Casas para o pessoal do llinistériO
da Marinha, rua Professor Valadares n. 82. - Pague essa aver.9
bação.

José Spolidoro Sobrinho, rua dos Aradjos n. 77. - Pague uma
averbação de 0,5 %, sobre 23:330333 e urna multa do decreto,
n. 4.608.

Carlota Spolidoro, rua dos Aradjos n. 77. - Prove o direitd
de propriedade por parte do inventariado e pague a averbação
e uma multa do decreto n. 4.608.

Instituto Nacional de Previdência, rua Guapiarú n. 37. --•
Pague o imposto predial relativo ao 1 0 semestre de 1937 e doia
Meses relativos, tambem, a 1937. (20 semestre).

Blandina Ribeiro Schmidt, rua Almirante Cockrane n. 46. 1-i,
Pague urna multa do decreto n. 4.608 e uma averbação.

TERCEIRA SECÇÃO

Georgina Correia Neto, rua Paradna n. 36. - Pague a aver¥
bação.

l3omsucesscr Foot Ball Clube, estrada do Norte ris. 32 e 36.
•	 ;- Junte o decreto que mantem o processo.

Aida Maciel da Mota e outros, rua Patagonia n. 88.
Paguem nova averbação.

Armanda 011via Lira .Borges Monteiro, rua Fernandes .Valde0
n. 71. - Satisfaça a exigência.

João Melo, rua Senador Antônio Carlos n. 399. - Pague #
averbação.

QUARTA SECÇÃO

DESPACHOS DO SR. CHEFE

Antónió ~VOS; Laudelino Gomes de Sousa. - Faça prova
de quitação do imposto territorial de 1937.

Belmiro da Silva. - Satisfaça a exigência.

Rua Olinda, lote 140 C. - Cobre-se sobre aio

Rua Almeida e Sousa n. 148. - Cobre-se sobra

Rua Tavares Ferreira n. 60. - Cobre-se sobre

Rua . Sacadura Cabral n. 185. - Cobre-ee sobre

Rim Saldanha Marinho ris, 31 e 88. - Cobre-se

Rua Xavier Curado. - Cobre-se
- Rua Paulo Araújo n. 172.

sobre 7:0008000.
Cobre-se sobre

Rua da Lapa n. 78. - Cobre-se sobre réis

Rua Flaminia, lote 2. - Cobre-se sobre reis

Estrada Guanchl do Sena. - Cobre-se sbbre

nn•• Rua Catidido Benicio. - Cobre-se sobre réis
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Pagamentos para o dia 18
Na Primeira Secção:

Livro
° Livro

Livro
Livro
Livro
Livro
Livro
Livro
Livro
Livro
Livro

85, guichet 1.
86, guichet 2.
87, guichet 3.
88„ guichet 4.
89, guichet 5..
90, guichet 6.
91, guichet 7.
92, guichet 8.
93, guichet 9,
94, guichet 10.
95, guichet 11.

QUINTA SECÇÃO

FJ:lineisco de Sá (91.489), Pedro C. Succv (91.512) ..	 Indeferid0"
;sm face das informações.

Mário C. Paranhos (91.544) . - Prove o direita . de dispor dá
propriedade indicada.

Ormezinda Gomes Musso (6.354), espólio de Olímpia Q. NO.,
gueira (5.368), Maria C. Siqueira (5.721), Instituto Aposentadoria
e Pensões dos Comerciários (8.555), Estela de Sousa Ferreira (91.722,
Sarnbra S.A. M. Baerlein (91.710), Nagib , E. Bahri (91.698),
João C. Sousa Ferreira (91.720), espólio de José V. Ribeiro
,(91.700). - Satisfaçam a exigência.

Inscrição de inventários sem testamento

Letras A a I
Dia 13 de julho de 193tr

isecebicies
Anb". nio Gomes Fernandes, 3•a Vara Civel	 1.0 Ofício.
Alfredo Euclides de Carvalho, 4•a Vara Civel - 2.0 Ofício,
Antônio Moreira Batista, 4. a Vara Civel - 2.0 Ofício.

Inscritos
Antônio Daniel Mendes, 3• a Vara Civel - 1.0 Ofício.
Iracema Bastos Braga, 3.a Vara Civel - 1.0 Ofício,
Ana Ferreira do Amaral, 5•a Vara Civel,
Arséne Puttemans, 1•a Vara Civel.

Recebidos
Maria Mussi, 3.a Vara Civel.
Manuel Joaquim de Sousa, 2. a Vara Civel.
Joaquim Oséas dos Santos. 2. a Vara Givel.
José Vitorino da Silva, 2.a Vara de Orfãos.
'Fito Lopes de Mendonça, 5. a Vara Civet.
Maria José . Barral Vilas, 5•a Vara Civel.
Maria da Glória Mena Barreto Pinto, 6. a Pretoria
°tília da Cunha Pinto Seidl. 6. a Pretoria Civel.
Paulino Cesar Pereira Monteiro, 2.a Vara de Ausentes.

Inscritos
Josefa Dorison Monteiro, 6.a Vara Civel.
Manuel Joaquim de Sousa, 2.a Vara Civel.
Joaquim Oséas dos Santos, 2. a Vara Civel

Diretoria de Despesa
Expediente do dia 14 de julho de 1933

DESPACHOS DO SR. DIRETOR

Associação Beneficente Federação dos Servidores, James Blugnus
4-, Comp., Francisca de Sousa e Melo, Fernando do Rego, José Antônio
dos Santos, Luiz Fraga Guimarães, Francisco de Siqueira Cavalcanti,
Teimo de Andrade Carneiro, Jaime Pereira Nunes. - Aceite-se, em
termos.

Raul forja Reis. - Deferido como se informa.

Pagamentos

• Na Terceira Secção:	 •
Alugueres de prédios ocupados pela Diretoria de Seguram, do

janeiro a maio do corrente ano:
Antônio Clemente. - Restituição de depósito.
Arnaldo dos Santos.	 Restituição.
Colégio dos Santos Anjos. - Auxílio do exercício de 1935.

Pagamentos para o dia 16

Serão pagas no próximo dia 16, sábado, até às 13 horas, as se-guintes folhas de junho próximo findo:
. Na Primeira Secção:

Nenhum pagamento será efetuado nesse dia, nesta secção-
Na Segunda Secção:

Livro 235 - 17-9-20 SE - no local.
Livro 236 - 18 SE - no local..
Livros 287-88 e 289, guichet 2..
Livro 299, guichet 3.
Livro 300, guichet 4..
Livro 301, guichet 5.
Livro 302, guichet 6,,
Livro 303, guichet 7.
Livro 304, guichet 8.

Na Terceira Secçãof
Antônio Hermínio Fernandes. - Restituiçãd.
Manuel dos Santos Alves. - Aluguel de auto-caminhão.

Na Segunda Secção:
Será anunciado oportunamente

Na Terceira Secção:
Será anunciado oportunamente.

AVISO

Nenhum pagamento será efetuado sem a apresentação da 3arteird
luncional. Os pagamentos anunciados e não recebidos no dia prdo.io,
só serão atendidos após terminados todos os pagamentos da tabela.

Ficam, igualmente, ivisados os senhores procuradores da ser-
ventuários inativos e licenciados, que para o próximo mês lhes 3erão
exigidos, por ocasião do pagamento, os atestados de vida de seus cons-
tituintes, passados por autoridade policial competente ou firmados por
dois funcionárias, nesse caso, visados pelo respectivo chefe de socção
a que pertençam tais funcionários, com a indicação do cargo e nó...
mero da carteira funcional de cada um.

Contadoria Geral
Expediente do dia 14 de julho de 1933

DESPACEOS DO SR. CONTADOR DIRETOR

Cléia Corte-Real. - Deferido, nos termos do parecer,
Maria Felix de Sousa. - Idem, idem.

Inspetoria de Fazenda
Expediente do dia 14 de julho de 1938

Roque de Morais Costa (coletas territoriais ns. 50.011 .e 78 413).
- Localize com precisão o terreno.

Armando Augusto Ferreira (guia de transmissão n. 7.3581. -
Junte o título de propriedade da vendedora e a escritura de hipoteca.:

José Madalena. (guia de transmissão n. 7.450). - Junte o tí-
tulo de propriedade do vendedor, e documento que prove a exatidão
do valor declarado.

Germano Basílio (guia de transmissão n. 7.568); Mant1.31 Luiz
Mário (guia de transmissão n 7.464); Fidelis Scovina (guia de trans-
missão n. 7.274); Alexandre Simões (guia de transmissão n. 7.412)::
Reinaldo Xavier de Sousa (guia de transmissão n. 9.411). - Jun.,
tem documento que prove a exatidão do valor declarado..

Diretoria de Fiscalização
Expediente do dia 14 de julho de 1933

ATOS DO SR. DIRETOR

Concedendo 15 dias de férias relativas ao exercício de 1957, adi.
fiscal Banido da Cunha Veiga.

DESPACHOS DO SR. DIRETO?.

Haroldo da Cunha Veiga (16.388). - Deferido.
Irmãos Iglesias & Gomp. (13.234). - Mantenho a intimação..'
Joaquim :m. Ferreira & Comp. (13.923). - Reduzo a 254000,

pagando no prazo de oito dias se ainda não estiver julgado.
José Luiz Peixoto (22.471). - Reduzo a 50000, pagando no

prazo de oito dias, se ainda não estiver julgado.
Antônio Ferreira da Silva (29.984). 	 Revalido, pelo orno do,

Cinco dias.
Alfredo Bauma,n (6.262); D. da Costa Soares Filho (7 330).

Deferido.
Edmundo Pereira e Ibsen de Santana (5.488). - Cobre-se o

expediente.	 •
Jacinto & Irmão (15.115). - Relevo.
Alfredo Pereira de Azevedo (17.028); Claro & Loureiro (17.021'

Gregório Laurier de Mesquita (17.031); Júlio Ribeiro (17.029); J.
A. dos Santos (17.025); Manuel Pereira Ramos (17.030); Severitm
Pessoa Muniz (17.027); Manuel João Rodrigues (17.026). -1
Cobre-se.

Adelino Carvalho Pinheiro Lacerda (3.094).. - Relevo.
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DESPACHOS DO SR. SUB-DIRETOR

Francisco de Abreu (10 ..158). — Cumprida a intimação, volte.
Jose Luiz Peixoto (5.041). — Prove que legalizou as obras,

Cuja execução, sem licença, deu motivo à lavratura dos autos re-
cebidos.

Manieta Passarei° Sérgio (15.233). — Licenciadas as obras,
;volte.

Eporina Martins de Castro (12.755) . — Prove o pagamento da
Multa inicial.

Manuel Ferreira Marques (14.161). — Cancele-se o auto, que
A insubsistente visto não haver sido lavrado de acordo com a lei.

Lopes & Mendes (10.553). — Cancele-se o auto.
Mateus Martins dos Reis (7.156). — Deferido.
Miguel Faour e outros (12.429). — Cancele-se a intimação, em

ace das informações da Diretoria de Obras.
Ullmann A:incida Ltda. (28.171), — Nada há que deferir. A

5ntimação foi cumprida, com o pagamento da diferença.
Márcia Celeste Alves (8.826), Miguel dos Santos Martins (14.037),

[Roberto Sebastião de Pinho (12.018), Eduardo Monteiro (14 070),
D'Olne & Comp. (3.326) e Maneta Teles Dantas (13.617). — Can-
cele-se o auto, em face das informações.

Delegacias Fiscais

SE(3,UNDA CIRCUNSCRIÇÃO — S. JOSE'

Exigências e despachos:
Aryom Brasil Dr., rua da Assembléia, 43, 10 ; Júlio Pimentel, rua

ta Assembléia 43, 1°: Alberto Soares de Meireles, rua da Assembléia,
i3, 1 0 ; A. Duque Estrada, rua da Assembléia, 43, 1° andar. — Pa-
lmem o imposto.

Intimações:
Carlos Glossel, rua do. Carmo, 35, 1 0 ; Marc Ferrey, rua da Quitan-

da. 21; D. Monteiro, rua da Quitanda, 29. — Para no prazo de dez dias
.pagar nesta delegacia fiscal o imposto das exibições existentes nos
locais acima rePeridos, relativo ao exercício corrente, sob pena de
multa de 508000, de acôrdo com o art. 43 do decreto 4.618 de 1934.

Ribeiro Pontes & Como., travessa do Ouvidor, 14. — Para no
prazo de dez dias pagar nesta Delegacia Fiscal a importânçia de
1458200. diferença de imposto de exibição da guia 21.807 de 7 de ju-
lho de 1038..

Companhia de Seguros Integridade, representada por seu dire-
tor. Raul Costa, rua do Carmo n. 43. — Para no prazo de dez dias
consertar a parede divisória do prédio acima referido, sob pena de
multa de 100S000. de acôrdo com o § 36 do art. 804 do Decreto 6.000.

QUINTA CIRCUNSCRIÇÃO — SACRAMENTO

Exigências e despachos:
Raul Camp os (Petição 1.649). .— Pago o imposto, volte
.Ansel Gusovschi (Petição 1.615). — Prove o alegado.

Autos de flagrante:
. Wadi Gebara & Filhos, rua do Ouvidor n. 161; Sociedade Naio-
al Sedas Limitada, rua do Ouvidor n. 163. — Autuados por te-

rem em exposição artigos de seus negócios, fora das humbreiras das
portas.

\Vilma Xavier & Comp., rua Uruguaiana n. 41 e A. L. Morais
Comp., idem ns. 148/50. — Autuados por terem em fúnciona-

mento aparelho de rádio, sem a devida licença.
A. Ferreira Simão & Irmão, rua do Ouvidor n. 162. — Autuados

ror não terem cumprido o edital de 15 de junho de .1937.

SEXTA CIRCUNSCRIÇÃO — AJUDA.

Exigèncias e despachos:

Mário Tavares, praça Tiradentes, 68 (processo 16.653). — Pa-
gue os emolumentos.

Livraria Vítor, praça Floriano, 5 (processo n. 16.651). — Pague
os emolumentos.

Antônio Lopes de Faria, rua Evaristo da Veiga n. 124 (preces-
n. 16..656). — Pague os emolumentos.

Vicente Castanho, rua Senador Dantas, 121 (petição n.1 988).
1— Cobre-se.

Flagrante:
Armando dá Costa Pereira, rua do Senado n. 20. — Autuado por

ter colocado 1 letreiro na fachada do prédio acima, sem licença.

DÉCIMA CIRCUNSCRIÇÃO — LAGOA

Auto de multa:
A. de Alvim Ntenge, avenida João Luiz Alves, 78. — Por nao ter

pago a nnportancia de 908300, de emolumentos de obras, a-pesar-de
intimado.

DÉCIMA SEGUNDA CIRCUNSCRIÇÃO — COPACABANA

EDITAIS

Irmandade de N. S. do Rosário e São Benedito dos Homens'
Pretos, avenida Atlântica n. 946. Fica intimada a comparecer ou se
fazer representar pelo seu representante legal na vistoria que se vai
realizar no prédio de sua propriedade sito no local acima, no dia 15
dó corrente mês, às 10 e 30 minutos.

Almirante Américo Brasil Silvado, avenida Atlântica n. 952. Fica;
intimado a comparecer ou se fazer , representar pelo seu represen-
tante legal na vistoria que se vai realizar no prédio de sua pro.
priedade sito no local acima mencionado, no dia 16 do corrente.
mês, às 10 horas.

Intimações:
Irmandade de N. S. do Rosário e São Benedito dos Homens Pre-

tos, avenida Atlântica ri. 946. Fica intimada a com parecer ou se
fazer representar pelo seu representante legal na vistoria que se vai
realizar no prédio de sua propriedade, sito no local acima, no dia 15
do corrente mês, às 10 1/2.

Almirante Américo Brasil Silvado, avenida Atlántica n. 952.
Idem, às 10 horas.

DÉCIMA QUINTA CIRCUNSCRIÇÃO — ESPIRITO SANTO

Intimação:
Manuel Pinto Guedes, rua Pereira Franco n. 108, para no prazo

de dez (dias) dias pagar nesta Delegacia Fiscal do Espirito Santo, á
quantia. de 1578600, 'referente ao excesso de lixo de seu negócio, no
local e ninnero acima citado, durante o exercício de 1937, conforme
a lei então em vigor e sob pena de- cobrança judiciária acrescida a
quantia infra das despesas de móra e custas.

José Rosas Dias, rua Rodrigues dos Santos n. 130, antigo 26, idem
t578600.

Antônio Rodrigues, rua Comandante Mauriti, 90, idem 1578600.
Dano Rodrigues, rua Visconde de Itaúna, 415, idem, 1578600.
José Morgado,' rua Visconde Itaúna 349, idem 1578600.
Fausto de Almeida Peixoto, rua .Visconde Itaúna 347, idem,

1578600.
Abreu & Ferreira, rua Visconde de Itaúna 345, idem, 1578600.
Manuel Homem, rua Afonso Cavalcante, 27, idem, 1578600.
Pimenta de Melo & Comp., rua Afonso Cavalcante, 33, idenc,

1578600.
Pimenta de Melo & Comp., rua Visconde de Itaúna 419, irleC,

1:0688000.
Oliveira Fernandes & Comp., rua Correia Vasques, 13, ider

4578600.
Soares & Teixeira, rua Anibal Benevolo, 62, idem, 1578600.
Manuel Pereira Cardoso e Augusto Pereira de Brito, rua Laura do

Araújo, .143, idem, 1578600.
Neves & Seni, rua Laura de Araújo, 50, idem, 1578600.
Rodrigo Vieira e José Maria Monteiro, rua São Martinho, 13, idem,

1578600.
A. C. Marques, rua Presidente Barroso, 107, idem, 1578600.
V. Moreira & Como., rua Latira de Araujo, 1, idem, 1578600.
Rodri gues Filho & Ferreira, rua Presidente Barroso, 58, idem,

1578600.
Pedro Fonseca, rua Presidente Barroso n. 102, idem, 1578600.
Joaquim Duarte (Sz Irmão, rua Machado Coelho, 24, idem. 1578600.
Pires & Teixeira, rua Machado Coelho, 56, idem, 1578600.
A. Pinheiro & Moreira, rua Machado Coelho n. 86, idem, 4578600.
.Jair D. Abrariches, rua São Cristovão. 27, idem, 1578600.
Companhia United Schol Machinery of. Brasil, rua São Cristo-

vão n. 115, idem, 1578600.
Policarpo Lima Figueiredo, rua S. Cristovão, 147-A, idem.

1578600.
Abílio Vieira de Sousa, rua Miguel de Frias, 8, idem, 1578600.
Guilherme Kleihland, rua -Machado Coelho, 62, idem, 1578600.
Abram Brichman, rua Machado Coelho, 92, idem, 1578600.
S. A. Fábrica Colombo, rua S. Cristovão, 179, idem, 5:8628600.
-Bernardino de Sousa Oliveira, rua Machado Coelho, 132, idem,

1578600.
Clotilde Pladélia da Nova, rua Miguel de Frias, 35. idem 1578600.
Rafael Saprienzo, rua Miguel de Frias, 19, idem, 1578600.
Henrique P. da Silva, rua Mi guel de Frias, 19, idem, 1578600.
Emílio Siebert & Como., rua São Cristovão, 26, idem, 1578600.
Tion Keon Ching, rua São Cristovão. 207, idem, 3078600.
.1. : Sousa Meireles, rua São Cristovão, 112. idem, 1578600.
Cândido Barrais Ribeiro, rua São Cristovão n. 96, idem, 1578600.
Joaquim Magalhães, rua São Cristovão, 92, idem. 1578600.
Almeida Costa, rua São Cristovão, 68, idem. 3078600.
D. Silva & Irmãos,.rua São Cristovão, 40, Riem, 1578600.
Sociedade Industrial Máq uinas Peckin, rua São Cristovão n.

idem, 3078600.

n
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25° CERCUNSCRIÇÃO — PENHA

AUTOS COM MULTA

Companhia Territorial do Rio de Janeiro, representada pelo
Dr. Plínio Pacheco Guimarães. rua Visconde de Inhaúma n. 93, ar-
tigos 73 e 804 do decreto n. 6.000, de 1 de julho de 1937 . (2 vezes)*

300000.	 . -
João Gomes de Miranda, rua Felizardo Fortes n. 199, idem --,

300000.
Carlos Gomes de Almeida, rua Filomena Nunes n. 98, artigos

e 805, do decreto n. 6.400,• de 1 de julho de 1937 — 300000.
Manuel Bessa, rua Alberto Nepomnceno n. 19, idem — 300$000.
Eduardo Tomé Abrantes, rua São Francisco Xavier n. 512, idem

300000. .
João Gomes de Miranda, rua Felizardo Fortes n. 199, idem —

3008000.

AUTO DE FLAGRANTE

Diretoria de Patrimônio e Cadastro
, Expediente do dia 13 de julho de 1938

DESPACHOS DO SR. DIRETOR

Adolf Schnchen, Eduardo Duvivier..— Deferido.
• Maria Luiza Roque de Pinho. — Deferido de acordo com a !n-

formação.
Miguel Magdaleni. — Deferido,

MU:14MS DO sa. CHEFE DA 1* SECÇÃo

João Leopoldo Modesto Leal. — O documento aprJsentIdo alie.;
atende à exigência.

José Antônio Racca. — Pague a diferença de emolumentoa.
Adalberto Gonçalves. — Compareça para explicações.

11Constança Bruce. — Compareça para explicações.
Abílio Barata da Silva, Aurelia Cesar Santos Passarinho, Comptim

nhia de Seguros Sagres, Darclée Bion Garcia (112), Heráciio do Rego
Lopes, Herberto do Rego Lopes, José Machado Mendes, José Ribeiro
Portugal, Laura Mendes de Oliveira Castro, Wehbe José Mansur.
Retire o traslado da carta de aforamento.

Antônio Martins, rua Berreiros' n. 290, não ter cumprido o
prescrito no edital de 31 de maio de 1938, que ordenava a 'legalizar
ou demolir o muro feito sem licença no local acima.

AUTOS DE CONSTATAÇÃO DE INFRAÇÃO.

.Kurt Tobam "Allewecht, rua. Cintra ri. • 134. estar fazendo obras,.	 ,
de reforma no prédio acima mencionado sem licença. 	 -	 .•

Manuel de Castro, rua BeliZário Pena n. 62, ter desviado sem
licença o curso dagua que atravessa o.terreno de sua propriedade no
local acima.

28* CIRCUNSCRIÇÃO — MADUREIRA

DESPACHOS E EXIGÊNCIAS

"	 Irmãos Carvalhal, rua Carvalho de Sousa n. 313. Paga a taxa
devida, retifique-se.

Antônio da Silva, Estrada do Otaviano n. 260. — Cobre-se:
Demétrio Ernesto dos Santos, Estrada do Otaviano n.. 540. —

Legalize primeiro a construção do acrescimo, concluida com desres-
peito ao edital de embargo e que determinou a lavratura de novo
Auto.

Carlos Ferreira Borges, rua Firmino Fragoso n. 60. •-•-- Legali-
ze, primeiro, a construção do acrescimo, aliás, continuado com des-
respeito ao edital de embargo o que motivou o auto recorrido.

Espólio de Joaquim Pinheiro Serrano, rua Leopoldino de Oli-
veira ri. 241. — Legalize, primeiro, a construção do acrescimo e
dentro do prazo do edital sob pena de nova multa.

AUTOS DE CONSTATAÇÃO

Demétrio Ernesto dos Santos, Estrada 'do Otaviano n. 540. —
Por ter desrespeitado o edital de embargo de 23 de julho de 1937,
concluido a construção do acrescimo sem a respectiva licença, no
local acima indicado.

•
Enéas de Sousa, Travessa Guamá n. 64. — Por não ter cumpri-

do o edital de 18 de abril de 1938, o qual ordenava a legalização de
muros que foram construidos sem a devida licença, no local acima
indicado.

30° CIRCUNSCRIÇÃO — JACARÉPAGUA

Intimação ri. 92:

João Brito Cavalcante, como tutor dos menores, Henrique Hélio
Heloito, rua Barão n. 229, no prazo de 30 dias a construir pas-

seio enfrente ao prédio da rua e número acima mencionado, sob
pena de multa de 50000, artigo n. 804 § 103, letra "a" do decreto
p. 6.000, de 1 de julho de1937.

2r,	 Intimação n. 93:

lt• Dr. Licurgo e outros, rua Coronel Rangel n. 80, no prazo de
30 dias, a construir passeio, enfrente ao prédio da rua e número
acima mencionada, sob pena de multa de 50000. artigo ri. 804
§ 103, letra "a" do decreto n. 6.000, de 1 de julho de 1937:

Intimação ri. 94:

"' Dr. Fonseca Marques, rua Baronesa ris. 232 e 252, no prazo de
20 dias„ construir passeios enfrente- ao terreno de sua propriedade,
sob pena de multa de 508000, artigo 804, § 103, letra "a" do decreto
n. 6.000, de 1 de julho de 1937..

Designações:	 •
• • Foram designados 'o diretor da Faculdade de Ciên e ias Dr. Joió
Baeta Viana, o professor Dr. Joaquim da Costa Ribeir, e o chefe
substituto. da Divisão de Prédios e Aparelhamentos nscolares Dr. Carm
ios Nielsen Koptke para, em comissão, estudarem o plana de adaptam
ção do prédio em construção a que. se . refere o a.a. 56 do decreto
n. 6.215, de 21 de maio de 1938, ao funcionamento da Universidade
do Distrito Federal, bem como o modo da realização imediata das
obras necessárias' a esse fim.

Foide signado Luiz Raul de Sena Calda!, para substituir, durante
o seu impedimento o professor de ensino técnico secunda eio, Adalberm
to Matos;	 •

Foi designado Agenor Francisco de Macedo para substituir, du-
rante o seu impedimento, a professora do ensino técnieo secundário
Palmira do Couto Magioli Reis Maia;

Foi designado Luiz Raul de Sena Caldas, .para substituir, durante
o seu impedimento, e professor do ensino técnico secundário, Milton.
Freitas de •Sousa;

Foi designado interinamente para o cargo vago de instrutor da
cadeira de Desenho da Escola _Secundária do Instituto de Educação,
sem os onus e os vencimentos do cargo. efetivo, o professor do ensino
técnieo secundário Pedro Paulo Bernardes Bastos;

Foi designado Oton Meaeir Garcia, para substituir, durante o seu
impedimento, o professor efetivo do ensino técnico secundario Divaldo
Ferreira de Oliveira;

Foi designado Lorisvaldo Teles de Moura, para substr.uir, duran-
te o seu impedimento, a professora de ensino técnico secundário, Ma-
ria da Glória Horta Barbosa.

Foram designados Jorge Sussekind e Hernani Confirmo da Costa,
para substituirem, respectivamente, durante o seu impe limento, os
professores do ensino técnico secundário Paulo Frank.nn Ribeiro
Mendes Viana e Moisés Xavier de Araújo.

-Dispensas' e designações':
Foi dispensada do exercício na Diretoria de EducaIo de Mul-

tes e Difusão Cultural e designada para ter exercício na Universi-
dade do Distrito Federal, a escriturária da mesma Univer3idade,
da Rhiza;

Foi dispensada do exercício na Universidade do Distrito Federal
e designada para ter exercício na Comissão Especial de Compras, a
escriturária da Mesma Universidade, Dalina Soares Pinto;

Foi dispensado do exercício na Divisão de Secretaria e designa-
do para ter exercício na Comissão Especial de Compras, o 2° oficial
Clarice Pires Ferrão..

Foi dispensada do exercício da Diretoria de Educação de Adul-
tos e Difusão Cultural, e designada para 'o Gabinete do Sr. Secretám
rio Geral, a auxiliar de segunda classe da Biblioteca Mu c icipal, Ma-
ria Helena do Lavôr.'

(*) Foram designadas as professoras do ensino téenico secun-
dário Palmira Couto Maggioli Meia e Maria da Glória 'farte Barbosa,
para exercerem, interinamente o cargo vago de instrutoras de traba-
lhos manuais (incluindo trabalhos de agulha) da Escola Scewndária
do Instituto de Educação, sem os 'vencimentos e os onus do cargo
efetivo.

DESPACHOS DO SR. SECRETÁRIO GERAL
José T. Serra Pinto. — Indeferido.
Jardel Jercolis, — Tendo sido publicado o 'edital, oda pode ser

deferido.
Armando Oliveira Alvim.	 Indeferido.

,	 publicado novamente por ter saído com ineorreçOes,

Secretaria Geral de Educação e Cultura
BOLETIM* N. 153

Expediente do dia 14 de julho de 1938
ATOS DO SR. SECRETÁRIO GERAI.
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•
Divisão	 de Secretaria A fast a-

1 Número - Nome mentos Faltas
:---ão:XPED1ENTE DO SR. CHEFE DA SP. RESPONDENDO PELO

EXPEDIENTE DA DIVISÃO DE SECRETARIA
1
'	 Laudelina cie Si e Silva e Leopoldina Tertuliano dos Santos. -

,ea; titua-se.

70. Haydée	 Rebelo Cantolino
71.	 Helena	 Silva	 de	 Oliveira	 ....
72. Helena Valverde
73. Heloisa	 Berenger	 Raposo	 ....
74. Heloisa Haromann do	 Vale	 ..

3

1
27

.Apre ,entou-se pare reassumir o exercício, no dia 14 cio corrente,
Servente de 2a classe, Caubi Ferreira Braga.

75. Hevaní	 Cavalcan'i
76.	 Hortência	 Salgado	 Reis	 ..... 10
77.	 Iracema	 Perrote	 .	 .	 ......

jg+..	 çâo definilira do tempo de serviço dos estagiários, em 1937, até
a data da 'nomeação efetiva

78. Irene de Albuquerque	 	
79. Irene Guimarães Simões 	 	

1
80. Irene	 Nbnes Pin.enta	 Laet

Afasta-	 Dias de
Número - Nome	 mentos	 Faltas	 serviço

n••••••

•••••

Cem

15

Ou.

0.n

IMO

30

98

2

28

3

2

2
3

4

4
1

71

27

2

16

1
3

Adelina Maria Matera Dias 	
Adília Araujo Assis Pessoa 	
Aftla `Joloneze
Aida Dulce Viana Torres 	

• Aida. Marinho C.Cixto 	
• Maide Torres da Silva .... • •

Alice .Werneek Fernandes
Mita de Castro Morais 	
Amélia Mendonça Molina
Amélia da Silva 	

ã. Ana Reis
Arací Stelani
Ariclaltina da S . !va Valente 	
Anua Fernancles de Sousa Che-

rem
Arle t e Guilhermina de Queiroz

Pacheco
Arlete Soares Muniz Guima-

rães
• Arrninda • da Silva Pássaro 	

Bárbara do Amaral . 	
Batistina Osório
Carmen Cambio da Fonseca ..
Carmen Penira Alonso
Cecília M:rtins . . 	
Ceeria Pido de rolado 	
Ceci Andrade Duftles Teixeira

• Célia Costa Ferre;ra .
• Célia de Paria . 	
.• Célia Silveira Mara . 	
▪ Cinira de Carvalho. 	
.*• Ciinira de Miranda Menezes ..
• aarinda Pedrosa Barbosa ...

Clarl Cunha Lops . .... • • ..
..Péra de Freitas Oliveira ....
. ia Morais Rego .

Dilza Mota
Din.ara dc Vincenzi Azevedo

c.	 Leite
•= 6.1 Uiva Passos

Dera Dei Negro
14'Dulce de Freitas

=já Troulce Magalhães Pécego
Dulce Pereira SGares 	 -

cila Maria Noruega 	
dite Fernandes
dite Gomes da Rocha 	
dite Rocha . 	

-.N2B• dnéia de Freitas Souto Maior
lsa Scindermanu
'vira Marga da Silva 	
/vira Soares de Oliveira ...
za Gonçalves Pinto 	
lza Moutela Paulino
isa Sanios Araujo 	
lza da Silva Machado
mília do Espirito Santo ....
ster Leal Lima 	

Eugénia Adjuto
Eugênia Costa

- Eulalia Martins Benet 	
Eulica Gonçalves Lisboa 	
Eulina Helena Luz 	
Van1 Drebtchinsky Landen

	

Ehlismina Ramos Figueiredo 	
Elacila Maciel Aves 	
Fladonir Martins Machado 	

• ,Giselda Camilo da Fonseca 	
. Graziela Augusta Leal . 	
• Graziela oe Lannartine -e Silva

Hadméia de Araujo SÁ) u t e
Maior . .

liaydée Fallace . . .. • • 	
Ilaydée Lacerda

89
118
291
221

52
89

118
221

89
219
118
221
118

118

1	 117

221
118
221
220
118
118
221
151
221
sa

221
118
89

1
	

117
1
	

88
118
118
245
118

118

	

2	 219

	

1	 117

	

2	 219

	

3	 115
225

	

4	 217
221

	

••••••..
	 118

	

.4~~.
	 118

	

11
	

107

	

3
	

148
117
118
251
117
111
221
221

	

1	 117

	

5	 24
89

118
340

118
164
118

	3 	 115
221
221
118

220
1	 150

118

81. Iria Shnta Ferreira Mariano..
82. Irmina Mendes d.? MGrais
83. Isaura Soares Poreira 	
84. Ismaelita Dias ;lIota 	
85. Ivone Ferreira Gculart 	
86. Janeta Budirn
87. João Pedro de 0:iveira
88. Judite Campos
89. Judite Dias FerrPira ........
90. Judite Henrique d.e Brito ....
91. Jurací da Costa %ntos 	
92. Júlia Marinho -1-.J.-ite 	
93. Laia Frazão GurnarJes 	
94. I.ais Mar i a do P-ado Botelho 	
95. Laura de Castro 	
96. Laura Ferreira Porto .. • • 	
97. Laura Goncalves Rodrigues
98. Léia Stamile Gonçalves .
99. Lélia Linhares Herbster Pe-

reira
100. Leonor Balbi
101. Leontina Azevedo
102. Lia Braga de Faria 	
103. Lflia Lisboa de Cliveira
104. Lisete F orreira Lima 	
105. Lourcles Marques Freitas ....
106. Lúcia Marques Isinheiro
107. Luiza Lisboa oe Oliveira ....
108. Ligia Leme . . .. • .....
109. Maria Ana Teixe:ira de Freitas
410 Alaria Augusta Bcrges de Me-

nezes
111. Maria Augusta Teixeira Mo-

reira . . 	
112. Maria do Carmo Alves de

1 .13. Maria Genoveva Leone Fer-
Sousa .

nandes	 •

114. Maria Georgina Barreto
115. Maria da Glória 6i1va Vale 	
116. Maria Helena Jo,pert 	
117. Mar:a José Borges .. 	
118. Maria José Duncan de Carva-

lho Mendes . 	
119. Maria . José Fonifs Casais 	
120. Maria José Neves de Medeiros
121. Maria José Porto . 	
122. Maria de La Saleta Casar Dias
123. Maria Lima Torres 	
124. Maria de Iour.its Bailon na

Silva . 	
125. Maria de Lourdes Peixoto Le-

me .
126. Maria ,de Lourdes. Rodrigues 	
127. Maria de LourdPa Silveira Ma-

galhães
128: Maria Luiza de Melo Pinto 	
129. Maria Panlino th Andrade 	
130 Maria Pires dos Reis 	
131. Maria Ranialho . 	
132 Maria Sieiro . 	
133 Maria Soares P.treira 	
134. Maria Teresa de Oliveira Mar-

tins
135. Manha Cunha Atatos 	
136 Marina Borges Pires 	
137. Marta Nunes . 	
138. Mercedes Guimar;: es Monteiro
139. Nadir Ribeiro de Sousa Aguiar
140. Nair Lassa de Vasconcelos 	
141. Nair Maranhão Imbraglia
142. Nair de Oliveira . .4 .....

Namir Peixoto Rocha 	
144; Nélia dos Reis Afarqms

• Costa . . 	
145. Nelie * Pauto d ítaria 	
140. Neusa' .da Silva heital .. • • ...

Dias de
serviço

113
218
9911
220
223
118
240
118
88

118
221!
151,
118
89

118
118
89

118
991
113
221

89
221
282
220
221
118
118
118

14G
123
113
113
218
118
2?1
250
150
1/7
221

118

116

221

118
50

115
118
221

217
89

217
117
89
80

1/8

137
118

219
-11.8
118
118
221
221
221

. 207
221
221
112
220
221
31$
215
22.2
89

221
117
11.5

§
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Faltas	 ferviço

221

	

2	 162
118
118
250
119
249
89
89

	

2	 162

	

2
	

162
89

	

2
	

124

	

8	 81
221
118
89
51

118
258

	

5
	

84

4

	

3
	

115
118

	

1
	

117
89

?"1
1 ri

	

30
	 1f/Á

118
• 6
	

915

	

10	 911

	

2
	

219
118
88

221

	

4	 210
921

-^	 221

_	 2	 2.8
_ 	 221
.__	 _.._.	 118
- -	 119
._...	 ___.	 118
_	 _	 12
- 4	 217
_	 _	 118

Campos Hclutich, 4 0 ofwial.
Secção de Pessoal, 14 de julho de iD8. - Adelaide

• 
da Silva

Conferis. - A. 3 1 . Vieira, 1 0 oficial. resPondendo pelo e x Pe-ciente da S. P.
Visto. - P. Manias, chefe de secção, respondendo pelo expe-

diente da D. S.

Secção de Contabilidade

Exigências:
Berta Lobo de Oliveira Oneto, professora primária. - Apresente

cheque de março de 2937.	 . .
Zélia Teixeira Leite, inspotora de- alunos cio E. E. - Providen-

cie com urgência a remessa do exercício do mês de junho
Jact Ferreira Braga, Judite de Andrade Correia, Julieta de Oli-

voira Botelho e Júlia Carolina Campos, professoras primárias e Moa-
cir da Costa Azevedo, servente de segunda classe. - Compareçam
para eselarecifuentos.

Euperintendência Geral de Educação de Solide .e Higiene
Escolar

DESPACHOS DO SR. SUPERINTENDENTE GERAL

Dia 14 de julho de .1938

João Alves dos Santos, Manuel Gomes . dos Santos, 'Fernando da'
Silva Petersen, Mabel Schlukbier da Costa, Hilda . Sousa o Silva, Elza
de Castro, Maria da Conceição Fernandes, Rosa Braga Costa Lima, Al-
Ricilly Merob do :Nascimento. - Submetam-se à inspeção de saúde..

Universidade do Distrito Federal

BOLETIM N. 12C.

instituto de Educação

Expediente do dia 13 de julho de 1934

DESPACHOS DO SR. DIRETOR

Juraci Vasconcelos. - Sim, no dia 14 às 14 horas.:
Exigências a satisfazer:

Oscarina de Carvalho Cota. - Compareça ao Proto:olO.

Expediente do dia 14 de julho de 1938

Diss pAcitos Do SR. DIRETOR

Sem-coxia Geral de Viação, Trabalho
e Obras Públicas

Gabinete do Secretário Geral

Expediente do dia 14 de julho de.1938

BOLETIM N. 103

,vros Do Sn. SECRETÁRIO GERAL

Dispensas:•

Dispen.:ando, à vista das comunicações contidas nos ofícios núme-
res 1 . 400, 1.401 e 337, do Sr. diretor da Limpeza Pública e Parti-
cular e do Sr. chefe ao Departamento Geral de Transport a. respecti-
vamenle. os servenMrios contratados Denteio Inácio ii . heiro, Jos4
Ribeiro 2° e Zózinm reles dos Santos:

DEtn? kCILOS DO srt. sEcawrÁnto GERAL

Na Diretoria de Fiscalização de Obras e Instalaç.,es:
Francisco Fernauoes da Cunha (proc. n. 62.160-38), Helena

Franco (proc. n. 23 799-38), Francisco sle Sá Lcssa	 número
58.915-38), Antônio	 Gonzalez (proc. n. 56.130-38). João Lei-
ra Gonzales (proe n 55.186-38,, Cia. Brunswick do Brásil A.
(proc. n. 57.423-38, António Luiz de Almeida (proc. n. 58.773-38),
José Ferreira de Abreu (proc. n. 48.107-38). - Deferido,.

Caixa Económica do Rio de Janeiro (proc. n. 54.751-38), Helvé-
cio Xavier Lopes (proc. n. 23.740-38), Filemila Acioli de Vasconce-
:os (proc. n, 11.327,8), Domingos Gonçalves Toledo (p....te. número
(.3.610-38). Anthony asconcelos (proc. n. 13.395-38). - Deferidos,
Lendo em vista as informações.

José Alves de Araújo (proc. n., 48.940-38), Cia. Nacional (pro-
cesso n. 49.405-37), António Gonçalves Ferreira (proc. n. 67.146-
37) - Mantenho os despachos da Diretoria.

Manuel Tavares de Sousa (proc. u. 53.741-38). - Aguarde
oportunidade.

Davi Lopes Lages Falcão (proc. n. 33.648-38). - As..dne o ter-
mo de obrigação conforme o requerido anteriormente O respectivo
despacho.

Belarmino da Silva Morais (proc. n. 13.487-35). - D-iferido, de
acordo com a informação.

,	 Na Diretoria de Obras Públicas:
Francisco Moreira da Mota (proc. n. 12.205-38), )31 •:: Martins

J-unior (proc. n. 56.239-37), Manuel Anastádo (proa., n. 13 391-
38), Antônio Lopes (proc. n. 12.734-38), Miguel Joaqu.in Mariano
(proc. n. 10.503-38), Francisco do Rosário (proc. n. 12.132-38),
João Ribeiro (proc.. ri. 11.398-38), Antônio Gomes de Lima (pro-
cesso n. 10.316-38). - Deferidoe, lavrem-Se os atos.-

.	 Cia. Auxiliar de Viação e Obras (procs. ns:. 13.458, 13.459,
13..460, 13.451, e 13 464 de 1938. - Restituam-se tenio em Vista
as informações. •	 .	 ••

Jonas Gaivão de Miranda (proc. n. 5.656-38), Francisco de
Sousa 10 (proc. n. 7.447-38), João Silveira de Andrade,. ,(processo
n. 8.604-38, Antônio dos Santos e Silva (proc. n. 7.890-38). - De-
feridos, nos termos das informações. 	 •	 .- -

Afasta-

	

Número - Nome	 mentos

r.147. Nilcéia Ferreira da Silva 	
148. Noêmia Massa Pinto 	
:149 . Noêmia Pinto de Sousa 	

,150. Norma Américo de Figueiredo
151. Odete Jorge Bustane 	

..152. Odete Martins Bogado 	
153. Odete de Sousa Carvalho 	
154. Odila de Almeida 	
155. Olga Vasquez Perez 	
1 50. Olinda Viana Vouzela 	
157. Ondina Barbosa Paiva 	
158 Ondina da Costa Guimarães
159. Orminda da Silva Jorge 	
.160. Otflia Delgado
6i. Ozilda Pereira Garcia 	

162. Paulina Dain
	.163. Pautila • Emanuel.ta Ferreira 	

'104 Regina Kastrup Martins 	
160. Regina Soares cl Oliveira 	
166. Renata Modela Braga 	
167. Ricardo Muãoz l'eve	 ......
1.68. Rita Carlota Chagas de •011-

veira
169 Rita Silva 	
170. Rose.quinna Dura Lima }to-

dripues
171. Rute Braga de Suosa 	
172. Rute Moleira . 	
173. .:-;ara Fre , as .
174. Silene Tir.ares te Queiroz ...
170. Silvia do Couto flil .........
176. Teresa Maria do La Perta ....
177. Tere.sa de Oliveifa 	
178. Teresa Sampaio de Sousa 	
179. Hilda Maria M. Figueiredo 	
180. Vera Lopes Ga:m., Andreia 	
181. Vitória de Olivra Bastos 	

•• '182. Valquíria Moreira Barbosa 	
182. Vanda LeVi Carrcso de Faria 	

	

134. Iara Maria da Rocha Aguiar 	
185. Tecla Gize'dit Pa za 	
186. Tecla Marques
187. Iolanda Gomes Machado
188. Iolanda Zultnim Lopes Mar-

ques
189. Tune Vieira
190. Zai Barata 	
191. %atra C:int Ta vi1
192. Zenaide da Silva, 	
193. * Zaida
191.Zilá Trinoade da Faria
195 Zilda Malé de Lima 	

Paulo Franklin Ribeiro Mendes Viana, Corália Justa Ribeiro da
Silva. - Certifique-se o que constar.

Dirce Guimarães Vilaça, Lais Coelho. - Deferido.
Nilza Viana Caminha. - Justifiquem-se as faltas e considere-se

a aluna dispensada de realizar os °xereteies físicos, de 17 de junho a2? I 16 de agosto, obrigada, porém, a assistir às aulas de Edu:ação Física,
917 a partir da publicaç[lo deste despacho e a submeter-se a rigoroso tra-

tamento médico.



Expediente do did 14 de julho de 1938
BOLETIM N. 153

ATOS DO sn. DIRETOR,

1 -- Apresentação de °Peri:tr i os licenciados:

cenv nica que, nesta data, voltam ao exercício de seus cargos,
'creio se apresentado na Seco Pessoal, por termino das liceu-
•mil cuj o gôzo se achavam, os seguintes operários:
JOiln José da Gama —Mstre de turma de 2° classe de 9DV;
Antônio Cerutt — Pintor de 3 classe de DE;
DOVI110 RiZZO - Trabalhador de 3DV.

2 -- Contrato de pessoal:
Conaur ca que, nesta data, foram contratados os seguintes ci-

dada,;
o ) — Para exercer o cargo cie trabalhador, mediante os yen-

, cimentos mensais de 3008,000, de acordo com a autorização do Sr.
.Prefeito, dc 11 do corrente, exarada no processo 11.555!38:

Lourenço da Silva.
Alfredc Martins dos Santos.
Júlio Felisberto da Costa.
Augusta Teixeira da Silva.
Wilson Rodrigues.
}leitor Ribeiro Souto.
Fernando Novais Ribeiro
Marilho Pereira Batista.
Ja:ine
José da Silva Monteio°.
lk,loacir da Silva Rocha.
Manuel Ferreiro 70.

t) .) — Para exercer J cargo de pedreiro, mediante os vencimen-
tos mensais de 390,8000, de acordo com a autorização do Sr. Pre-
falto. de 11 do corente, exaracia no processo 14.55(08:

Hamar Henrique Flores.

3 — Transferências:

l'aansfere:
De SP para DT (4° Sob.), o praticante de oficial da Câmara

Municipal — Cesira. Tupinambá;
De 1DV para DT (4° Sub.), o praticante de oficial — Otávio.

Agnese.
De 10DV para 9DV, e trabalhador — Manuel Eugênio de Oli-

veira.

por
fas,
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Na Diretoria de Trabalho, Matas e Jardins:
António Pereira (proc. n. 3.020-38). — Deferido, nos termos

ja informação.
Na Diretoria de Limpeza Palanca e Particular:
Manuel da Silva Oliveira (proc. n. 3.930-38), Claudianor José

'Alves (proc, n. 5.215-38), Ernesto Pedro Colares (proa, n. 5.494-
38), Joaquim Felix da Silva (proc. n. 6.155-38), BeneV-) Alves de
Oliveira (proc. n. 5.734-38), Manuel Joaquim Gonça yes (proc.
n. 5.731-38), Camilo Pereira da Cunha (proc. n. 5.677-38), Alfredo
Briggs (proc. n. 5.372-38), António Cincinato de Oliveira (processo
n. 5.422-38), José Estelino Filho (proc. n. 4.605-38), Fa-stino Fru-
tuoso (pron. n. 4.242-38) — Deferidos, noa ternios das infor-
rações.

Diretoria de Obras Públicas

4 — Designações:

Designa para terem exercício em:
DA, os trabalhadores contratados — .eernanclo Novais Ribeiro,

Reitor Ribeiro Souto e Manuel Ferreira :0;
DE, os trabalha.dares contratados — José da Silva Monteiro e

tlf edo Martins dos Santos;
IDV, o pedreiro contratado — Itamar Henrique Flóres;
3DV, o trabalhador contratado — Wilson Rodrigues;
5DV, o trabalhador contratado — Moacir da Silva Rocha;
7DV, os trabalhadores contratados — Augusto Teixeira da Sil-

va, Júlio Felisberto da Costa e Marilio Pereira Batista;
8DV, o trabalhador contratado — Lourenço da Silva. e
9DV, o trabalhador contratado — Jaime Teixeira.

5 — Penalidade:
Suspende por três dias, em face da comunicaçã .o do Sr. enge-

Isbeiro-chefe de 10DV, constante do mem. n. 449, de 13 de julho
'torrente, o trabalhador — Manuel Eugênio de Oliveira.

6 — Designação de engenheiro para conferência de ma-
terial:

Designa o engenheiro Fernando Gomes Ferraz, à vista da'

Fação contida no mem. n. 140, de 1317138, da DEM, para proceder.
eonterênda do materia: de laboratório recenteemnte recebido pela

11101min divis ão .

Primeira Subdiret orla

EXPEDIENTE — PROTOCOLO — ARQUIVO — PESSOAL — "IATE-
MAL E TRANSPORTE	 3

DESPACHOS DO SR. SUB-DIRETOR

Alair de Oliveira Lourenço e outro (processo 48.753-37). — Res-
titua-se mediante traslado.

Leobino Castilho Daltro (processo 14.224-938) — Maria Zélia
Teixeira Campos (processo 14.306-938) e Manuel Barbosa da Silva
(Processo 14.479-938). — Restituam-se mediante recibo.

Joaquim da Silva Couto (processo 4.872-938) e Ataide Gonçalves
Bruno (processo 14.395-938 ) . — • Certifique-se de acordo com a in-
formação do Sr. chefe cfa Secção de Arquivo.

TERMO 1 RESPONSABILIDADE

Aos 4 dias do mês de julho lo ano de 1938, presentes na Direto-
ria de Obras Públicas da Prefeitura do Distrito Federal, o sub-dire-
tor da Terceira Suh-Diretoria, engenheiro João Gualberto Marques
Pôrto e as testemunhas adiante assinadas, conhecidas dos interessaeos,
compareceu o Sr. R. M. Santos, maior, domiciliado nesta cidade ,.V)
Rio de Janeiro, para firmar e presente termo, pelo qual a Prefeilut.a
do Distrito Federal, lhe concede de conformidade com os cleSpachos
exarados no procesio n. 2 207-28, a necessária licença para e x P t o-
rar a pedreira situada na rua Jbii n. 217, mediante as seguintes cláu-
sulas que o sigintário aceita e se obriga a cumprir:

Primeira — A liceitea será concedida a titulo precário e na for-
ma da legislação em vigor.

5,•ganui — A exp.ora n,:ão será feita à fogo.
Terceira — Afim de garantir a indenização de qualquer dano

Por ventura causado à, terceiros em consequência das explosões o
signatário fará nos cofres municipais um depósito de 1:0008000, im-
portância essa que só será restituicla, depois de terminada a explo-
ração e se náci houverem sido dirigidas reclamações a esta Prefei-
tura.

Quarta — A Prefeitura do Distrito Fedeal se reserva o direito
de cassar imediatamente a licença concedida logo que lhe sejam di-
rigidas reclamações contra a exploração, sem que assista direito ao
exp:arador de reclamar ou pedir indenização, nem mesmo baseando-se
no princípio de equidade.

Quinta — A Prefeitura do istrito Federal, poderá dispôr, no todo
OU em parte, do depósito feito em seus cofres pelo signatário, incor-
porando-o integralmente ao seu património, caso se torne necessária.
efetivar a garantia cie que trata a cláusula terceira deste termo.

E. para firmeza do que acima ficou estabelecido, se lavrou o pre-
sente termo que, depois de lido e achado conforme é assinado pelas
partes interessadas. testemunhas por mim, Osvaldo de M. Macha-
do, praticante de oficial desta Secretaria que o escrevi. Pela guia
n. 31 desta data, foi paga a importância de 228000, relativa' à taxa
devida pela assinatura deste termo, conforme talão n. 4.851, da mes-
ma data, foi recolhido .aos cofres municipais a importância de um
conto de reis (1: •003$000) relativa h garantia estabelecida pela cláu-
sula terceira do presente termo.

Diretoria de Obras Públicas, 4 de julho de mil novecentos e trinta
e oito. — João Gualberto Marque:. Porto. (Sobre estampilhas muni-
cipais no valor de 3$200. devidamente inutilizadas). — 1h. M. Santos.
Como testerwnhas: Paulo Canongia e Paulo Cid Loureiro. — Ostval-
do de M. Machado, praticante de oficial.

Em 14 de julho de 1938. — Fl. M. Oliveira, praticante de oficial.
— Visto, em 14-7-1938. — N. Miranda, chefe SE.

TERMO DE CESSÃO

Aos 6 dias do mês de julho do ano de 1938, presentes na Direto-
ria de Obras. Públicas da Prefeitura do Distrito Federal, o sub-direlor
da 2° Sub-Diretoria, engenheiro Renato Leite Silva e as testemunhas
adiante assinadas, conhecidas dos interessados, compareceu a Sra.
Adelaide Cardoso dos Santos Aznar, domicilincla nesta cidade do Rio
de Janeiro, para firmar o presente termo pelo qual cede e transfere
3. Prefeitura do Distrito Federal como por este ato cedido e transfe-
rido tem por si, seus herdeiros e sucessores, independentemente de
qiialquer indenização presente ou futura, por parte desta, uma faixa
de terreno do imóvel de sua propriedade, situado à rua Basilina es-
quina da rua Luiz Delfino.. figurada no projeto anexo ao processo
n. 50.642 de 1936, medindo 2m,00 (dois metros) necessária pas-
sagem da vala em toda a extensão dos fundos do referido imóvel, tudo
de conformidade com os despachos exarados DO procerso acima in-
dicado. E, para firmeza do que acima ficou estabelecido, se lavrou o
presente termo, que, depois de lido e achado conforme, é assinado
pelas partes interessadas testemunhas e por mim Osvaldo de Macedo
Machado, praticante de oficial da Diretoria da Limpeza Pública, ser-
vindo na Diretoria de Obras Públicas, e designado para transcrever
o presente termo, que o escrevi.

Diretoria de Obras Públicas, 6 de julho de 1938. — Renato Leite
e Silva (Obre estampilhas municipais no valor de MOO devidamen-
te inutilizadas), Adelaide Cardoso dos Santos Aznar. Como testemu-
nhas: Pedro José de Carvalho e Antonio Gomes de Sousa. — Os-
~ida Macedo Machado, praticante de oficial. Em 'ompo: A signatá-
ria é brasileira e viúva. — Oswaldo de Macedo Machado, praticante
de. oficial

Em 14 de julho de 1938. — H. M	 prationte de ofir
Visto, em. 14-7-38. — N. Mirando, chefe $E.

DESPACHOS DO DR. DIRETOR

ajjae, e sta Ia zafiza LeDgrobea . (processo 14.173138). — De-

ROO°.
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SECÇÃO PESSOAL
(S. P.)

DESPACHOS DO SR. CHEFE

Betiedito Izidoro dos Santos (processo n. 29.329/37), João Ri-
cardo de Souza (processo n. 1.901/38) e Pedro Antônio Ferreira
(arocasso n. 30.086/36). - Compareça.

4

Segunda Subdiretoria

VIAÇÃO E SANEAMENTO

DES2ACHOS DO SR. SUBDIREVOR
Francisco de Frei:	 SousaSousa Filho (processo n. 12.671/38).

Submeta-se à inspeção de saúde.

PRIMEIRA DIVISÃO (14 D.V.):

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO CHEFE
Processo n. 40.963/37 - José Nogueira, rua Madre Jacinta.

Compareça junto ao Sr. engenheiro ajudante.
Processo n. 14.331/7 - Maria Adelaide Cecilia 13. Pirajá, rua

Maria Quitéria n. 88. - Fica aceito o passeio.
Processo n. 12.593/8 - Pedro Moutinho dos -Reis Filho, rua

Ar :aijo Godim ns. 21 e 23. - Deferido.

SEGUNDA DIVISÃO (2 D.V.)

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

Astrogildo Silva -a. Petição 121 -(n. da Divisão), rua do Bispo
n. 323. - Deferido, Orneiam para á guas pluviais.

QUINTA DIVISÃO (5 D.V.)

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

D. Aurora Daniasceno Curador (processo ri. 13.832). 	 Fica
acedo o passeio.

SÉTIMA DIVISÃO (7 D.V.)
DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

Auto de constatação n. 2, de 14 de julho de 1938, !aviado contra
a En.presa de Terras São Paulo e Rio Ltda., com escritório â rua

13regaro n. 25, 1° andar, por abertura de logradouro sem li-
calça (rua 66, Vila Pedro II). A infração está capitulada no arti-
go 548, parágrafo único, do decreto n. 6.000, de 177/37 e passível
Ga multa de 1:000$000 (parágrafo 129, do art. :r304').

Aron Mote Birenbaum, rua Alves n. 17. - Deferido, tornecen-
?10 no local o material necessário à execução do serviço e entregando
no Depósito da Divisão dois (2) sacos de cimento como indenização
zie mão de obra.

DÉCIMA DIVISÃO (10 D.V.)

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO urrorit

Luiz Cardoso de Paiva Sobrinho (processo n. 81/10 D. V.) -
foemeta-se à inspeção de saúde.

DIVISÃO DE PROJETOS DE SANEAMENTO (D.P.S.')'

nESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

Meia -Corleth ale Carvalho - Ficha n. O.83738. - COMpareça
para esclarecimentes.

Castorina Candida dos Santos - Ficha n. 6.590/38. - &Tapa-
teca para esclarecimentos.

Terceira Subdiretoria

EDIFICAÇÕES, ARQUITETURA, ESTRUTURA, GEOLOGIA
E ENSAIOS DE MATERIAIS

DIVISÃO DE GEOLOGIA (D.G.)

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

Processo n. 14.493/38 - José Batista. Soares, junte planta e de-
(gare o .praso.

Processo n. 16.506/37 - Adelino Marques. - Compareça para
osslarecimentos.

Passe-Se os alvarás
Processo n. 14.380/38 - Pedro Teixeira Júnior.
Processo n. 14.495/38 - Edwin Westerlund.
Processo n. 14.400/38 - Joaquim Gaspar.

„	 Processo ri. 14.473/33 - Heitor Campeio Duarte. - Declareg riras°.

Diretoria de Fiscalização de Obras 	 Instalaçõesl

Primeira Subdiretoria

(1-DSG, 1-DEU,	 1--SG e de 11 a 18 D. F.):

SecçÁo de Expediente 'Geral

TERMO DE RECÉO.

Aos quatorze dias do mês de julho -do ano de mil novecentos
trinta . e. oito, 'presentes, na Diretoria de Fiscalização •de Obras e'

Instalações, da Prefeitura do Distrito Federal, o sub-diretor da !Si
Segunda Sub-Diretoria, engenheiro, 'Tenni° Alexandre ale Queiroz
Ferreira, respondendo pelo expediente da referida Sub-Diretoria eas -testemunhas abaixo assinadas, conhecidas dos interessados, com-
pareceu o Sr. Henrique Diamante, maior, casado, brasileiro natu-
ralizado, domiciliado nesta cidade do- Rio de Janeiro, para firmar
o presente termo, polo qual se obriga a recuar para o alinhamento
que -lhe for -determinado pela Prefeitura do -Distrito Fede.ral,
imóvel de propriedade do signatário, situada à rua Aristides Cai.
re número cento e noventa e quatro (194), em obediência ao pra.
jeto aprovado sob o número oitocentos e noventa e sete (897), de
alinhamento daquele logradouro. Pela área de recuo, que ;nado
6m2,60,2 (seis metros quadrados e sessenta decímetros quadrados).
e por ela pagará à Prefeitura do Distrito Federal, depois de ga-
rantido o novo alinhamento com a conclusão das obras requeridas
pelo processo administrativo número sessenta e seis mil noveren-
tos e nove, de mil novecentos e trinta e -sele (Sã 909-37), no 1,ro-
prietário signatário, -a •importancia de noventa e neve mil
(99$000), h razão de quinze mil réis (15$000), por metro auadraao,

.nreço da reseectiva avaliação.- E, para firmeza do que acima ficsitConvencionado, em face dos despachas, avaliações e demais al03
constantes do processo já citado, -lavrou-se e presente termo de
recilo, para que produza todos os efeitos legais. o qual. depois de
lido e achado conforme, p erante os interessados e lestemanhass -é
assinado pelo sub-diretor da Segunda Suh-Diretoria, interessaT)s,
testemunhas e por mirra Francisco Matos Montaria ajudante de .Dri-cial, da Diretoria de Limpeza Pública e Particular, da Secretaria
Geral de Viação, Trabalho e Obras Públicas, com exercício nestadiretoria, que o escrevi por haver s'ala designado para e.zsefim. Pela guia número duzentos e oito. datada de 12 de julho do1938, a importancia de vinte e dois mil réis (228000), rslativa
taxa d evida para a ass:nautra deste termo. Vae o presente toemo
selado com Sêlos municipais no valor ele três mil -e (luzente , rrç's(322001. Diretoria de Fiscalização de Obras e Instalãçôes, .em 15 fie
julho de 1938. Asisnado sobre os sèlos no valor acima declarado,e inutilizados na forma da lei, Frar,21:7:co Matos Montani. e. em se-guida, as assinaturas de Tarcilio Alexandre de ,Queiroz Feri-oh-a,
Henrique Diamante e nosa Diamante. Como testemunhas: ~anjo
ale Almeida Castro e' Manuel Bazilio :.Borges. Seeção de. ExpesIieete
Geral, em 14 de julho de 1938. - Francisco MOI-dm
dante de oficial. - 'Confere. Aidcrico Otavio Ori ltn,4 'inc, respon-
dendo pelo expediente de SEG. - Visto. Ivan de Oliveira Lima, di-retor.

DESPACHOS DO SR. SUB-DIRETOR

N. 59.537-33 - Rosa Barbosa Batista, rua dos Arcos n. 3. -
Suprima as alcovas.

N. 59.890-33 - Adelaide Carneiro de Castro, rua justiniano de
Araujo n. 10. - Legalize as obras e volte.

N. 53.800-38 - Luiz Gonzaga de Almeida, rua :Santo Cristo
n. 149-A. - Suprima as alcovas.

N. 51.947-33 - Carlos Mendes Campos 'e outro, Tua Almirante
Baltazar n. 15. - Satisfaça previamente o art. 489. § 2 0 do de-
creto n. MOO e apresente certidão da sentença de última instância.

N. 58.158-3G - Nicolau Daelu Reis, rua Mariz e Barros núme-
ros 162 a 164. - Cancele-se o auto.

N. 61.342-38	 Marmoraria Maracanã Ltda., rua São Francisca)
Xavier n. 467. - Indeferido, do acordo com a informacão.

N. -61.308-38 - Sebastião Cunha. - Concedo as férias.
N. 66.664-37 - Alice Lemgruber e outra. rua São Luiz Gon..

zaga,ns. 111 a 115. - Figure na planta de situação o afastamento
dos prédios em relação ao alinhamento.

1 DSG

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIP.O-CHEFE

N. 51.862-38 - Trajano Augusto Carvalho. - Apresente planta
de situação, de acordo com a lei. Compareça.

N. 60.018-37 - John Roger. - Compareça para esclareci-
mentos.

N. 56.509-38 - Lamartine Pinheiro Alves. - O documento
apresentado se refere h rua Barão de Itapagipe.

N. 61.903-38 - Antenor Ferreira da Costa. - Apresente planta
de situação.

N. 60.872-38 - João Correia. - Compareça para esclarecia
mentos.

N. 00.474-38 - Joaquim Silva Cardoso. - Apresente piaata
de situação, de acordo com o levantamento feito no local.

I	 I	 1
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Julho de rà:38

n,

- Pedro Francisco. - Compareça para esclare-
-..,~sa.

61.978-38 - Maria Barros Pastorino. - -Junte titulo de
daide.

1 D. E. U.

DESPACHOS DO SR. CENSOR

Construções:
L. 56.156-38 - F. Simões, Distrito de Copacabana. - Apro-

Tif l. 56.733-38 - Antônio Joaquim Lopes, Distrito de Rio Com-
- '- .1- Aprovado.

:N4 60.796-38 - Maria Matias Cardador, Distrito de Andarai.
ovado.
59.270-38 - Francisco Batista de Oliveira, Distrito de Glo-
Aprovado.
Modificações:!

,_,... L 40.103-37 - Luiz Betin Pais Leme e outros, Distrito de
	 	 - AProvado.
• ' L 11.983-38 - Serviço de Caça e Pesca, Distrito ri P sarda Tu-

Aprovado.
Letreiros:

1.333-38 - Sociedade Propagadora do Ensino, Distrito de São
ao. - Deferido, pagos os impostos devidos.

1•11' 1,334-38 - Gillette Safety Razor Comp. of Brasil, Distrito
.relutin arai. - Deferido, pagos os impostos devidos.

, -Iti.N. 1.164-38 - Sul América Terrestres. Marítimos e Acidentes,
'logra° de Candelária. - Deferido, pagos os impostos devidos.

' Vitrines:
1.!337-38 - M. M. Corlez, Distrito de Sacramento. - De-

.A.lidos} pagos os impostos devidos.
N. 1.335-38 - Pena & Cia., Distrito de São José. - Deferido,

sss impostos devidos.
N. 984-38 - F. Simões, Disír;i0 de Copacabana. - Deferido.

9s Os impostos devidos.

ExigAnelas à satisfazer:

5	 N. 1:340-38 - Curt Synnatsclike, Distrito de GiScia. - O le-
i-efro está em desacordo com a lei.

N. 1.222-38 - J. Pereira	 Alves, Distrito de Candelária. -
--Wel-sarem tendo em vista a saliência projetada.

N. 45.666-38 - Alberto Egas de Oliveira, Distrito d ‘:	 -
_edlare os dizeres do anúncio à projetar.

12 - D. F.

Pásse-se alvará:

ia S., 66.749137 - Beatriz Rocha de Araujo, rua Orestes n. 15,

nú-,,,N. 58.972138 - Nicolon Fitas. avenida Marechal Floriam)
=varo 175, Santa Rita. - Pôde habitar.

"ja. 101 e 201, Gambôa.
N. '124137 - Norberto Grego, rua 28 n. 75, Titias. - Aceito

---3 .03)4s .
Ir rica de Móveis Santa llita Limitada, rua Marquez de Sapucaí

..151 Santa Ana.
-g

., 47330138 - Caixa de Aposentadoria e Pensões dos Trabalha-
eito Trapiches c Armazens, Jardim Carioca, Ilha do Governador.
iSfaça o artigo 340-X-XTI-XVI-XVII-"D" XX do decreto número

14 - D. F.

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO-CHEFE

Habitação:
José Buarque de Macedo, rua São Clemente n. 158, apartamentor Lara, (processo n. 53.066138). - Pôde habitar os 2° e 3°

rt	 'tos ( abitação parcial).
Faigências a satisfazert

Oeato Osvaldo Cruz, rua Goroovado n. 34, fundos, Gavea (pro-
~ R. 42.625137). - Indeferido. Aguarde o laudo cie yistoria.

P486e-se alvará
Mol António Rocha, rua das Palurie4ra8 n. $l, Lagóa, '(proceaso

Z12138). - Grátis.
Augusto flor Meyll, rua Gand4do Gaffroé 	 2) (processo(processo número

.41.4.408) - 12.24700.

Habitação:
Florêncio Carlos de Abreu Schielling, rua Projetada u. 137, Gavea,

(processo n. 8.284137). - Pôde ser habitado o prédio que é resi-
dencial e de 2 pavimentos com garage particular.

Concedo a licença, não ha emolumentos:
Olinto M. de Magalhães, rua Ramon Franco n. 9, processo nú-

mero 388138).
Santa Casa ae Misericordia, rua Honório de Lemos n. 20 (pro-

cesso n. 390138).

Cia. América Fabril, rua Corcovado n. 32 (processo número
391138).

Antônio José Lourenço, rua S. João Batista ri.. 122, (processo
ri. 389138).

Passe-se alvará:
Albeu Ribeiro, avenida Melo Franco n. 20, (processo número

59.521138) - 6508200.

Passe-se:
Alvaro Sampaio Dias da Rocha, rua Jardim Bolanico n. 59 (pro-

éesso n. 61.491138) - 598000.
14. Ganabarro Reichadt, avenida Melo Franco n. 115 (processo

n. 65.172137) - 7998800.
Plínio Leonel de Rezende, rua Tabira n. 36 (processo número

881137)	 Grátis.
Bernardo Alves Pinheiro, rua Voluntarios da Patria ri. 321 (pro-

cesso ti .631i37) - Grátis.
António 11:enriques Teixeira, rua General Venancio Flores n. 68

(processo n. 67.262137) - 2688100.
Exigências a satisfazer:

Lúcia da Rocha e Silva Muniz, rua 12 de Maio n. 117 (processo
20.120137). - Requeira levantamento de perempção.
Joaquim inojosa de Andrade, rua Piratininga a. 37, (processo

n. 59.150133). - Figure tortas as muralhas a construir e cote.as.
Elisabeth Geis, avcnida Ataulfo de Paiva n. 91 (processo numeio

9.861138). - Compareça para esclarecimentos..
Passe-se alvará:

Marcos Silva, rua da Paságinn n. 166 (processo n. 59.328, de
1933.) -

15 D. F.

DESPACHOS 1)0 SR. ENCENJTEIRO-CILEFE

Passc-se alvará uma vez aprovada a fachada e pagos os enio-
lumenios na importância de;

Proc. n. 17.178-8 - Francisca Rocha da Silva, rua General
l3arbosa Lima n. 4, -.kl:2188300.

Passe-se aivará, pagos os emolumentos na importância de:
Proc. n. 6.385-'4 7 - Gustavo Adolfo de Sá Reingantz, rua Fran-

cisco Sá n. -108 aps. 1 a 6, 778060.
Proc. n. 902-37 - João Aleiso de Brito, rua Prudente de Mo-

rais n. 552, 818000.
Proc,. n. 58.920-38 - Pedro Batista, rua Barata Ribeiro nú-

mero 18, 1328000.
Proc. n. 13.066-38 - Otávio Guinle, avenida Atlântica n. 582.

38385p0r0oc..

1138000.
Proc.

s':824$500.
Ciênte da comunicação

ereto ri. 6.000
Proc. n. 416-38

mero 895.
Pi. uo. o.

n. 28.
Proc. n.
Proc. n.

de Pirajá ns.
Proc. n.

mero IV/.
Proc. n. 420-38 - Djanira A. Rego Lopes, rua Farme de Amoe-

do ns. 81, 83 e 85.
Indeferido, lendo em vista o artigo 348, do decreto n. 6.000:
Proc. n. 60.277-38 - Osvaldo Correia Bandeira, rua Barata

Ribeiro n. 270.
Exigências a satisfazer:	 A

Proc. n. 61.766-38 - Instituto Nacional de Previdência, ruoi
Visconde de Pirajá n. 39. - Cóte devidamente o projeto.

Proc. n. 61.906 -38 - Lídia Liellia de Castilhos, avenida Vieira:
Souto n. 258. - Compareça.

Proc. n. 28.4(16-37 - Alberto Couto Sousa, rua Prudente de'
Morais n. 494, casas 1 e 2, e, 496. - Não Ode habitar. Prove a
aceitação do alinhamento, numere devidamente os prédios e lega-
lize a modificação da garage d'entro do 48 4oras, sob pena de guita.:

Exigências:
66.943137 - Sul A mi, rica Terrestre Marítimo O Acidente, rua

iles Aires n. 29, Candelaria. - Satisfaça o artigo 18 alínea 11 do
n. 6.000.
47.829138 - Caixa de Aposentadoria e PeDSUS dos Trabalha-

trapiche e Armazens Jardim Carhica, ilha do Governador.
aça o art. 346-X-XIII-X-Ví-XVil "D"-XX do decreto número

61.315-38 - Ricardo Rego, rua Dias da Rocha n. 25,

n. 35.791-35 - Moreno Castro, avenida Atlântica ti. 118,

de acordo com o artigo 73 lo do de-

- Fernando Lima Bastos, rua Copacabana nú-

417-38 - Augusto Varela Corsino, rua Raul Pompoia

119-38 - Delfim Machado, rua Francisco Sá n. 97.
418-38 - Manuel do Soto Pontes Câmara, rua Visconde
214 e 216.
421-38 - João Anaid Honaim, rua Maria Quitéria
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16-D. F.

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

Passem-se alvarás:

Processos:
N. 49.614-38 — Companhia Bruswick do Brasil S. A., r:ta

toro dos Reis n. 13, fl Engenho Velho 	 2058900.
N. 61.277-38 — Sociedade L. Via Lactea Nevada Ltda . ., rua.

Solevo dos Reis ns. 83-89, 17 Engenho Velho — 668000.
N. 61.300-38 — S. A. Fábrica Santa Heloisa, travessa doutor

Araújo n. 40, apartamentos 101 a 201, 17 Engenho Velho — Réis,
2398800.

N. 61.208-38 — M. Borges & Comp., rua S. Cristóvão n. 360,
17 Engenho Velho — 878900.

N. 43.504-37 — Manuel Martins Araújo, rua Emerenciana nú-
mero 72, 18 São Cristóvão — 1438600.

Fica aceito o concreto:
N. /12.162-38 — Guisepe Indice, rua São Luiz Gonzaga n. 529,

parlamentos 101 a 201, 18 São Cristóvão.

Passem-se alvarás:
N. 55.113-38 — Companhia Haya Industrial, rua São Cristóvão

h. 595, 18 São Cristóvão — 773000.
Concedo a licença; não ha emolumentos:

N. 672-38 — Caixa de Construções de Casas para Onerários
Ministério da Guerra, rua Pedro Guedes n. 45, 17 Engenho Velho.

N. 674-38 — José Lira Madeira, travessa S. Vicente n. 18, 17
Engenho Velho.

Passe-se alvará:	 -

N. 61.361-38 — Manuel Passos Salgado, rua São Januário nú-
mero 32, 18 São Cristóvão — 57$600.

Concedo a licença; não ha emolumentos:
N. 670-38 — José Ferreira Guimarães, rua Antunes Maciel nú-

meros 82 e 82-A, 17 Engenho Velho.
N. 671 -38 — Jarbas Cavalcante de Aragão, avenida Paulo e

Sousa n. 34, 17 Engenho Velho.
Exigências a satisfazer:

N. 61.201-38 — Judite Rola da Costa Coelho, rua Mariz e Barros
n. 412, 17 Engenho Velho. — Compareça para esclarecimentos.

N. 41.392-38 — Agnelo Pinto Tedeira, rua Abílio ns. 61 e 63,
18 São Cristóvão. — Requeira prorrogação no prazo de 48 horas..

Fica aceito o concreto:
N. 61.149-37 — Afonso Vilas Bouçada e outro, rua Lúcio de

Mendonça n. 75, apartamentos 101 a 104, 201 a 304 e 301 a 304,
17 Engenho Velho.

Ficam aceitas as obras:: •
N. 52.454-38 — Joaquim Monteiro, rua Sára n. 85, 15 Espfritti

Santo — Reforma e revestimento de parede e terraço em prédio re-
sidencial de 2 pavimentos.

N. 51.473-38 — Maria de Lourdes Costa, rua Bela n. 285, 18
São Cristóvão — Reforma em prédio residencial de um paviment.).

Indeferido, pela exigência de alcovas:
N. 56.512-38 — Pedro Pereira Pinto, rua Carneiro de Campos

h. 31, 18 São Cristóvão.
Exigência a satisfazer:

N., 55.110-38 — João Gandelman, rua Ibituruna, -esquina dá
Pedro Guedes. — Requeira aceitação nos termos do art. 113, do
decreto n. 6.000.

17 D.F.
DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO-CHEFE

Passe-se alvará, pagos os emolumentos na importância
-	 N. 40.942-38 — Adélio Amaro Verissimo, estrada da Gávea Pe-t.
vquctia n. 4 — Prorrogação — 342$100.

Deferido: não há emolumentos a cobrar
N. 596-38 — Caixa de Construções de Casas para o P. do M.

.Guerra, rua •Anadia n. 22.
-	 N. 598-38 — Edésio Silva, rua Itacurussá n. 54, Tijuca.

N. 595-38 — Companhia Sousa Cruz, rua Conde de Bomfim
niei o 1.181, Tijuca.

Exigências a satisfazer: •
N. 60.936-37 — Instituto N. de Previdência, Estrada Velha da

n. 8, Tijuca. — Compareça a esta Divisão.
N. 61.193-38 — Cesar de Melo e Cunha, Estrada da Gávea Pe-

que-t„ n. 14, Tijuca. — Satisfaça o que determinam os arts. 131 o
138 do decreto n. 6.000. Cote os vãos a modificar no 1° pavimento.

N. 60.018-37 — John Roger, rua Barão de Petrópolis n. 128, Rio
Conjrido,— Apresente planta condizente com a planta de situação.

:t	 Aceito as obras:	 •
N. 3.463-37 -,-- Adelino Angusto de Morais, praca Condessa I;

Frar tia n. 55, Rio Comprido. Construção de marquize.

Auto de constatação de infração:

N. 58-38 — Valentim de Almeida. rua Barão de P:rns:,iminga
n. Si. Reforma e acréscirno de depedência e de muro	 sr:.1
:cuia, no local acima. Art.. 73 do decreto n.	 6.000. Multa de
1:0008000.

18. D.F.

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO-CHEFE

Passe -se alvará, pagos os emolumentos na importância de:
Julieta R. Luís de Bastos, rua Jorge Rudge n. 50, 20 Cir., An-

dari, ficha 60.830-938 — Acréscimo, 1013600.
Alexandre Balammi, rua Barão de Bom Retiro ns. 753 e outros,

203 Circ., Andara!, ficha 59.907-938 — Construção,
José Gonçalves da Fonseca, rua Maxwell n. .93, 20 Gire., An.,

clara!, ficha 601-938 — Reforma, 77$000.y
Pedro C. Duarte Nunes, rua Santa Lniza n. 48, 20 3 Circ., An.,

dam!, ficha 60.459-938 — Acréscimo, 1008200.
Agostinho A. de L. Fortes, rua Visconde de Itamarati n. 62, 203

Circ. Andara!, ficha 59.722-938 — Reforma, 4038700.
Instituto N. de Previdência, rua Botucatú n. 96, 20 Circ., An.

daraí, ficha 61.611-937 — Prorrogação, gratis.
Maria M. Cardador, rua Pontes Correia ns. 53 e outros, 203

Gire., Andara!, ficha 60.796-938 — Construção, 3333700. .
Concedo a licença, não há emolumentos a cobrar:
Carlos H. Lopes, rua Uberaba n. 21, 20a Circ., Andaraf, ficha

59.366-938 — Consertos.
Lulio Caratori, rua Pereira Nunes ri. 106, 20 3 Circ., Andara!,

ficha 615-938 — Consertos.
Adolfo Soares, rua Itabaiana n. 161, 20 3 Circ., Andara!, ficha

608-938 — Consertos.
Vitor M. Santos Pereira, rua Urres n. 41-A, 20a Circ., An-

dara!, ficha, '609-938 — Consertos.
Aceitação de horas:
Maria Rosa de Magalhães, rua Jorge Budge ri. 180, 20a Gire,

Andara!, ficha 45.988-938 — Reforma.

Aceitação de concretos:

Filomena Saraiva,.rua Sá Viana n. 176, 20a Circ., Andara! ficha
;54.276-938.

Valdemar Cardador Rodrigues, rua Rosa e Silva n. 219, 20 a Circ.,
Andaraí, ficha 46.035-938.

Exigências a satisfazer:
Instituto N. de Previdência, rua Visconde de Santa Isabel

mero 575, 20a Circ., Andara!, ficha 63.862-937 — Requeira a para,
lização das obras.

Arí Vinhas Fernandes, rua Senador Nabuco n. 37, 20 Circ.,
Andara!, ficha 56.240 -938 — Satisfaça os arts. 177 e 178 do decreto
n. 6.000.

Miguel A. Ponce, rua Costa Pereira n. 45, 20 3 Circ., Andara!,
:ficha 602-938 — Facilite exame ao prédio.

Virgílio da Silva La.maignere, rua Barão de Mesquita rt. 857-A,
203 Circ., Andara!, ficha 569-938 — Facilite exame ao prédio.

Autos de constatação de infração:
N. 131 — lavrado contra Francisco D'Avila Pires de Albuquer-

que, por infração do art. 73 do decreto n. 6.000, à rua Jaceguai
;Duo 2C, 2003000.

N. 132 — lavrado contra Manuel de Aguiar. por infração do ar-
tigo 73 do decreto n. 6.000, à rua Pereira Nunes n. • 336, 2003000.

N. 133 — lavrado contra Manuel Augusto de Sousa, por infra-
ção do art. 73 do decreto n. 6.000, à rua Santa Luiza n. 85, 2008000.

Segunda Sulxliretoria

'(2-DSG, 2-DEU, 2-DIM, 2-SG e de .21 a 28-DF)
DESPACHOS DO SR. SUD-DIRETOR

N. 49.789, de 1938 — Albino Marques Vieira Lopes. _—
lenido, à vista da informação, pois não se trata de dependência.

N .46.676, de 1938 — Olivier Coelho Pires. — Mantenho o doo-
pacho,

N. 60.089 de 1938 — António Campos. — Cancele-se o auto
n. 16, de 11 dá junho de 1938, à vista da informação.

N. 19.676, de 1937	 Benedito dos Santos Filho. — Cancelo-8W
o auto n. 3 de 10 de janeiro de 1938, de acordo com a informação.

N. 35.683, de 1937 — Porfirio José Vieira Cardoso. — Indefe-
rido. Cumpra o laudo de vistoria.

N. 57.4169, de 1938 -- Ruhina Lima Viana. — IndeTcrido, do
acordo com a informação.

. N. 59.430, de 1938 — Alexandre Rodrigues Pereira. — Reduzdt
quarta parte, de acordo com a informação.

N. 36.382, de 1938 — Ari! Coutinho de Morais, — Mantenho o
despacho.
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2-DIM

VESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO-CHEFE

Deferido, pagos os emolumentos:

N. 5.731 - Francisco Correia Mesquita Diniz - 558000.
N. 5.538 - Permutadora Pan Americana Ltda. - 448000.

II N. 5.735 - A. Martins de Abreu & Comp. - 448000.

Deferido , independente de emolumentos:

N. 5.719 - Alfredo A. Cardoso - Gratis.
N. 5.515 - Freire Santos & Comp. - Pague a taxa de pe-
ção.

N. 5.573 - Fernando Cardoso de Albuquerque. - Pague a taxa
rempção.

N. 4.608 - Laboratórios Silva Araújo Roussel S. A. - Re-
profissional para a instalação.

2-DEU

DESPACHO,D0 SR. ENGENHEIRO-CHEFE

Despachos definitivos. Aprovados:

Processos:

55.427, de 1938 - Ermelinda Augusta Barreiro.
60.942, de 1937 - Joaquim Moreira da Mota.

. 61.509, de 1938 - Anfilóquio C. Niemeyer.
.50:336, de 1938 - Álvaro Domingos Correia.
58.567, de 1938 - Maria José Lauria.
57.460, de 1938 - Companhia Imobiliária Nacional.
54.391, de 1938 - Manuel Gonçalves Portela,
248, de 1938 - José Alves Pereira.
247, de 1938 - António Eugênio da Silva.
55.745, de 1938 - José Nóbrega de Oliveira e outros.
57.739, de 1938 - Companhia Imobiliária Nacional.
54.494, de 1938 - Rubens Pereira da Costa.
57.752 de 1938 - Manuel de Almeida. 	 4

50.699, de -938 - José Medeiros Ferreira.
50.572, de 1937 - Eufrásia de Araújo Ramos.
41.416, de 1938 - Angelina Gombi Mingazzi
244, de 1938 - Marel S. Costa.•
55.902, de 1938 - Maria Idala da Silva.
54.458, de 1938 - Habil Miguel Ordage.
249, de 1938 - Maria Quintanilha Guimarães.
58.614, de 1938 - Simeão Gomes Ramadinha.

Exigências a satisfazer:

N. 58.667, de 1938 - José Arosa Calvo. - Melhore o projeto.
N. 50.675, de 1938 - Marcos Fernandes. - Cote a saliência.
N. 245, de 1938.- Companhia Territorial Riachuelo S. A. -

nte desenho de acordo com o regulamento.
N. 245, de 1938 - J. R. Rocha. - Compareça.
PI. 45.963, de 1937 - Joaquim Cardoso. - Compareça.
PI. 46.222, de 1938 - Manuel dos Santos. - Harmonize a fa-

da loja com a residência.

21. D. F.

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO eitErs

IN. 52.732-38 - José Dias Correia, rua Perseverança n. 68. -
OS700.

N. 55.314-38 - Izidoro Luiz Pereira, rua São Francisco Xavier
810. - 778000.
Exigências a satisfazer:

N. 59.709-38 - Antônio Domingues Pereira, rua São Francisco
ler n. 595. - Cote devidamente o projeto.

N. 45.380-38 - AgostiLho dos Reis, rua Fausto Barreto n. 29 e
oan n. 1. - Compareça com urgência.

N. 22.682-37 - Mateus Grande Peres, rua Costa Lobo n. 25-A,
40a IV. - Requeira levantamento de perempção.

Aceitação de obras:
t N. 780-38 - Flávio Honório de Moura, rua Mariana Portela nú-
tlaro -16. - Aceito as obras de construção de uma garage particular
i-c4is fundos de terreno de prédio residencial de um pavimento.

22 D. F.

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO CHEFI.

Deferidos de acordo com o art. 73, do Decreto n. 6.000:

Cipriano da Rocha Azevedo (ficha 215-38), rua José Bonifácio nú-i
mero	 casa V.

Alcides Cicero da Silva (ficha 207-38), rua Basilio de Brito
.mero 162.	 •.

Antônio Lourenço Prisco (ficha 208-38), rua Abolição n. 31.
Paulo Ferraz (ficha 209-38), rua Archias Cordeiro n. 588.
Miguel de Andrade e Silva (ficha 60.767-38), rua Miguel Per.

Landes n. 10.	 -

Miguel Correia (ficha 210-38), rua Archias Cordeiro n. 224.
Eugénia Torres (ficha 212-38), rua Honório n. 92.

Maria dos Anjos Cardoso . (ficha 214-38), rua Bráulio Muniz nú-
mero 122.9

Passem-se alvarás, uma vez aprovadas as fachadas e pagos os
emolumentos:

Matilde Neurnam (ficha 47.010-38), Praça Avai n. 45. - 1578400.

Passem-se alvarás, uma vez pagos os emolumentos:
Miguel Four e outros (ficha 49.803-37), rua Bernardino Campos

n. 62, etc. - 5508000.
Antônio dos Santos Vitorino (ficha 59.535-38), rua Sabino dos

Reis n. 20. - 2408700.
Emílio Croce (ficha 59.735-38), rua Honório n. 125. - 1218000.
Agninaldo Pereira Pinto (ficha 58.843-38), rua Archias Cordeiro

n. 259. - 1828100.
Miguel Ferreira Gomes (ficha 206-38), rua Piauí n. 315. -.

778000.
Passem-se alvarás gratis:

José Aprigio Fiel (ficha 886-36 ) , rua Honório n. 487.
Francisco Pinheiro (ficha 476-37), Avenida Suburbana r. 1.375.

Deferido:
Maria José Chagas Dória (ficha 213-38), rua Major Mascarenhas

52. - Deferido, não ha emolumentos.

Exigências a satisfazer:
Antônio Francisco de Oliveira Salvador (ficha 56.527), rua Ar-

chias Cordeiro n. 608 e 608-A. - Satisfaça as exigências do Sr. en-
genheiro ajudante.

Custódio José de Almeida (ficha 62.732-37), Avenida Suburbana
n. 2.026,2.026-A. - Satisfaça as exigê,neias cio Sr. Ensenheiro aju-
dante.

23 D. F.

11:tbile-se definitivo:

N. 91.3-58-37 - José Augusto Morais. roa Barros Barreto na-
meri. 117 a, 117 11'; b 25° Circ., Penha, Z. R. 3. con.t . de prelo
comercia! residencial de 2 pavimentos, marquize e andaime.

21 O. F.

DESPACM ! S DO SE. ENGENHEmo CHEFE

Passe-se alvará:

N. 53.064-36 - Antônio Snares de Mesquita (Traja). caminho
de Itanca ri. 521. Prorrogação ôe 1 caliça para construção proletá-
ria.

Deferido:

N. 393-37 - Mário de Oliveira Santos (traja), rua Rocrolfa
Gaivão n: 89, - Pôde ocupar o prédio a titulo precário, devendo-
as obras serem concluidas dentro do prazo da licença.

.	 Exigências a satisfazer:

N. 62.336-37 - Carlota do Vale Carregai (Traja), rua Uranos
il. 1.447. Acréscimo. - Não aceito as obras. Pague com urgén,
ria a taxa de devolução.

• N. 1.031-36 - Acácio Caldeira (Irajá). rua Rodolfo Galvaa
n. 921. Construção- proletária. 	 Requeira prorrogação da licença.

N. 48.380-38 - Manuel Alves de • Assunção (Traja), rua Ten.:
Abel Cunha n. 128, ap. 101-102. Construção. - Não pôde habitar.
Requeira exame de concreto.

• N. 555-57 - Antônio Augusto Sieiro (Traja). Caminho da Fre-
guesia n. 1.091. Construção proletária. - Compareça para escla-
recimentos.

Rio de Janeiro, 13 de julho de 1938.

•Passe-se alvará pagos os emolumentos:-
N. 55.902-38 - Maria Idalina da Silva, rua Miguel Fernandes

- 2918800.
N. 760-37 - Alexandre Staccioli, rua Maximiliano de Figueira-
. 31. - 1638900.	 •
. 54:835-38 - Emílio de Sousa Pereira, rua Acaú, esquina da

Aibú. - 1:3408800.

. 52.638-38 - Álvaro Guimarães, rua MaLuel Alves n. 14. -
00.

N. 42.947-35 - Lazaro Duck, rua Ana Neri n. 182, casa V a LIV.
4458900.	 •
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25 D. F.

Carmelo São José, rua Pedro de Carvalha ns. 58 e 60, 403$000.

27 D. F.

DESPA CHOS DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

Passe-se alvará, depois de pagos os emolumentos na im-
portando de:

N. 58.534-38 — Valfrido Monteiro, rua Retiro dos Artistas,
214800, Jacarépagriá .

N. 37.540-36 — António José da Silva,
n. 0, Awhieta, 134700.

N. 55.143-38 — Adelaide de Matos Magalhães, rua Baroneza
n. 184, Jacarépaguá, 2358000.

N. G I .512-38 — Francisco P. Teles Dadas, rua Condido Be-
. 22, 4 e 26, Jacarépaguá.

Cuicedo a licença:

N. 1 4.8-38 r-- Maria Dand Salomão, rua Padre Telemaco n. 169,
Jaca répagu á.

•
N. 117-38 —

mero 166. jacaré

N. 113-38 —
N. 110-38 —

lho n. 755, Payu
Pode habitar:

N. 49.845-38 — João Pereira Soares, rua Geronimo Pinto nú-
merc 228. Jacarépaguá, a gtulo precário, devendo pedir habite-se
delinitivo ao terminar' a obra dentro do prazo do alvará.

N. 26.605-37 — Severino Lacerda, Est. Rodrigues Caldas
mero 43, Jacarepaguá, a tflulo • plecário devendo pedir habite-se de-
finitivo dentro do prazo do alvará.

N. 43.093-38 — Pedro de" Sousa, rua "34" n. 43, Anchieta, re-
sidencial com 1 pavimento.

N. 2.699-35 — João Monteiro de Faria, rua Araujo Roso . n. 35,
Aneb'eta, residencial com 1 pavimento.

N. 61.047-37 — Frederico da Silva Santes, Est. Intendente Ma-
gall.ães n. 501, Jacarépegua, residencial com 1 pavimento.

28 D. F.

DESPACHOS DO SP, SUB-D:RETOR

Despachos definitivos:
Empresa Brasileira de ónibus (processo n. 3.310). — Defoi

rido.
Viação Santa Helena (processo n. 3.239). — Deferido.

Multas:

Ficam multadas as empresas de ônibua abaixo mencionadas, no
acordo com o art. 43 do regulamento baixado com o decreto n. 3.926,
de 23 de Juntio de 1932, pelas infrações que vão indicadas:

(x) Viação Carioca — 408000 (quarenta mil reis), por infração
do art. 41 do regulamento citado (o trocador cio ónibus n. 52, no
dia 10 do corrente, às 20.40 horas, no 1\lourisco, se recusou a fazer
trocos e foi grosseiro com os passageiros. (Edital n. 83, de 11 de
abril de 19.38)'— Mem. n. 556.

Limousme Federal — 508.000 (eineoentra mil réis), por infração
do art. 49 do regulamento citado (a empresa acima não substituiu

.o parabrisa do carro ordem 15, que se acha quebrado. (Memorando
de 7-7-38) — Mem. n. 561.

Vir.00 Vitória — 1008000 (cem mil réis), por infração do ar-
tigo 18 do regulamento citado (a empresa acima, no dia 12 do cor-
rente, às 8.30 horas. na praça Maná, fez um serviço especial com o
ónibus n. 82. sem prévia autorização cié.sta Diretoria e não cumpriu
o edita! que proibe carros de faixa branca na Avenida Rio Branco —
Mui]. n. 562.

Viação Glória — 2008000 (duzentos mil réis), por infração do
art. 41 dc regulamento citado (a empeesa acima referida não apre-
sentou, até à presente data, as plantas de seu novo ônibus ri. 2, coa.
forme compromisso assumido no processo n. 3.074-33) — Meio.
n. 564.

Intimação?

Fica in!in-:ada a Empresa "Viação Cer;tral", sob . pena de m•ultri;
a retirar do tráfego dentro de 24 hor-3, 3 ônibus' n. li, para reforma
geral. O re .'e n l-to i'offltos só poderá voltar a trafegar depois de vis-
toriado por esta Diretoria.'

Diretoria de Lirnpesa Pública e Particular 	 ":"
Mrpediente do dia 14 de julho de 1938

BOLETIM N. -153	 -"ar

ATOS DO SR . DIRETOR

rua irineu Machado

Geraldino de Oliveira Passos, rua Jequitibá nú-
paguá.

Ayer Eyer. rua Pedro Teles ii. 99, Jacaepaguá,
José Rodrigues da Costa, Est.. Vicente de Curva-

na.

DESPA CHOS DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

Deferido:

N. 61.451-37 -- • Antônio Ribeiro da Silva ; rua Japaratuba nú-
mero 185 (Rea,engo). J?rorrogação de licença pelo Dec. 4.921 por
SOIS meses.

Posse-se alvará pagos os emolumentos na importancia de:

N. 59.974-38 — Magalhães Bastos & Comp., rua Domingos do
Conlo n. 21 (Campe Grande). Legalização accéscimo de varanda em
prédio residen,oal, 828000.

N. 62.549-37 — Thiers Silva. rua Alfenas n. 27 (Realengo).
Prorrogação, 1138600.

N. 21.648-34 — José M. Ro!as, rua Primeira n. 317 (Santa
Cruz). Prorrogação de licença, 2758600.

Pode habitar:

:N. 32.887-36 — Emfdio Perciliano de Melo, rua Albino de
Paiva ri. 128 (Reaiengo). Legalização da construção de prédio re-
sidencial de um pavirrn-nto.

Ficam aceitas as obras:

N. 43.341-38 — Companhia Progresso Industrial-do Brasil, Es-
trada, do Rein-% (Realengo). Construção de cerca no alinhamento.

Diretoria dos Serviços de Utilidade Pública
Expediente do dia 14 de julho de 1938

DESPACHO DO SR. SECRETÁRIO GERAL

Despacho definitivo:	 •
Empresa Paterestadual de Ónibus de- Luxo Ltda. (processo

II. 3.199). — Indeferido.

DESPACHOS DO SR. DIRETOR

Despachos definitivos:

Companhia de Carris. Luz e Força do Rio de Janeiro Ltda.-
(processos ris. 3.316, 3.317 e 3.318). — Deferido.

Expedido os títulos de dispensa de ponto, concedidas pelo Sr.
Secretário Geral cie Viação, Trabalho e Obras Públicas, aos seguintes
serventuários desta Diretoria: a) de 90 dias, com 2/3 dos vencimen-
tos, nos termos do parágrafo único do art. 45 do decreto 2.124, do
14-4-925, ao trabalhador extranumerário n. 4:895 da 27-SE, Joa-
quim Correia da Silva, tendo inicio em 8 de maio e terminandb efit
5 de agosto do corrente ano; b) de 45 dias, com 1/3 dos vencimentos,
nos termos do parágrafo único do art. 45 do decreto n. 2.124, de
14-4-925, ao carroceiro extranumerário n..1.436 da 11-SE, João de
Deus 1 0, tendo inicio em 13 de maio e terminando em 26 de junho do
corrente ano; c) de 60 dias, com 1/2 dos vencimentos, nos termos do
parágrafo único do art. 45 do decreto n. 2.124, de 14-4-925, ao tra-
balhador extranumerário II. 501 da 6-SE, José Batista 2°, tendo início
em 23 de abril e terminando em 21 de junho do corrente ano; d) de.

(x) ReprodUzido por ter saído com incorreções.

— Licenças:
Expedindo os títulos de licenças concedidas pelo Sr. Secretário

Geral de Viação. Traba l ho e Obras Públicas, aos 'seguintes serventuá-
rios desta Diretoria: a) de 270 dias, nos termos do decreto Miniero
66, de 28-7-930, combinado com o art. 20 do decreto n. 2.124. de 11
de .abril de -1925 e com o decreto ri. 3.384, de 25-2-930, ao ajudani,o
de oficial n. 882 da 12-SE. João de Sousa Carijó, tendo inicio em
13 cio corente e term:nado em 8 de abril de 1939; b) de 180 d:as,
nos termas do art. 20 do decreto n. 2.124, de 14-4-925, combinado
com o de ri: 3.381, de 25-2-930, ao trabalhador n. 3.323 da 22-SE,
José Alves cle Oliveira, tendo inicio em 13 do corrente e terminando-
em 8 de janeiro de 1930; c) de 90 dias, nos termos do art. 1° cio
ereto n. 66, de 28-7-036, combinado com o de n. 3.384, de 25-2-930,
ao trabalhador n. 2.433 da 13-SE, Arnaldo Vasco Lobão, tendo inicio
em 17 de abril últhro e terminado em 15 do corrente; d.) de 90 dias,
nos termos do item 1 do art. 8° combinado com o art. 45 do decreto
n. 2.124, de 11-'1-925, ao carroceiro ri. 3.740 da 8-SE, Alberto Viana
Pinto, tendo inicio em 26 de abril último e terminando em 21 do-
corrente; e) de A', dias, nos termos do item ITI do art. 8° combinar'o
com o art. 45 do decreto ri. 2.124, de 14-4-925, ao trabalhador nú-
mero 1.344 da 2-SE, Deolindo da Cruz, tendo inicio em 12 de maio e
terminando em 25 de junho do corrente ano; f) de 180 dias, em pror-
rogação, nos termos do art. 1° do decreto ri. 3.786, de 27-2-932,
combinado com o de n. '3.992, de 23 de agosto de 1932, ao trabalha-
dor n. 575 da 12-SE, Manuel da Silva Barreto, tendo inicio em 9 de +e.
abril e terminando em 5 de outubro do corrente ano. — SP-UP.

2 — Dispensa de ponto:
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180 dias, nos termos do art. 1° do decrete n, 3.786, dr, 27-2-932,
combinado com o de n. 3.992, de 23-8-932, ao trabalhador extrai-ui-
merário n. 1.447 da 27-SE, Elpídio de Araújo Dias, tendo inicio em
5 de 'baio e terminando em 31 de outubro do corrente ano.

3 — Esclusão por falecimento:
Excluindo por falecimento ocorrido às 13 horas do dia 8 de junho

findo, o trabalhador n. 4.299 do 5-ST, Ant:;nio de Santana. —
6.563-8.

4 — Á Disposição:.
Registrando a comunicação constante do ofício CG-460 da Se-

cretaria Geral de Viação, Trabalho e Obras Públicas, pela qual tendo,
em vista a resolução do Sr. Secretário Geral, passa a servir à chs-
posicão daquele Gabinete, por 15 dias, a contar de 11 do corrente, a
auxiliar de fiscalização n. 714, da 3-SA, Arice Brasil,

5 — Concessão de férias:
Concedendo férias: a) 15 dias intercalados referentes ao exercí-

cio de 1937, a contar de 16 do corrente, ao auxiliar de fiscalização
n. 900 da 2-SA, Aristides da Silva Carneiro; b) 15 dias referentes ao
exercício de 1937, a contar de 18 do corrente, ao auxiliar de fiscali-
zação ii, 4.959 . da 5-SE, Luiz Saturnino da Silva; c) 15 dias referen-
tes ao exercício de 1937, a contar de 18 do corrente, ao trabalhador
de Vasadotiro de r classe n. 4.698, Antônio da Silva b° — 7.484.
7.150, 7.071-8.

6 — Apresentações e designações:
Registrando as apresentações: a) do carroceiro n. 2 ..277, Jose

Sverino Kistenmacker, por haver terminado o prazo concedido pelo
laudo médico na licença requerida e determinando que o mesmo te-
nha exercício na 12-SE; b) do trabalhador n. 5.170, José Augusto
Soares, por ter desistido da licença em cujo gozo se achava e desi-
gnan(lo-o para ter exercício na 11-SE; c) do trabalhador n. 763, An-
lôn( ,Tosé Cabral, por haver e-xpir p.do o prazo da licença requerila
e dosignado-o para ter exercício na 11-SE: d) do trabrlhador nfi-
rp ero 5.169, José Soares, que csava piti S.?rvico "Militar e determinan-
do que o mesmo passe a ter exercício na 27-SE.

7 — Penalidade sem efeito:

Tornando sem efeito a pena de advertência imposta ao trabalha-
d o r n. 5.772 do Serviço de Aterro. Hermes José, de Almeida, cons-
tan . e da Boletim ri. 148, de 8 do corrente.

8 — Transferência:

Transferindo .da 25-SE. para a 1S-SE, o trabalhador extranume-
rário n. 438, José Augusto 1°.

DESPACHOS E E:AGENCIAS DO DIRETOR

.10,é Gonzalez (Prol. 7.165). — Deferido DOS lermos da infor-
mr.e:-.0.

Luiz Saturnino da Silva (5-SE — Prot. 7.150); — Antônio da
Silva 50 (5-ST — Prot. 7.071). — Concedo.

Sérgio Elizeu Napoleiio, Manuel Custódio. — Abonem-se os dias
de acordo com os laudos médicos.

Pedro Freire (Prot. 6.902); — Francisco Pacheco do Amaral
(12-SE — Prot. 5.392). — Submeta-se à inspeção de saúde.

EXIGÊNCIA DO CHEFE DA SECÇÃO DO REGISTRO DO PESSOAL

Benedito do Amaral (25-SE — Prot. 7.151). — Compareça a
, esta s-cção, perante o funcionário, Sebastião Silva, para esclareci-
¡mentos.

Departamento Geral de Transporte
Expediente do dia 14 de julho de 1938

ATOS DO SR. OHEFE DO DEPARTAMENTO

BOLETIM N. 43

1) Apresentação de serventuários:

Comunicando, a apresentação do marroeiro de 3" classe, João
(Justino Sardinha Pontes e o trabalhador contratado Alvaro Conrado
t Hanszmann, transferidos para este Departamento por ato do senhor
secretário geral de Viação.

2) Designação de serventuários:
Designando para servirem, respectivamente, nas DO e DL, o

,{marroeiro de 3a alasse João Justino Sardinha Pontes e o trabalha-
edor contratado Alvaro Conrado Hanszmann.

3) Punição:
Suspendendo por cinco (5) dias o trabalhador Angelo Lopes,

presentemente servindo como motorista na Garage Central, por ato
de indisciplina e desacato à autoridade superior.

SECÇÃO DE SERVIÇOS GERAIS
• (Administrativa)

DESPACHOS DO SR CHEFE DE scuçÃo
Francisco Ferreira de Araujo .(prod. $32-38). — SubMeta-iiiã à

bre peção de saude.
Manuel José de Santana (proc. 334-38).	 Submeta-se tt, ins-

peção de saude.

Diretoria de Trabalho,' Matas e Jardins

Expediente do dia 14 de julho de 1938

DESPACHOS De SR. DIRETOR

Corte de árvcires:

N. 910-38 — Guilherme Mega Antunes. 	 Deferido, pagando o.
alvará.

N. 3.276-38 — .Braz Palatnik. — Deferido, pagando o alvará.
N. 3.281-38 — Abílio da Costa Ferreira. — Deferido, de acordo

com a informação.

Férias: .

N. 3.172-38 — Alamiro de Castro Leitão. — Deferido,
N. 3.219-38 — Cirilo Júlio de Oliveira. — Deferido.

Corte de galho de árvores:

Ns. 3.256 e 3.257, de 1938 — Companhia de Carris, Luz e Forca
do Rio de Janeiro, Limitada. — Deferido, respeitados os direitos de
terceiros.

Caneelamento de auto de flagrante.

Y. 3.288-38	 Risoleta Santos. — Cancele-se.

DESPACHO DO SR. CHEFE DO SERVIÇO DA LAVOURA

Registro de lavrador:

N. 3.070-33 — João Gonçalves Marques. — Compareça para es-
clarecimentos.

N. 3.071-38 — Genésio Silva. — Compareça para esclareci-
mentos.

N. 3.097-38 — Vitória Pereira Damásia. — Deferido.
N.' 3.102-38 — Antônio Manuel da Silva. 	 Deferido.
N. 3.103-38 — João Brnz Duarte. — Compareça. para esclare-

cimentos.

N. 3.117-38 — José Goines da Silva. — Deferido.
N. 3.138_38 — Manuel Francisco das Chagas. — Deferido.
N. 3.1í0-38 — Ari Kerner Machado Rangel. — Deferido
N. 3.146-38 - Lupércio Pinto .Nogueira. — Deferido.

Baixa de registro de lavrador:

N. 3.105-38 — Agostinho Tiago das Neves. — Deferido.

Secretaria Geral de Saúde e- Assistência

Gabinete do Secretário Geral

Expediente do dia 14 de julho de 1938

ATOS DO SR. SECRETÁRIO GERAL

Cancelando, a pedido, o contrato do doador de sangue desta Se-
cretaria Gerai, Celso Van Erven'.

Transferindo da Diretoria de Higiene e Assistência Médico Hos-
pitalar, para a Diretoria dos Serviços Auxiliares, o auxiliar do Ser-
viço de Salvamento, Macário Nunes Alves, e a passadeira de roupa,
Aurora Gomes da Silva.

Tranferindo da Diretoria dos Serviços Auxiliares, para a
retoria de Higiene e Assistência Médico Hospitalar, o trabalhador,
Altair Renée.

Transferindo da Diretoria de Higiene e Assistência Médico Hos-
pitalar, para a Diretoria dos Serviços Auxiliares, a costureira, Lúcia
Baiana.

Revalidando o ato de 18 de maio do corrente ano, pelo qual fo-•
ram concedidos 15 (quinze) dias de licença, nos termos do n. I, do
art. 80, do decreto n. 2.124, de 14 de abril de 1925, a partir de 21
de abril de 1938, ao praticante de enfermeiro desta Secretaria GeraL
Francisco Albano da Silva.

DESPACHOS DO SR. SECRETÁRIO GERAL

Requerimentos de:

Joviano José Vicente e Aurea Gomes Rodrigues.	 Aguardemi
oportunidade.

Bernardo de Almeida Loureiro. — Certifique-se õ ele constar.
Humberto Leme. — Cumpra as exigências do edittg d i3 dei

julho corrente.
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Diretoria de Higiêne e Assistência Médico-Hospitalar
	 DESPACHO DO SR. SECRETÁRIO

Expediente do dia 14 de julho de 1938

ATOS DO SR. DIRETOR

Atos sem. efeito:
Tornando sem efeito a transferência do enfermeiro adjunto, Al-

bertina Freitas, do Hospital Miguel Couto para o Hospital de Pronto
Socórro.

Tornando sem efeito a transferência do praticante de enfer-
meiro, Anlónia de Sousa Rodrigues, do Hospital Miguel Couto para o
IIosptal de Pronto Socôrro.

DESPACHOS DO SR. DIRETOR •
Requerimento de Jurema Abreu Lima. — Deferido.

Benjamin Monteiro de Macedo (processo n. 1.138-38) . — Defe-
rido, nos Lermos da informação do Sr. chefe da Secção de Emprés-
timos.

DESPACHOS DO SR. CHEFE DA SECÇÃO DE EMPRÉSTIMOS

João Evangelista de Paiva (processo n. 1.130) o Manuel Menpi.
des Albuquerque (processo n. 1.299-38) .— Restitua-se os documen-.
tos, mediante recibo.

EXIGÊNCIA DO SR. CHEFE DA SECÇ ÃO DE EMPRÉSTIMOS

Salvador Gentil (processo n. 1.339-38). — Junte certidão (11
nascimento do de cujus, dentro de 48 horas.

,Alemough

Diretoria de Assistência Social e Previdência
	

Rendas Municipais	
.001,

Expediente do dia 8 de julho de 1938

Requerimentos de:
União Geral dos Funcionários Civis do Brasil. (Processo nú-

mero 13.567). — Certifique-se.
Hermenegildo Santos do Amaral (Processo 11. 11.809), e

curgo Cruz (Dr.). (Processo n. 11.559). .7-- Deferido, pagas as
respectivas taxas.

Expediente do dia 14 de julho • de 1938

Ilequerimentos de:
Lúcia de Assis Barreira (Processo ri. 13.846) e Agripino

Tumscitz (Processo n. 13.815). — Deferido, de acordo com as in-
formações.

Belmiro Teixeira Nunes (Processo n. 14.005), Nair de
(merque Lima (Processo n. 13.839), João Isidro Caldas (Processo
n. 13.681), Augusto da Cunha Morais (Processo n. 13.653) e Maria;
Costa (Processo n. 13.652). — Deferido, paga a respetiva taxa.

Diretoria do Saneamento
Expediente do dia 14 de julho de 1938

Serviço de Inspeção Veterinária nos estabelecimentos comer-
ciais. feiras-livres. mercado, pontos de embarque e desembarque:

Dia 13 do corrente:
Foram removidas para o Hospital Veterinário 4 aves doentes,

sendo:.
Do Mercado P. Central n. 13 — 1 ave.
Do Mercado lado externo n. 44 — 3 aves.

' Foram removidas para o Retiro Saudoso, 13 aves mortas; de
Earão de Mauá.

Foram fiscalizados os seguintes estabelecimentos: largo José
Clemente n. 7, rua Regente Feijó n. 42, rua General Câmara n. 169,
rua Lopes Trovão ri. 61, rua São Pedro ri. 157, rua 7 n. 10 (Mer-
cado), Mercado, ,nia 13 n. 12, rua 11 n. 31, rua 15 n. 56.

Montepio dos Empregados Municipais
Expediente do dia 14 de julho de 1938	 .

DESPACHOS DO SR. * SUB-DIRETOR

Herdeiros do Alberto Barbosa (processo ri. 445-38). — Compa-
reçam.,

DESPACHOS DO Sn. CHEFE DE SECÇÃO DE *PENSÕES E ALUGUEIS
Herdeiros de Luiz Sardinha dos Santos' (Processo • É.. 270-38) .

0.- Juntem certidão do registro civil de Joveniano.
Herdeiros de Albino Louzada (processo . 11. 283-38). — Satis-

façam as exigências.
PAGAMENTO DE ALUGUEIS

Serão pagos hoje dia 15, os alugueis relativos aos•contriWintes
Afiançados . das letras B, D e E — livro 3.

o

SECÇÃO DE EMPRÉSTIMOS

Expediente do dia 14 de julho de 1938

* DESPACHOS Do SR. uranTori,
Maria Portugal Milward Azevedo Duque Costa (procestso nUrnero

.332-38) . — Indeferido, de acordo com a informação.
Júlio César Faria Cardoni (processo n. 1.247-38). — Defe-

rido. d3 acordo com o parecer do Sr. sub-Secretário.
Olá io Guimarães Torres (processo ri. 1.213-38) e Cândido

Stoffel (processo ri. 1.198-38). — Restitua-se.
Antônio Espírito Santo (processo ri. 1.172-38). — Proceda-se

de acordo com a informação da Secção de Empréstimos.

Secretaria Geral do Interior e Segurança

DURETORIA DE ABASTECIMENTO

RENDA ARRECADADA EM 13 DE JULHO DE 1938

imposto de gado. . .	 35:5648400
ill enda do matadouro. . 	 	 2771851.
Passagem pelo entreposto municipal. .. 	 456840
Feiras-livres 	 ..........	 .	 .	 7:611.830
Imposto, taxa e emolumentos diversos.	 .......... ••	 1198000.

17•n••nn•~
Total. •	 • o o 00000 ................ ...Doo	 40:5228000

(Quarenta e seis contos, quinhentos e vinte e dois mil e seis•i
centos réis.)

Em 14 de julho de 1938. — Remy Fig. Pinientel, escriturárt0
de 3a classe. Visto. — João Baptista da Fonseca, chefe de secçã%
[(Recebedoria) .•

CIWII•••nn•••

Secretaria Geral de Finanças

DIRETORIA DE FISCALIZAÇÃO

Delegacias Fiscais, Fiscalização Externa, Inflamáveis, EdgplaCamento,"
Aferição e Depósito Central da Municipalidade

• RENDA RECOLHIDA EM 14 DE JULHO DE 1938

Candelária.	 0ø •	 60 ........ 00000 ***** 0 ****** 000

São José. • . • b *****	 * 00,....09oD000ls008800.9.opo

Santa Rita. • • e ******* 0000000”00“.00000000000

SãO Domingos. • 5 . g 0000000900 ....... 10090909.0

Sacramento....00 ........ Dao ***** 0000000peoe00

Ajuda. • • • 9 o .00.400.0_00" ...... 0 ..... DO° ...... 0:

Santo Antônio. • g g	 OD09.0OD00000 ..... 00 ........

Glória.	 • • O 9 p.e9000op000000094.009 9 0000, ......

Lagôa. •
Gávea. • • o ci g 00.40.0,090000000090090600,09 ..... DO:

Copacabana. O • 9 g • • 0 • 0 0 0 040 0 000040.0000.0•000.

Santana. . • • I N • 40•000,00000...9400• •0000••4•00

Espirito Santo. o e	 0•00••••0009999•••0009DooDo o

Rio Comprido.	 D	 -000ODDOD" ...... ......... ".
Engenho Velho ..... ......... ..............

000.0000000;000d0000000000p

b00000 ...... o ....... o ..... oo,

Piedade. .	 0 IN 0••00• 0.0009...30 ..... 0.00 ...... 0001

.Penha. . á ... ....•.. -0 ....	 .......... 0'0000099"

Irajá. • D 9 O O Do000000.0,0D.W0DO.0ee00DeDgo00o999DOI
Pavuna• • .	 0 g .00,o0000000.00041000000 ........
Madureira. 8 O O 0 0 000000.0W0000•D00000.14.99oo99DW

anchieta. 9 D 0 • O 000000000009999,0000000000000000.

jaearéPagliá..90•0000 ............. "ND.. ...... 010

Fiscalização externa. .
Inflallnáveis. 00090 00 00 . . .. . .... 0..00000 0 ..... 00

Total. 	 	 (12:805000‘,

•(Sessenta e dois contos, oitocentos e cinco
Me.)

Em 14 de julho de 1938. — Muni() José de Castilho,
,Visto. — A. E. Faria, chefe da 1" Secção.

Srio Cristóvão. . d	 9 	

LAndaral; • • .	 t 00 	
Engenho Novo. . .
Inhaúma. .

Menção 	
Emplacamento. 	 	 „

161$200
6478100
2968800800,

9788200
994.000
238$600
137 8200
3878900,

1:3758300'
1:3068800;

2063200,
, 4053700',

• 418500
4658900
3408300

• 1 62266897572R

19089100,,

.	 898000,

• NM0%,
1008200,

• 522;22S;
S3:179$7004

4:6428000i
42:5893000,

e novecentoe

pelo.oIiiL

c
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Secretaria Geral de Viação, Trabalho e Obras
Públicas

DIRETORIA DE LIMPEZA PCBLICA E PARTICULAR

Renda arrecadada pelas diversas dependências desta Diretoria e
recolhida á Secção de Contadoria, em 13 de julho de 1938:
Secada do Andaraí.	 20$000
Secção de Copacabana. 	

	
30$000

Tof al. 	 ...............

Distrito Federal, 14 de julho de 1938. —
Crus, 2° oficial. Visto. — Octavio Quintella,
'Contadoria.

Editais e Avisos

Gabinete do Prefeito

TERCEIRA E ÚLTIMA CONVOCAk110

De ordem do Sr. Dr. Amandino Ferreira de Carvalho, presi-
ente da Comissão de Inquérito Administrativo a que respondem o

nnearre,gado de depósito da Diretoria de Limpeza Pública e Parti..
pular — João Serqueira — e o despachante municipal — Carlos
Norio de Castro — convido os Srs. Vogais, as testemunhas Srs. An-
$Ônio de Freitas, Otácilio Gonçalves e Artur Menezes e, bem assim,

I OS acusados, a comparecerem terça-feira proxima, 19 (dezenove)
de corrente, às 13 (trese) horas, ao Gabinete do Dr. diretor de

;Ilerabalho, Matas e Jardins, sito no parque Júlio Furtado, correndo
processo à revelia, caso não connareça o . acusado João Serqueira.

Em 14 de julho de 1938. — João Nelson Frota Junior, escrivão.

Gabinete do Prefeito

COMISS40 ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÊNCIA N. 6

Torno público que no dia 18 do corrente, às 15 horas, serão
(Recebidas nesta Comissão de Compras, no Gabinete de Prefeito, pra-
-postas para o fornecimento do material constante deste edital, ob-
Oervando-se, r i gorosamente, o art. 11 e seus itens 12, 13, 14, 15 e
A6, e alineas, do decreto n. 5.018, de 43 de julho de 1934.

M
equisiçã o n. 6, da Procuradoria dos Feitos da Fazenda Municipal

11 .

Z.

3.

4. 14-F-010 — Ficha impressa para 'anotação de transmis-

14-B-040 — Bloco de papel memorandum timbrado sem

44-F-010 — Ficha impressa para antotação .de . inventa-

14-B-040 —Bloco de papel timbrado e , pautado com 100
.	 folhas nas dimensões . e dizeres do mo-

pauta, com 100 . folhas; nas • dimensões
do modelo junto n. 2, um 	 	 50

rio, Vara de órfãos, nos . dizeres . do mo-
delo junto n. 3, cento 	 •	 20

delo junto n. 1, um 	 .	 50

I
	

são de propriedade nos dizeres do mo-
delo junto n. 4, cento - •	 20

I S. 14-F-010 — Impresso-folha para requerer . executivos-
fiscais, nos dizeres do modelo junto
n. 5, cento ,.. 	 •	 20

U. 14-1-010 — Impresso folha para comúnicação . de cance-,
lamento de imposto prédial, *dobradas
em Caderno de 5 folhas, nes ' dizeres do
modelo 'junto n. 6, cento 	 	 10

1 N . 14-L-080 — Livro impresso -para remessa' de expediente
com capa de papelão Torrado de brim
pardo com dizeres, e 'Panei de " 1 a miali-
dado, com 100 'folhas núnieradaá fias di-
mensões aproximadas' de Oni,24 'x Om.29,
um. 	 	 6

14-L-040 —. Livro carcela com capa • de 'Papelão forrado
de pano, formato de' Oin,24' x 0m,34 com
200 folhas' 'páracolecidriar públicação,
um. 	 .	

. .	 3
. 

17-P-035 — Papel para máquina de escrever em 1/2 fo-
lhas, nas dimensões do Medeio junto
n. 7, resma • 	 	 5

14-P-000 — Pasta de cartolina com alavanca interna
(moia 'americana) formato oficio, uma.	 .24

S. 44-P-Q00 — Pasta da cartolina simples, uma 	 	 24

12. 14-P-100 — Papel mata borrão verde de 120 libras cru
folhas de 0m,61 x 0m,96, folha 	

13. 14-P-030 — Papel almaço para ofício, de ia qualidade,
timbrado, nos dizeres do modelo junto
h. 8, resma . 	

11. 14-P-010 — Papel-folha para requerer cobrança de imposto
prédial, dobradas em caderno de 5 fo-
lhas, conforme modelo junto n. 9, cento

15. 14•n7-005 — Talão-guia pagamento de imposto prédial
com 300 folhas (100) — (100) (100),
sendo as 1 e 2 vias picotadas (brancas)
e a 3 via fixa (amarela), nos dizeres do
modelo junto n. 10, um 	

Local de entrega: Rua Erasmo Braga n. 12.
Praso de entrega: quinze (15) dias.
A Comissão reserva-se o direito de rejeitar qualquer das pro-

postas e de transferir ou anular a presente con'corrneia, se achar
de conveniência aos seus interesses, não cabendo aos .licitantes, o
direito de qualquer interpelação, quer administrativa, quer judi-
cial.

Em 14 de julho de 1038. — Jorge Dodsworth, presidente da
Comissão de Compras.

Gabinete do Prefeito

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÊNCIA N. 7

Torno público que no dia 18 do corrente, às 15 Mem.. serão
recebidas nesta Comissão de Compras, no Gabinete do Prereilo, or
postas para o fornecimento do material constante deste edita?, ob-
servando-se, rigorosamente, o art. 11 e seus iten q 12. 13, 11. 15 e
16, e alineas, do decreto n. 5.018, de 13 de julho do 1034.

7 da Procuradoria dos Feitos da Fazenda 25Innicipal

— Almofada para carimbo, marca Pelikan, n. 2,
uma	 . 	

— Almotólia para máquina de escrever, de
folha com tampa de rosca, de ~.085 x
x 0m,025, com capacidade de Om.12 cúbi-
cos, uma . 	

3.	 — Borracha para máquina de escrever, marca
Eberhard Faber. n. 6.580 (vermelha).

. uma . . 	
— Berço para mata borrão, com rosca de metal

em madeira escura envernizada, de
Orn,08 x 0m,18, um . 	

— Clips de metal niquileílo para prender pa-
peis, n. I caixa de 100 enes, cam 	 20

— Colchetes de metal amarelo n. S. O. O. para
prender papeis, caixa	 10

— Colchetes de metal amarelo n. M. C. L. para
prender papeis em caixas de 72 colche-
tes, caixa . 	 	 2.0

— Colchetes de metal amarelo n. •M. C. 2 para
prender papeis, em caixa de 72 colche-
tes, caixa

— Colchetes de metal amarelo M. C. it 5, para
prender papeis, em caixa de 72 coletv_!-
tes, caixa . 	

— Elástico para prender 'papeis, Eberbard Fa-
ber n. 62 em caixa de 1 oliva, caixa 	

— Fita preto vermelha fixa, para máquina de
caleular Dalton, uma .	 	

— Fita preto vermelha fixa, para máquina
de escrever Remington, uma

13. 14-F-020 — Fita copiativa violeta vérrnelho marra Ré-
lios, para máquina de escrever hoyal,
uma 	

14. 14-F-020 — Fita copiativa violeta vermelho marca He-
lios, para máquina de escrever Under-
wood, uma . 	

15. — Lapis preto J. F'aber n. 2, dúzia 	 	 6
16. — Penas marca J. Reais re. 808 (douradas),

em caixa de 100 penas, caixa 	
17. — Penas Mallat n. 110 em caixa de 100 penas,

caixa 	
18. — Penas marca Leonard n. 516, em caixa de

100 penas, caixa .	 t4
19. — Penas marca J. Reais n. 278 (douradas) cai

caixa de 72 penas caixa
20. — Papel mata borrão, para cõpiador Cififo-

lhas de Orn,23 x 0m.a, folha	 	 4f,
21. 14-P-310. Pincel n 3 para cóptador, um 	  ..

50$000

João A. relido da
chefe da secção de

P.

P.

30

8

50

11

f

Requisição n.

1. 14-A-030

2. 14-A-040

14-A-082

4. 14-13-020

G

8

21

5. 14-C-120

6. 14-C-130

7. 44-C-130

8. 14-C-130

9. 14-C-130

10. 14-E-000

11. 14-F-020

12. 14-F-020

20

20

a
12

10

14-L-040
14-P-240

14-P-240

14-P-240

14-P-240

14-P-000



G bem. quaisquer outras: que negociam no ramo desde que façam acom-
panhar suas propostas de um rezuerimento de inscrição com as in-
formações e os documentos indispensáveis ao julgamento da idonei-

3 dade das mesmos (art. 757 do Reg. do. Cod.• de Cont.).
6	 Os preços oferecidos não poderão ser alterados antes de decorridos

quatro- (4) meses da data da inscrição (art. 760 do Reg. do Cód. de
3	 Cont.'..

0 fornecimento caberá ao proponente que houver oferecido preço
mais barato, -não podendo o mesmo recusar-se a satisfazer qualquer
encomenda, sob pena cio ser excluído do registro de inscrição (artigo
762 do Reg. do Cód. de Cont.).
• • Os prazos de entrega serão os determinados nos pedidos e de

acordo com o vulto dos mesmos.

3

G

3
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22. 14-P-280 — Percevejos para prender papeis n. 5, caixa
23. 14-P-050 — Papo' carbono azul, de unta face Royal,. em

caixa de 100 folhas de 0m,22 x 0m,30,
caixa.

24. 14-11-030 — Régua de Ebanete de 0m,50, uma 	
25. 11-R-010 — Raspadeira com cabo de osso, de 0m,15 de

comprimento com bainha, uma
26. 14-T-070 — Tinta vermelha para escrever marca Jaguar

ou semelhante, em frasca de 1 litro,
frasco . . . 	

27. 14-T-020 — Tinta roxa para cai: nabo de borracha, em
frasco de 1/2 litro, frasco

28. 14-T-020 — Tinta azul para carimbo de metal em frasco
de 1/2 litro, frasco

Local de entrega: Rua Erasmo Braga n.
Prazo de entrega: Imediata.
A Comissão reserva-se o direito de rejeitar qualquer das pro-

postas e de transferir ou anular a presente concorrenda, se achar
cie conveniência aos seus interesses, não cabendo aos licitantes o
direito de qualquer interpelação, quer administrativa, quer judi-
cia:.

Em 14 de julho de 1938. — Jorge Doctswarth, presidente da
Comissão de Compras..

Secretaria Geral do Interior e Segurança

DIRETORIA DO INTERIOR
De ordem do senhor doutor Augusto do Amaral Peixoto, diretor

de Interior, presidente da Comissão do Processo Administrativo a que
responde o fiscal da Secretaria de Finanças Euzébio Pereira Alves,
convido os vogais doutor Alberto Borgerth, diretor de Hospital, e os
chefes de Secção dona Maria de Lourdes de Segadas Alves e senhor
Pendes Martins, para uma reunião a se realizar às dez horas e trinta
minutos do dia quinze do corrente mês de julho, no Palácio da Pre-
feitura, em o gabinete cio diretor do Interior. Em 13-7-1938. n--
Jo —line do Rego Monteiro, 40 oficial, escrivão.

DIRETORIA DE SEGURANÇA

Fca convidado a comparecer a esta Repartição, dentro de três
dias, a contar da primeira publicação dêste edital, afim de justi.,
ticar o motivo por que vem faltando ao serviço consecutivamente,
g ob pena de demissão por abandono de emprego, o comissário Carlos
Maria de Abreu Leclerc.

Diretoria de Segurança, 12 de julho de 1938. — D. Lourenço
tléga, diretor interino.

Secretaria Geral de Finanças

COMISSÃO ESPECIAL DE. COMPRAS

CONCORRÊNCIA ADMINISTRATIVA N. 72 — GRUPO 36
Torno público que no dia 18 de julho corrente, às quatorze horas,

serão recebidas nesta Comissão de Compras, à avenida Rio Branco
n. 47, 1° andar, propostas para fornecimento do material constante
deste edital, observando-se rigorosamente o que preceituam os ar-
tigos II e seus itens, 12, 13, 14, 15, 16 e alíneas, e 18, do decreto nú-
mero 5.018, de 13 de julho de 1934.

Requisição n. 12, da Diretoria de Fiscalização
1.. 36-P-200. Placa dianteira para automóveis de passageiros a frete,

de fe.rro esmaltado, em fundo vermelho e dizeres em
branco, numeradas de acordo com a relação anexa
-- conforme modele nesta Comissão de Compras,
597 placas, uma.

Prazo de entrega — Parcelada, dentro de 30 dias.
Local de entrega — Delegacia Fiscal de.Emplacamento.
Em, 13 de julho de 1938. — Lauro Vasconcellos, chefe da Comis-

são de Compras.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÊNCIA ADMINISTRATIVA OU PERMANENTE N. 61

GRUPO 14
Torno público que no dia 25 de julho corrente, às 14 horas, se-

rão recebidas nesta .Comissão de Compras à avenida Rio Branco nú-
mero 47, 1°: andar, propostas para fornecimento dos materiais cons-
tantes deste edital e nas condições seguintes:

presente concorrência poderão et:Incorrer não á as firmas insn
trilas como fornecedoras da Prefeitura do Distrito Federal mas tana-

14-A-020. Alicate para picotar selos, de metal niquelado (exige-se

14-A-010. Alicate para grampear "Hothkiss" n. H 54 ou semelhante,

amostra), um.
14-A-030. Almofada para carimbo, acondicionada em lata, com tampa

de 007 x 0,11, uma.
da 6.09, x 0,16. uma.

14-A-040. Almotolia para máquina de escrever, de folha com tampo
de rosca. de 0,085 x 0,025 (capacidade de 0,12
bicos), uma.

14-B-010. Barbante — fio de algodão, em novelo de 500,0:
n. 1, quilo.
n. 2, quilo.
n. 3, quilo.

14-B-020. Berço para mata-borrão, de madeira escura ou clara, en-
vernizada, com rosca de metal ou de madeira, de:
0,09x0,i8, um.

24-B-050. Bloco para rascunho, de papel assetinado de segunda qua-I,
lidade de 18 quilos, sem pauta, com 100 folhas de)
0,16- x 0,22, um.
de 0,22 x 0,27, um.

14-B-080. Borracha para lapis:
"Mamuth" n. 12, uma.
"Artist", uma.
"Venus" n. 36, uma.

14-B-080. Porracha para lapis e tinta:
"Vivaz" n. 240, uma.
"Mercur" n. 166 (grande), uma.
"E. Faber" n. 110, uma.
"Pelikan Vac"" 40, uma.

14-B-082. Borracha para máquina de escrever "Vulcan" de 0,022
diâmetro, ou semelhante, uma.

14-C-070. Caneta "J. Faber", "L. Faber" ou semelhante:
N. 2, uma.
N. 3, uma.

14-C-110. Cesta para papéis inúteis, de vime, reforçada de 0,30 de„
base, 0,35 de abertura e 0,35 de altura. uma.

0-C-Iii. Cesta para papéis inúteis, de madeira de lei enVernizacia,'.!
forma tronco de pirâmide, de 0;26 de base, 0,29 de-
abertura e 0,36 de altura, uma.

14-C-120. Clips de metal tipo "Gem" em caixa de 100:
N. 1, caixa.
N. 2, caixa.
N. 3, caixa.

14-C-130. Colchete de metal amarelo, em caixa de 72:
N. S 0, caixa.
N. S 1, caixa.
N. S 2, caixa.
N. S 3, caixa.
N. S 4, caixa.
N. S 5, caixa.
N. S 6, caixa.
N. S 7, caixa.
N. S 8, caixa.
N. S 9, caixa.

I4-C-135. Colecionador tipo "Globo", com mola interna, formato off-:
cio, um.

11-E-030. Espeto para papéis, com haste de metal e base de ferro,
de 0,125 de altura, um.

14-F-030. Furador para papéis, com cabo de madeira torneado, de
0,18 de comprimento total, um.

4 4-G-040. Goma arábica liquida, em frasco com tampo de folha e
pincel:
N. 0, 200 grs., frasco.
N. 1, 100 grs., frasco.
N. 3, 50 grs., frasco.

14-G-045. Goma em pasta, de amido, em frasco de 200 grs., com
pincel, frasco.

14-G-05.1. Grampo para alicate "Hothkiss" n. H 54, em caixa de
5.000, caixa.

14-L-010. Lacre em bastão, cor vermelha, em caixa de 10, caixa.
14-L-020. Lapis de cor — I — azul, "J. Faber n. 728 ou L. Faber

, n. 602'4, dúzia.
Lapis de cor — ti — vermelho — "J. Faber n. 732
ou L. Faber n. 601", dúzia.
Lapis de cor — III— verde — "J. Faber n. 735 0111
L. Faber n. 600", dúzia.
Lapis de cor — IV — bi-color (azul-vermelho)
"J. Faliu n. 736-ou L. Faber n. 603", dúzia

de
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t:.
carcela, para colar retalhos de jornais com capa cla
papelão forrada de pano, formato 0,24 x 0,34:
Com 50 folhas, um.
Com 100 folhas, um.
Com 200 folhas, um.
Formato 0,30 x 0,54:
Com 50 folhas, um.
Com 100 folhas, um.
Com 200 folhas, um.

Máquina perfuradora "Soennecken" n. 231 ou -semelhante,
uma.

14-M-080. Molhador de rolete, de vidro, de 0,085 de comprimento,

	

!o •	 0,050 de largura: rolete de 0,055 de comprimento e
0,027 de diâmetro, um.

14-M-021. Molhador com esponja de borracha, de forma circular. de
0,07 de diâmetro, de louça, um.
De vidro, um.
De alumínio, um.
De borracha, um.

Papel para mimiógrafo, absorvente, formato oficio, de 3
quilos, em pacote de 500 meias folhas, pacote.

Papel almaço, apergaminhado de primeira qualidade, de 6
quilos para a resma:
Pautado, resma.
Sem pauta, resma.	 •

Papel Para máquina de escrever apergaminhado, de 18 qui-
los BB, formato almaço em folhas, resma.
Em meias flohas (pacote de 500 112 folhas), pacote.

14-P-100. Papel mata borrão em folhas:
I — de 40 libras, branco ou rosa, em folhas de 0,66
x 0,96, folha.
II — de 120 libras, verde, em folhas de 0,48 x 0,61,
folha.	 .

j4-P-101. Papel mata borrão em tiras de 80 libras, branco ou .rosa,
tiras de 0,09 x 0,21% tento.

•4-P-120. Papel para cópias:
— apergaminhado, de 10 quilos BB, formato. al-

maço em folhas, resma.
Em meias folhas (pacote de 500 112 folhas), • pa-
cote.
II — apergaminhado, de 16 quilos BB, formato al-
maço em folhas, resma.
Em meias folhas (pacote de 500 112 folhas), pa.
cote.

14-P-130. Papel para embrulho, pardo, "Kraff" ou semelhante, de 22
quilos, em folhas de 0,84 x 1,30, resma.

14-N140. Papel para máquina de calcular em bobinas de 0,06 de
largura, bobina.

	

••	 De 0,09 de largura, bobina.
14-P-145. Papel para relógio autográfico, bobina tipo C .(extra)

5 • "Casa Davi", bobina.
ti-P-195. Papeleira de arame fino, de 0,36 de comprimento, de 0,26

	

t .	de largura e 0,055 de altura, uma.
14-P-196. Papeleira de madeira de lei envernizada, de 0,35 de com-

primento, 0,24 de largura e 0,065 de altura, uma.
34-P-230. Pegador de madeira, com mola/de metal de 0,22 x 0,33,
• um.
tf/a-P-231. Pegador de metal, tipo "Blinder Clip":

	

er	 N. 1, um.
N. 2, um.
N. 3. um.

j-4-p-240. Pena em caixa de 100:
"Leonhardt" 516 (dourada), caixa.
"Mallat" 3, caixa.
•"Mallai" 12, caixa.
"Bymalaia", caixa.
"J. Heaths" 278 (dourada), caixa.
"J. Heaths" 808 (dourada), caixa.
"Clarke" n. 2 (tipo Mallat 12), caixa.

para papel, de -vidro. Desando no mínimo 250 gra-
mas, um.

Raspadeira "Rodgers" ou semelhante, com 0,15 de com-
primento total, com bainha, uma.
Com cabo de madeira, uma.
Com cabo de , osso, uma.

Registrador "Soenneken" ou semelhante, com alavanca,
formato memorandum, um.
Formato oficio, um.

Regua de ebonite:
De 0,30, ;uma.

. De 0,60, uma.
Tinta para carimbo de borracha nas cores azul, preta, roxa,

vermelha ou verde, em frasco de 114 de litro, frasco.
De 112 litro, 'frasco.

Tinta para carimbo de metal, nas cores azul, preta, roxa,
vermelha ou verde, em frasco de 114 de litro, frasco.
De 112 litro, frasco.

Tinta para cópia, azul-preta de primeira qualidade, em
frasco de 114 de litro, frasco.
De 112 litro, frasco.

Tinta para caneta tinteiro "Parker" ou semelhante, erri
frasco de 2 onças, nas cores azul, preta, roxa ou
vermelha, frasco.

Tinta preta "Atlas", "Sardinha" ou semelhante, em frasco
de 112 litro, frasco.
De 1 litro, frasco.

Tinta vermelha "Atlas", "Sardinha" ou semelhante, em
frasco de 112 litro, frasco.
De 1 litro, frasco.

Tinteiro de vidro, singelo, "Paragon" 25, um.
Semelhante, um.

Tinteiro de vidro, duplo, "Paragon" 35, um.
Semelhante, um.

Triplo-decímetro de madeira, buxo, com frizo branco es-
maltado, dividido em 112 milimétros, um.

Tímpano de metal niquelado, de 0,10 de diâmetro, um.
Prazo de entrega — A critério desta Comissão de Compras, con-

forme a quantidade pedida.
Em, 14 de julho do 1938. — Lauro Vasconcellos, chefe da Co-

'missão de Compras.

DIRETORIA DE RECEITA

Peft, presente edital fica convidado o Sr. Isaltiac de Oliveira '.3outi.
nho a o rnparece r à 5' Secção desta Diretoria dentro do prazo de
dias, para efetuar o pagamento da diferença de Imposto Predial
de exercício de 1933, referente ao imóvel de sua propriedade sito
á travessa Afonso n. 10. soh pena de ser a mesma divida remetida
a cobrança executiva, afim de ser solucionado o processo de exe-
cutivo fiscal fichado' neste • Gabinete sob n. 2.198-938.

Diretoria de . Receila, 28 de maio de 1938.. — O diretor, Edgard
Leite Ribeiro.

• DIRETORIA DE RECEITA
Pelo pre.sente edital fim convidado o Sr. João Manuel Nóvoa,

proprietário do prédio n. 9, da rua Santo Antônio, a comparecer a
este Gabinete, dentro do prazo de 10 dias, afim de apresentar os co-
nhecimentos do imposto predial relativos ao exercício de 1934, nú-
meros 168.903, 176.381 e 176,385.

O sub-diretor, A. Xavier.

DIRETORIA DE FISCALIZAÇÃO

AFERIÇÃO
CIRCUNSCRIÇÃO DE ESPÍRITO SANTO E RIO COMPRIDO

• Torno público, Para conhecimento dos interessados, qiie i aferi-
ção das balanças, pesos e medidas dos estabelecimentos comerciais e
industriais das circunscrições acima, será feita diàriamente de 1 a 15
de julho, nos dias úteis, das 12 às 15 horas, à rua Machado Coelho
n. 34 e rua Maia Lacerda n. 80, ou no local mediante o pagamento
da taxa de locomoção. Não é necessária a exibição da licença comer-
cial do corrente exercício. Incorrerão nas penalidades das leis os qua
não atenderem ao presente edital,

Delegacia Fiscal de Aferição, 28 de junho de 1938. — Castão Soas

res, delegado fiscal. Visto, R. P. da Moita Lima, Sub-diretor de
Fiscalização.

Secretária Geral de Educação e Cultura

INSTITUTO DE EDUCAÇÃO
TURMAS ESPECIAIS	 EDITAL N. 93

(Srs. professores e Srs. alunos das turmas especiaisY
Levo ao vosso conhecimento que a prova escrita de Direito será

•realizada no dia 14 ás 10 horas e a de Fisica.no mesmo dia, ás 12,40.
Outrossim, a prova oral de inglês para as alunas que depende.

rem dêsse exame no -dia 18 .fis14 horas.. — Basilio dc Magalhães,
diretor, interino. • • .

14-L-070. Livro

TI-M-050

14-P-010.

I4-P-030.

14-P-035.

'pt-P-290. Peso

14-L-040. Lapis preto "J. Faber ou L. Faber" referência 1.205 n. 1, 14-R-010.
dúzia.
Lapis preto "J. Faber ou L. Faber" referencia
1.205 n. 2, dúzia.
Lapis preto reto "J. Faber ou L. Faber" referencia
1.205 n. 3, dúzia.

14-L-050. Lapis copiativo: I — escrevendo preto e copiando roxo:
Médio "J. Faber" n. 6.311 ou "L. Faber" n. 1.003,

'dúzia.
Duro "J. Faber" n. 6.312 ou "L. Faber" n. 1.004,
dúzia.
Extra duro "J. Faber" n. 6.313 ou "L. Faber" ri. 1.005,
dúzia.
II — escrevendo e copiando em cores:
Verde "J. Faber" n. 4.996 ou "L. Faber" n. 1.008,
dúzia.
Lilás "J'. Faber" n. 4.997 ou "L. Faber" n. 1.009,

Vermelho "J. Faber" n. 4.998 ou "L. Faber" n. 1.008,

Azul "J. Faber" n. 4.999 ou "L. Faber" n. 1.007,
dúzia.

14-R-020.

14-R-030.

14-T-020.

14-T-021.

14-T-030.

14-T-055.

14-T-070.

14-T-080.

14-T-090 .

14-T-091.

14-T-120.

14-T-130.
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COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

,2.01\CORRENCIA N. 264 — GRUPO 1

Torno palito, que no dia 22 do corrente, às 14 hoil'as, seal6
recebidas nesta Comissão de Compras, à Avenida' Rio Branco n.
1° andar; propostas para fornecimento do material constante deste,
edital, observando-se, rigorosamente o que preceituam os arts,
e seus itens 12°

'
 13°, 14°, 15°, 16°, e alíneas do Decreto n. 5.018, dg13 de julho de 1934.

•,
1. 1-A-055 -- Aço doce (ferro) em barra de 2 cm. X.2 	 coma

5,00, (1 barra). quilo.
2. 1-A-015 — Aço doce (ferro sueco) em barra, de 6 cm. X 3 cm., cona

5,00 (1 barra), quilo.
(Declarar o peso).

Requisição 170, da mesma Diretoria:
1. 1-A-140 — -Aço duro e mvergallião oitavado de 1", 50

quilo.
2. 1-A-140 — Mein, idem, de 1 1/4" 50 quilos, quilo.
3. 1-A-140 — 14cm, idem, de 5/8", 50 quilos, quilo.
4. 1-A-140	 Idem, idem, de 3/4", 50 quilos, quilo.
5. 1-A-150 — Aço duro em vergalhão redondo, de 5/8", 50

quilo.
6. 1-A-150 — Idem, idem, de 7/8", 100 quilos, quilo.
7. 1-A-150 — Idem, idein, de 1/2", 50 quilos, quilo.
8. 1-A-150 — Idenuiclem, de 1", 50 quilos. quilo.
9. 1-A-150 — Idem, idem, de 1 1/4", 50 quilos, quilo.
10. 1-A-150 — 2 1/2", 100 quilos, cuilo.
11. 1-A-150	 Mem, idem, de 2 IR". 50 quilos, quilo.12. 1-A-170 — Aco duro para mola barra chata, canto redondo, de

1/2x1/4", 100 quilos, quilo.
13. 1-A-170 — idem, idem, de 1 3/4x1/4", 100 quilos, quilo.11. 1-A-170 — Idem, idem, de 2x 1/4", 50 quilos, quilo.
15. 1-A-170 — Idem, idem, de 2x/16", 50 'quilos, quilo.
16. 1-A-170 — ldein, idem, de 2x3/4", 50 quilos, quilo.
17. 1-A-170 — Idem, idem, de 2 1/4"x1/4", 50 quilos, quilo:.
18. 1-A-170 — Idem, idem, de• 2 1/2x3/8", 50 quilos. quilo.
19. 1-A-170 — Idem, idem, de 3/16", 50 quilos, quilo.
20. 1-A-170 — Idem, idem, de 3X3/8". 100 quilos, quilo.
2i. 1-A-170 — idem, idem, de 3 1/2x5/16", 100 quilos, quilo.
22. 1-A-170 — Men), idem, de 4x7/8", 50 quilos, quilo.23. 1-A-130 — Aoçuoilod.uro em barra, quadrada, de 5/8", 50 quilo
24. 1-A-130 — Idem, idem, de 7/8", 50 quilos, quilo.

1-A-130 — Idem, idem, de 3/4", 50 quilos, quilo.
1-A-130 -- Idem, idem, de 2 1/2', 100 quilos, quilo.
Local de entrega: rua Frei Caneca n. 42. •

Requisição 372 da Diretoria de Obras Públicas (Divisão de Asfalte.)

	

, em compiimento de• 1*	 1
a 12 metros, • de 304 x 127 x 8,9 tipo de 49 kgstIrbi?),.	 •	 metro, 150 metros, metro. 	 ' .

2. 1-A-090 —•/dem, idem de 7 a 12 metros, de 180 -x 101 x 6,1,
• de 24 kgs., metro, .120 metros, meIre. eLocal .de entrego:, rua Júlio do Carmo n. 335.

Requisição 327,, da mesma Diretoria (5* Divisão da 2' Sub)
1. 1.-A-045 — Aço -doce em barra, de 2"X 3/16"..940 quilos, quilo.2. 1-A-250 — Açqouirloáp. ido em barra, -de 1 1 /2"X3/4", 500 quilos

Local de en fsega: rua Elies	 Silva n. 27.
Requisição 58, da mesma Diretoria (3' Divisão da 2' Sub)

1. 1-A-020 — .Aço dote em chapa preta, de 4,88x 1,22 de E. 4 (J/41),1 chapa; 308 quilos, quilo.
Local de eatrega: rua Filgueira Lima n. 52.
Requisição S44, da mesma Diretoria (Divisão de Asfalto)

1-C-025 — Cobre em bobina, para calhas de 16" e 14 .onças
(Declarar 

o pmeentr)os), quilo.

Local de • -entregr: ;-rua Júlio do Carmo D. 355.

Requisição 127 da Diretoria de Trabalho, Matas e Jardins:
1. 1-B-020 ..— Bronze em tarugo com as seguintes limensães:de 1/2"

de diâmetro, 46 quilos, quilo.
2. 1-B-020	 Idem, idem, de 1" de diâmetro, 46 quilos, quilo.	 1. .3. 1-B-020 -- Idem, idem, de 1 1/4" de diâmero, 52 quilos, quilo.
4. 1-M-000 — Metal mutz em vergalhão, com as seguintes dimen-!;

	

sões: de 1/2" de diâmetro, 30 quilos, quilo. 	 • ,5. 1-M-000 -- Teem, idem, de 1" de diâmetro, 40 quilos, quilo. 	 '"1-1,6. 1-M-000 ---• Idem, idem, de 3/4" de diâmetro, 40 quilos, quilo. 	 . ..7. 1-M-000 -,- de 1 1/2" de diâmetro, 30 quilos, quilo.
8. 1-M-000 — ).iem, idem, de 2" de diâmetro, 10 quilos, quilo.

Requisição 136, da mesma Diretoria:
5. 1-C-025 -- Cobre em chapa de 14" para calha, 200 quilos, quilo..

Local da entrega: Arrecadação na Quinta da Boa Vista.
Requisição 12 da Diretoria de Limpeza Pública e Partivular: , 1

1. Grupo 1 — Folha de zinco igual a amostra no Serviço de Vasa-
mento de liso, 10 tolhas, folha.

'Requisição .1i5-A, da mesma Diretoria:

1.

95.
26.

1. 1e.A.-090 —. Aço doce em viga dupla "T"

•
Resultado do exame de Corografia:

Aprovadas:
Bernardette Araujo Ferreira Braga, com 55 pontos; Diva Pinho

Pessóa de Almeida, com 85 pontos; Eduardo Marques, com 45 pontos;
Elba Jorge Mayer, com 80 pontos; Elza da Rocha Bastos, com 50 pon-
tos; Eugênia Salina Carreira, com 80 pontos; Geraldina da Costa Ma-
tos, com 55 pontos; Olga Luz, com 55 pontos; Ondina Sapienza, com
95 pontos; W•nda Goulart de Freitas, com 70 pontos; Iracema do Lie
vramento, com 40 pontos; Zulmira Martins Loureiro, com 70 pontos.

Faltou uma aluna.
Resultado do exame de Português:

Aprovadas:
Albertina Ana Maria Perrota, com 40 pontos; Carmen Ferreira

Bittencourt, com 50 pontos; Cecilia de Oliveira Azevedo, com 65 pon-
tos; Eduardo Marques, com 40 pontos; Elza da Rocha Bastos, com 70
pontos; Eugênia Sabina Correia, com 40 pontos; Eulina Pacheco, com
55 pontos; Iracema Araujo Oliveira, com 40 pontos; Iracema do Li-
vramento, com 40 pontos; Joe' Spindola Correia, com 55 pontos; Ma-
rialva César Dias, com 40 pontos; Olga Luz, com 40 pontos; Zulmira
Martins Limoeiro, com 45 pontos; Divo Pinho Pessôa de Almeida, com
55 pontos.

Faltou urna aluna.

INSTITUTO DE EDUCAÇÃO

EDITAL N. 92

(Srs. professores e Srs. alunos das turmas especiais)
Levo ao vosso conhecimento que na próxima quinta-feira, dia 14

ás 11 horas, serão chamados todos os alunos que dependem da prova
oral de inglês.

Comunico-vos outrossim que a prova escrita de Direito será rea-
lizada no dia 15 ás 10 horas e a de Anatomia no dia 15 ás 14 horas.
—Bai1io de Magalhães, diretor, interino.

INSTITUTO DE EDUCAÇÃO

EDITAL N. 88

(Curso sare "problemas do tráfego)
Srs. professores e alunos do Instituto de Educação:.

Cumpro o dever de convidar-vos a assistir ao curso que, sare
"Problemas do tráfego", o Sr. Otávio Santos realizará neste Instituto,
ás quinta-feiras. As conferências versarão, teórica e praticamente,
sUbre tudo quanto se refere ao transito nas vias públicas de um grande
centro urbano, interessando, portanto, muito em particular, as profes-
soras primárias, para o fim de maior divulgação ás crianças.

A primeira palestra será efetuada no dia 12, ás 14 horas, na
sala 215 dêste Instituto.

Distrito Federal, 13 de julho de 1938. — Basilio de Magalhães,
diretor, interno.

• Secção de Contabilidade

EDITAL N. 36-G

Sr. Jorge Mansur Canaan, proprietário do prédio á estrada da Fre-
guesia n. 83:

Convido-vos a comparecer a esta Secção, afim de que vos seja fei-
ta a entrega das chaves do prédio de vossa propriedade, comunicando-
vos que o aluguel cessa nesta data.

Distrito Federal, 2 de julho de 1938. — Felicidade Silva, chefe
secção.

• Divisão de Prédios e Aparelhamentos Escolares

EDITAL N. 35-PA

Convido o serventuário José Augusto Garrot, a comparecer a sededesta Divisão, dentro de 3 dias.
D.. P. A. E. Em 14 de julho de 1938.	 Pelo chefe da Divisão.

— Nelson Corrêa Monteiro, ehefe da S. C. A. P. E.

Secretaria Geral de Viação, Trabalho e Obras
.	 Públicas

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

Retificação
CONCORRENCIA N. 260 — GRUPO 2

No edital publicado no Diário Oficial de 13 do corrente, à pá-gina 4.645, onde se lê:
Item 8 da requisição 173 da mesma Diretoria (3' Sub-Diretoria)

Paço Municipal — 3) 2-B-130 — Idem, idem, de 3/", 6 broeas, uma,
leia-se: Idem, idem, de 3/8", G brocas uma.•

'



23-C-010 — Cora em massa, vermelha de marca "Parquetina" ou
semelhante, em lata de 0,700, GO latas, lata..

Local de entrega: Arrecadação na Quinta dá Boa- Vista.
115, da Diretoria de Limpeza' Pública e-Particular

— Desinfetante "Fenosolina". em latas, 500 quilos., quile.
— Desinfetante "Cresclalina", 200 latas, lata.

Requisição 110 da mesma N ye! oda
— Vassoura de piassava, costurada a arame, com 22

furos, 100 vassouras. uma.
— Idem, idem, tipo Gari, com !Ás furos, 500 vassouras,

unia.
— Bomba para inseticida, 10 borribas. uma.

Requisição (55 da mwerna Diretoria
— Estopa branca de algodão, fio longo, de 1* qualidade,

300 quilos, (nino.
— Estopa ineschi de algodão, fio longo, de P . qualida-

de, 300 quilos, quilo. 	 •
— Sabão especial de 1', hem seco em barras de 2 quilos,

200 quilos, quilo.
Requisição 111, da mesma Diretoria
Estopa de linho alcatroado, 50 quilos, quilo.
Requisição 98, da mesma Diretoria

— Esponja natural, 5 quilos, quilo.
Requisição 92, da mesma Diretoria

— Escrivão para encerar. completo, de forma oval,
n. 1, pesando 7 quilos. 6 escovões, um.

Requisição 91, da mesma Diretoria
. 23 -E-100 — E spanador de penas de n. 30, 20 espanadores, um.

Requisição 21, da mesma Diretoria
3, 23-V-100	 Vassoura para calçamento, tipo "Ideal", com cabo

corto, de n. 2, 500 vassouras, uma.
Local de entrega: rua Frei Caneca n. 42.

• Requisição 61, da Diretoria de Obras Públicas (C Divisão da 4'
Divisão de Urbanismo 4 DU

1 23-C-020 — Camurça (panos de 0,30X0,80), 3 -camurças, unia:
23-E-000 — Esponja natural (tipo médio), 3 esponjas, uma.. • •
Local de entrega: Divisão de Urbanismo.

• Requisição 27, da mesma Diretoria (2* Divisão da 4' Sub).,
1. 23-C-020 — Camurça (panos de 0,30x0,20), 6 camurças, ume",
*. 23-E-000	 Esponja natural .(tipo médio), , 6 esponjas, uma.

Local de entrega: 42 DDT.
Requisição 3, da Diretoria dos Serviços de Utilidade Pública

#. 23-F-010 — Flanela de algodão, amarela, de 9,48X0,60, 36 flan6-.
- las; uma.

j. 23-S-070 -- Sapólio, marca "Jaspeol", 432 Sapblios, uni. "'V
Local de entrega: Praça 15 de Novembro n. 38 , (6° endar)..,I Prazo de entrega: O proponente declarará.

.

Regi] isição
4. 23-r.-000
L. 23-D-010

1. .7a-V-060

2 . 23-V-070

23-B-0(0

1. 23-E-121

23-E-122

23-S-010

da

4. 23-E-135

23-E-000000

23-E-031

4.

4.

4 9.	 Sex!a-feira
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Requisição 263, da mesma Diretoria (11 DV), Ilhas
1-A-160 — Aço duro em vergalhão sextavado, 1 1/2"x 5,00 de

comprimento (I vergalhão), quilo.
1-A-160 — Mem. idem, de 2"X5,00 de comprimento (2 verga-

lhõesi„ quilo.
(Declarar o peso).
Local de entrega: rua Pojuca n. 1 (Ilha do Governador).
Prazo de entrega: O proponente declarará-.

1....•nnnnn

NOTA — A' Comissão reserva-se o direito de rejeitar qualquer
'das propostas e de transferir ou anular a presente concorrência, si
achar de conveniência aos seus interesses, não cabendo aos licitantes
a direito de guniquoir interpelação, quer administrativa, quer judicial.

Em 11 de ju'llo de 1938. — Alim Pedro, chefe •cla Comissão rs-
pecial de ampla:s.

Torno público que no dia 22 do corrente, às 14 horas, serão re-
rebidas nesta Comissão de Compras. à Avenida Rio Branco n. 47, 1°
andar. propostas para fornecimento do material constante deste edital,
observando-se, rigorosamente o que preceituam os arts. 12°, 13*,
14 0, 15', 10' e alíneas do Decreto n. 5.018, de 13 de julho' de 1934.

Requisição 151 da Diretoria de Trabalho, Matas e Jardins

NOTA A' Comissão reserva-se o direito de rejeitar qualquer
lha propostas e de transferir ou anular a presente concorrência, eijiehar de conveniência aos seus interesses, não cabendo aos licitantes
10 direito de qualquer interpelação, quer administrativa, quer judicial.

Hm 14 de julho de 1938, —	 Pedro chefe da Comissão Es-_	 _ _'chiai de Çompi as.1

• COMISSÃO . ESPECIAL DE COMPRAS
Pelo presente comunico aos Srs. fornecedores que esta Comissão

resolveu conceder o prazo de 30 dias, contados da data da publicação
.deste, para o fornecimento integral dos pedidos cujos prazos de en-
trega de material já se acham esgotados.

As firmas i i é.e não cumprirem a determinação acima. deverão, em
requerimento, dar explicações satisfatórias, comprometendo-se a, num.
Outro prazo dado por esta Chefia, entregar o material em falta.

Rio de Janeiro, 7 de julho de 1938. — Alim Pedro, chefe da Co-
Missão Especial de Compras.

DIRETORIA DE OBRAS PCBLICAS
De ordem do senhor sub-diretor da Segunda Sub-Diretoria, fica

o trabalhador de 5DV, Euclides Ferreira, intimado a justificar, den-
tro do prazo de 8 dias, contados desta data, sua ausência ao serviço
por mais de 30 dias consecutivos, sob pena de demissão por abandono
do cargo. •

Diretoria de Obras Públicas. 12 de julho de 1938. 7- Armando
PiMentel, chefe dá Secção Pessoal.

DIRETORIA DE OBRAS PCBLICAS
De ordem do Sr; s uh-diretor da 2a • Suib-Diretoria, fica o tra-

balhador de 4DV, Jerèrámo Lopes, intimai° a justificar, dentro do
prazo de oito aias, ,,ontados desta data, sua ausência ao serviço por
mais de 30 diaa, sob p(.na de demissão por abandono do cargo.

Diretoria de Obra,- Públicas, 12 de julho de 1938, — Armando
Pimenlel, chefe da Serção Pessoal.

DIRETORIA DE OBRAS PCBLICAS-
Fica pelo presente edital convidada a Companhia Auxiliar d3

Viação e Obras, a comparecer na Secção de Expediente da Diretoria
de Obras Públicas, dentro de três (3 .) dias, ' contados desta datá, afira
de assinar o termo de contrato para a execução dos serviços de calça- -
mento da rua Acre.

Secção de Expediente da Diretoria de Obras Públicas, em 14 de.
julho de 1938. — H. 31. Oliveira, praticante de oficial.

• • DIRETORIA DE OBRAS' PCBLICAS
Fica pelo .presente edital convidada a Sociedade Brasileira de

Urbanismo S. A. a comparecer na Secção • de Expediente da Direto-
ria de Obras Públicas, dentro de três (3) dias, contados desta data,
afim de assinar o termo de contrato para a execução dos serviços
de melhoramentos nas ruas Venáncio Ribeiro — Almeida Nogueira
(trecho). — Meira — Joaquim Martins — Joaquim Soares — Sousa
Cargueira — Francisco Fragoso — Silva Xavier — Manuela Barbosa
— Constança Barbosa e Graubem Barbosa.

. Secção de Expediente -da Diretoria de Obras Públicas, em 14 de
Julho de 1938. — II. 31. Oliveira, praticante de oficial.

DIRETORIA DE OBRAS PCBLICAS
Fica pelo presente edital convidada a Sociedade Brasileira de

Urbanismo S. A. a comparecer na Secção de Expediente da Direto-
ria .de 'Obras Públicas, dentro de três (3) dias, contados desta data,
afim de assinar o termo de contrato para a execução dos serviços
de calçamento da rua Paula Ramos.

Secção de Expediente da Diretoria de Obras Públicas, em 14 de
julho de 1938. — H. AI. Oliveira, praticante de oficial.

DIRETORIA DE OBRAS PCBLICAS
Fica pelo presente edital convidado o Sr. O. M. Pena, a compa-

recer na Secção de Expediente da Diretoria de Obras Públicas, dentro
de três (3) dias, contados desta data, afim de assinar o termo de con-
trato para a execução dos ,serviços de melhoramentos nas ruas Tei-
xeira Costa e Firmino Cardoso.

Secção de Expediente da Diretoria de Obras Públicas, ,em. 14 de
julho de 1938. — H. M. Oliveira, praticante de oficial. _

DIRETORIA DOS SERVIÇOS DE UTILIDADE PCBLICA
EDITAL N. 197

Torno público, para conhecimento dos interessados, que a Com-
panhia de Carris, Luz e Força do Rio de Janeiro, Limit ida,. devido
aos trabalhos que estão sendo executados pela Prefeiturt, está fa-
zendo, a medida que se vão tornando necessários, os serviços de con-
solidação e limpeza nas suas linhas da Tijuca, entre a rua Conde de
Bonfim e o Alto. 	 •

'(P. 3.112-38) — Diretoria dos Serviços de Utilida3 Pública,
13 de julho de 1938. — Haroldo Bezerra Cavalcanti, engenheirg fis-
cal de Carris.,

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS
IONP.
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DIRETORIA DOS SERVIÇOS DE UTILIDADE PUBLICA
EDITAL N. 198

Torno público, para conhecimento dos interessados,, que a Com-
panhia de Carris, Luz e„Foeça do. Rio, de Janeiro, Limitida 'está fa-c
zendo a consolidaç' ão de linhas na rua Rivadávia Correia, netre a ave-
nida Rodrigues Alves e a rua da Gambóà, serviço esse que deverá ser
Concluído até o dia 24 do corrente.

(P. 2.391-38 e 3.189-38)'— Diretoria dos Serviços de Utilidade•
Pública, 14 de julho cio 1938. — Harol,do Bezerra Qivaleanti, enge-
rheiro fiscal de Carris.

DIRETORIA DOS SERVIÇOS DE UTILIDADE PUBLICA

EDITAL N. 199
Ficam, pelo presente, novamente intimadas as Emoresas "Via-

ção Penha" e "Viação Tupi" a, dentro do prazo de dez (10) dias e
scl) pena de multa, requerer aprovaCão de st. n is novos erriblenias
pra uso dos empregados das referidas empresas.

Diretoria dos Serviços de Utilidade Pública, 14 c1 .3 julho de
.1938. — Marcelo Penna da Veiga, engenheiro fiscal do Serviço de
unibus.

DIRETORIA DOS SERVIÇOS DE UTILIDADE , PUBLICA
EDITAL N. 200

•' Fica, pelo .pres'ei te, intimada a Empresa "Viação Glória.", a,
dentro' do prazo de cimo (5) dias, apresentar as plantas de seu novo
ôniblis; n. dois (2), conforme compromisSo assumido no Processo
L 3.074-38,

Diretoria dos Serviços de Utilidade * Pública,	 julho de
1938. — Marcelo Perima da Veiga, engenheiro fiscal do Serviço de

•

11111tETORIA DOS SERVIÇOS DE UTILIDADE .P(BL/CA
EDITAL 'N. 201

Fica, pelo presente, intimado . ° proprietário da Emp...esa 'Viação
Natal" a, dentro do iirazo. de. cinco (5) dias, providenciai' as transfe..-
rências das cauções lis 1.321 e 2.6S1, na importância de 1:000$00U
um conto de reis), cada uma, respectivamente, em nome de Francisco

Inácio Alves • e de Rodrigues &' Conde, ou então, depositar novas cau-
ções em seu próprio nome.

.	 Diretoria dos. Serviços de Utilidade Pública, 14 de ,l,ulho
1938.. — Marcelo Penna da Veiga, engenheiro fiscal do Serviço de
4mibu.S. •

DIRETORIA DE LIMPEZA PUBLICA E PARTICULAR
Ficam convidados a comparecer à Secção do Registro do Pes-

s o a l , oo prazo de 5 o : ias, os serventuários abaixo .menci tiaLlos, afim
ce apresentarem as certidões de idade ou documentos que as Supram:

Luiz Rocha.
JOSé Antunes Brum Junior.
Adolfo Vitale "Pa • azzo. •	 •
Lino José Pereira.
raustino Simpheio de Oliveira Vario) Filho.
José: _Henrique Raming Viana Filho.
Artur Viana.	 ,
Osvaldo Nazaré cei Slveira.
Raimundo José Nogueira.
Nociva! Teles.
Otávio Mendonça Gaio.
Armênio de Oliveira Teixeira.
Luiz de Araújo :•josta..
Olavo Rodrigues.
Franklin Gens.
Joaquim Silva 3.
Gustavo Adolfo •soares.
João Magalhães.
Olga Cabral Costa.
Josino Antunes Suzano. •
João Roberto Guimarães.
Carlos Costa da Silva Porto..
Ermette Ciuffo.
Cktaviano • Correia 'Machado.,
Marcelino José Teixeira.
Evaristo José dos Santos.
Alfredo da Rocha Viana.
Manuel Gonçalves Viana Filho,
Jaime Nunes de Oliveira.
Louri-val Costa.
•Carlos Ribeiro:
Durval Fogaça Pereira.
Oscar Martins Brandão dos Santos....
António Barros Viana
João Porto Cruz,

1Julho :de 1935 . .4723 

Oscar Furtado da Rocha Filho.
Cássio Suplicy Viana. 	 •
Alvaro Osvaldo de. Melo.
Clovis Mendes.
Nicanor da Silva.
Oto Meireles.
Abelardo Nunes.
Carlos Quarteroild.
Antônio Pádua Forester Cruz.
Adolfo Geraldo Belmonte dos Santos. !
Hermengarda• França Amaral. mertens,
Aleebiades Ferreira de Morais.
Osvaldo Coelho de Sousa.
Distrito Federal, 13 de julho de 1938.	 Sylvio	 oh!,

reter.

DIRETORIA DE LIMPEZA PUBLICA E PARTICULAR

De ordem superior, fica convidado a comparecer ao Centro de2,
Perícias Médicas, da Secretaria Geral de Saúde e Assistência, no pra-
zo de oito (8) dias, o trabalhador contratado, n. 855, dl Secção do
Engenho Novo, Catulino Cardoso, afim de ser submetido à inspeção.
de saúde.'

Distrito Federal, 12 de julho de 1 .038. — Agenor Belmonte, chefe,
interino, da Secção de Expediente:

DIRETORIA DE LIMPEZA PUBLICA E PARTICULAR,

De ordem superior, ficam convidados a comparecer à Secção (kl
Registro do Pessoal, no prazo de trinta (30) dias, os seeventuários'
abaixo mencionados, afim de reIirarem suas certidões •J tempo dei
serviço, sob pena de serem as mesmas arquivadas, findo o prazo con-
cedido:

Antônio Sérgio da Conceição,. trabalhador nomeado, n 1'.128, da
10S'E.

Joviniano Moura' P.olin, trabalhador nomeado, n. 4.190, da 15S'It.
Libertino António de Mendonça, carroceiro 'nomeado, n. 2.921,

da 8SE.
Basileu

12 SE.
Agenor

5SE.
Manuel

da 6SE.
Adelino - Ant:Celio Vieira, trabàlhador 'contratado, n.

5SE.
Adolfo Vitále Pal.;..zzo. auxiliar de fiscal, n. 3.522, da 1SD. 1
Agostinho José S'aise, ajudante de motorista; n. 4.239, do Dep. i

Transportes.
. Manuel Laurinde, carroceiro n. 2.309, da 6SE.

Bránlio Ludgere Ferreira. trabalhador n. 1.695, da :=',ST.
Distrito Federal, 12 de julho de 1938. — Altair Ritpnr, auxiliar:

oe Fiscalização.
Visto — Augusto Carvalho, chefe da Secção do Registro do Pes-

soal.
Diretoria de Limpeza Publica e Particular,. em 14 ie •julho de

1938. — Carmen Ortuno Lesse, praticante de oficial. — Visto
Agenor Belmonte, chefe, interino, da Secção de Expediente.

DEPARTAMENTO . GERAL DE TRANSPORTE	 I

Pelo presente fica convidado a comparecer; dentro de 30 (trinta);
dias, a este Departainento, o ajudante de motorista Manuel Alexan-
dre Pessoa de Melo, sob pena d lhe ser aplicado o disposto no ar-.
tigo 17 do decreto a. 2.124, de 14 de abril de 1925 (demissão geri
abandono).

Distrito Federal. 6 de julho de 1938. — Nelson Moreira Lima. •

Secretaria Geral de SOde e Assistência

GABINETE DO SECRETARIO GERAL

c-Concurso para radiologista auxiliar
De ordem do Sr. secretário geral, são convidados a cumprir

exigências do edital de 16 de abril do corrente ano, dentro do, pran
de 15 dias, os seguintes candidatos:

Dr. Flávio Pereira Rangel.
Dr. Gil Ribeiro.
Dr. João Batista Pulquério Filho.
Dr. Oduvaldo Moreno.
Dr. João Firmiano Fortes.
Dr. Raimundo do Amaral Carvalho.•
Gabinete do secretário geral, 12 de julho de 1938.

Boaventura, sub-chefe do gabinete.

DISP,TO OFICIAL . (Seeeão II)
_

Castilho .Ferreira,

Rodrigues Soares,-

Antônio de Snu'sa

trabalhador nomeado, n. i.689, da

trabalhaioi nomeado, n. 5.139, cia

1°, trabalhador . 'nomeado, n. 5.310,

5.599, dá-

r

•

.ft

-
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4r,
	 GABINETE DO SECRETÁRIO GERAL

Concurso paru veterinário

De ordem do Sr. secretário geral, são convidados a cumprir as
êxigências do edital de 16 de abril do corrente ano, dentro do prazo
Øe 15 dias, os seguintes candidatos:

Rói de Araujo Lima,
Hurriber.o Leme.
Alberto I3ermann Tolipan.
Jadir Vogel.
Nilo F,steves.
Alberto Carvalho Filho.
Azuil Gomes.
Gabinete do secretário geral, 12 de julho de 1938. — Antonio

Voaventarv, sub-chefe do gabinett..

GABINETE 1)0 SECRETARIO GERAL

Pelo presente edital é convidado a comparecer, com a máxima
Urgência, a este gabinete, à praça Floriano, sob pena de ser exonera-

, do por abandono de emprego, o praticante de enfermeiro, Walter
guiar de Assis.

E

	

	 Gabinete do secretário geral, 12 de julho de 1938. — Antonio
Boarentura, sub-chefe do gabinete.

GABINETE DO SECRETARIO GERAL

Pelo pr-sente edital, é convidado a comparecer, com urgência,
este Gabinete, á Praça Floriano, sob pena de ser exonerado por

abandono de emprêgo, o motorista de lancha desta Secretaria Geral,
augusto Gaibim.

Gabinete do Secretário Geral, IA de julho de 1938. — Pelo
Dr. Ro3ério Coelho, chefe do Gabinete, Antonio Boaventurct.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCOltIti:NCIA PÚBLICA PARA AQUISIÇÃO DE UM (1) "CAR-
-;	 PINTEM() UNIVERSAL" DESTINADO À SECÇÃO DE OBRAS

E INsTLAÇÕES.

Para atender à requisição n. 248, ofício n. 293
Torno público que no dia 25 de julho corrente, às 15 horas, na

lede ite-ta Comissão Especial de Compras, no edifício da .antiga
rnara Municipal, serão recebidas propostas para a venda do material

segai' . descriminado:
26-C-00 — "Carpinteiro Universal" constante de desempena-
&ira e máquina de fazer molduras, desengrossadeira, serra cir-
cular, aparelho de furar e tupia, sendo que estas máquinas de-
verão ser acionadas por um só motor elétrico de corrente tri-
fásica de 220 volts, 50 ciclos, colocado na armação principal e
respectiva transmissão intermediária. Todos os eixos devem
girar em mancais de esferas; mesa de desempenadeira lavan-
da& e furada para deixar passar o eixo vertical da tupia.

Mesa da desengrossadeira deslisando em guias prismáticas
e ajustável verticalmente por meio de volante manual disposto
na frente da máquina.

Dados técnicos

Largura de aplainar 18" (450 mm.).
Grossura de aplainar 7 1/8" (180 mm.).
Profundidade de moldurar 3/4" (19 mm.),
Largura de moldurar 6 7â8" (175 mm.) .
Diâmetro dos furos até 1 3/8" (35 mm.)..
Comprimentos dos rasgos até 10" (250 mm.)..
Profundidade dos furos até 8" (200 mm.).
Diâmetro máximo da Rilha de serra circular 14" '(350
Dimensões das mesas de aplainar 32" (800 mm,).
Altura das mesas de aplainar 32" (800 mm.).
Dimensões da mesa da serra circular 36" X 16" ,(900 X 400

mm . ) .
Fórça do motor 5,5 HP.
Pèso líquido 1.150 kgs.
Cubagem 2,2 m3.

Pertences

Um motor elétrico com respectiva instalação Completa.
Uma guia paralela para desempenadeira.
Uma guia ajustável para a tupiac
Uma mesa para a serra circular. •
Uma lâmina de serra circular de 14" de diãmetrd.
Um joãgo de navalhas para a desempenadeira o desengrosa

Madeira.
Um pião para tupia.
Um pião de rasgos de 1" de diâmetro para fixar as ferra-

beatas.

Um mandril para a broca e o suporte com 3 movimentos
para a furadeira.

Uma placa protetora para a desempenadeira.
Um anel protetor.
Uma cunha de separação e aparelho de proteção para a

serra circular.
Pertences extraordinários

Dispositivo de respigar, com mesa móvel sôbre 'rodilhas.
Um pião longo.
Um suporte superior.
Uru disco para respigar de 8" de diâmetro e 3/8" de gros-

sura.
Jôgo de badames ôco com as brocas respectivas de 1/1" o

3/8", aço rápido.
Brocas extra de 1/4" e 3/8", aço rápido.,
Bloco cortador de 3 3/16" de altura.

•	 Bloco cortador de 4" de altura.
Parafuusos de fixação para blocos cortadores.
Um tambor para lixar para ser colocado no eixo da fali:da

de 5" de altura e 2 3/4" de diâmetro.
Duas navalhas para a desempenadeira, finas..
Duas navalhas para blocos verticais. .

Local de entrega: Onde indicar a Secção de Obras e Instalações.
Prazo de entrega: Os senhores concorrentes dirão o menor pos-

sível.

Os proponentes ficam sujeitos às seguuintes condições:
a) As propostas em duas (2) vias, sendo a primeira selada com

selo de expediente municipal, no valor de 2$000, sêlo federal de
1$000 por fôlha e sêlo de Educação e Saúde de $200, deverão ser
apresentadas em envólucros fechados inteiramente datilografados,
em papel timbrado com a firma do proponente e isentas de rasuras,
deverão mencionar o prazo de entrega;

b) as propostas serão submetidas ao julgamento do Exmo. Sr..
secretário geral, devidamente instruidas com o parecer da Comissão;

e) As firmas não inscritas, até a véspera da realização da con-
corrência, depositarão na Tesouraria Municipal, mediante guia desta
Secretaria Geral, a importância de 1:000$000 (um conto de reis) em
moeda corrente ou em títulos da dívida pública, para garantia das
suas 'propostas;

d) a firma cuja proposta fôr aceita, será obrigada a assinar um
contrato lavrado nesta Comissão de Compras, contrato êsse pelo qual
terá de pagar a seguinte taxa: Expediente Municipal 3$000 (três mil
reis) por conto de rés ou fração sôbre o valor do contrato;

e) o contrato não depende de sêlo federal e só entrará em vigor
depois de registrado no Tribunal de Contas, não se responsabilizan-
do a Prefeitura do Distrito Federal por qualquer indenização no
caso de denegação dêsse registro;

f) o proponente que tiver a sua proposta aprovada, obrigator:a-
mente, antes da assinatura do contrato, fará uma caução de 5 %
(cinco por cento) sôbre o valor total de sua proposta, em moeda
corrente ou em títulos da dívida pública„ na Tesouraria Municipal,
mediante guia desta Secretaria Geral, para garantia do fornecimento
'êm aprêço e na conformidade da proposta;

g) a cauao efetuada para garantia do fornecimento, 'só será
liberada mediante' autorização do Tribunal de Contas, provada a en-
trega do Material ou a recisão legal déste contrato;

As cauções das firmas não inscritas, efetuadas com o fim de
tomarem parte desta concorrência, desde que as respectivas propos-
tas não forem aceitas, serão liberadas após a realização da concor-
rência, ouvido antes o Tribunal de Contas;

h) a esta Comissão reserva-se o direito de regeitar quaisquer
propostas apresentadas, de transferir Ou anular a presente concor-
rência, se assim julgar conveniente aos interêsses da Municipalidade,
não cabendo aos licitantes o direito de iterpelação, quer judicial
quer administrativa. .

Em 12 de julho de 1938. — Dr. Antonio Boaventura, presidente
da Comissão.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÊNCIA N. 561 — GRUPO N. 12
Torno público que no dia 19 de julho corrente, ás 15 horas na

Sala desta Comissão, no edifício da antiga Câmara Municipal, será
realizada a presente concorrência, observando-se rigorosamente o
art. 11 e seus itens do decreto n. 5.018 de 13 de julho de 1934.

(Para atender ao pedido do Hospital Getúlio Vargas
— Oficio n. 226)

I. 12-B-000. Bufet de imbuia, com dispositivo superior para
copos e inferior para louça, conforme roodêlo
no Hospital Carlos Chagas, 1 bufet, um.

2. 12-C-050. Cadeira simples, assento de madeira, fortes, para
refeitório, 18 cadeiras, uma.

L 12-M4)70. Mesa redonda, de imbuia, para 5 a 6 pessóas, con-
forme modêlo no Hospital Carlos Chagas, 8 mesag_
uma.
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jf, j,.'2...A•ffli Armação de madeira - Imbuía folheada- • para for"
mácia, desmontável, com a parte inferior eonsti-
1ufcla em armário, portas de correr e fechadura
de segurança, provida de gavetas na parte kas
perior do balcão e a parte, superior com portas
envidraçadas, de correr, providas de prateleiras
Móveis. Medidas e mais instruções: no Hospital
Getúlio Vargas, 2 armações, uma.

.5. 12-A.:04te, 'Armação de madeira de lei, para dispensa, corei !S
parte inferior provida de dispositivos paia
Mantimentos e a superior com portas de
abrir, de duas folhas, envidraçadas, tambem pro-
vido de prateleiras móveis, resistentes. Medidas
e mais instruções: no Hospital Getúlio Vargas,
1 armação, uma.

6. 12-0-150. Cavalete resistente, de madeira de lei, com disposi-
tivo para suporte de carne sêca e mais alimentos
necessários, com pedra mármore protetora e
grossa, 1 cavalete, um.

.7. 12-S-000. Suporte de metal cromado, com dispositivo para
vidraria, com prateleiras móveis, de vidro de
0,006. Detalhes: no Hospital Getúlio Vargas, 2
suportes, um.

13, 12-A-060. Armário de madeira, imbuia, para vestiário, en,
grupo de 8 vãos medindo cada vão 0,25 de lar-
gura, 0,55 de profundidade e 2,00 de altura. Os
vãos deverão ter unia prateleira superior para
embrulho, 1 travessão com cabide para roupa,
1 suporte para chapéu, respiradores, de tela na
parte posterior e fechadura Vale com 2 chaves.
(Modêlo no Hospital Carlos Chagas), 7 armários,

9. i2-1‘.-060. Idem, idem, idem, com G vãos, 2 armários, uni.
10. 1.2-C-000. Cama para solteiro, de madeira imbuia, com cabe-

ceira alta, com enxergão de molas em espiral
tipo Patente, com colchão de crina vegetal, for-
'rodo de pano de 1' qualidade, nied:das usuais,

,	 10 camas, uma.
I 1 . 12-M-000„ Mesa de cabeceira, de madeira imbuia, com dispo-

sitivo para sapatos e 1 gaveta, 10 mesas, unia.
.12. 12-C-010. Cabide de madeira, imbuia, com espelho central bizo-

Lado, G suportes para chapéus, dispositivo para
guarda-chuvas, 4 cabides, um.

13. 12-0-020. Cadeira de madeira, imbuia, singela, encôsto recur-
vado, assento modelado, sendo 6 com braços, 12
cadeiras, uma.

12- 0- 100. Cadeira de madeira, imbuia, giratória com mola no
assento, enasto e assento recurvados, com bra-
ços, 5 cadeiras, uma.

15. 12-C-180. Coluna para 2 aparelhos telefónicos, de madeira,
imbuia, dispositivo para catálogo, 4 colunas,
unia.

Cadeira singela de madeira, imbuia, assento e en-
côsto recurvado e reforçados, 6 cadeiras, uma.

Cadeira para dactilógrafo, de madeira, imbuia, enc4sto
curvo, 3 cadeiras, uma.

Padeira para dactilógrafo, de madeira, imbuia, cota
assento modelado e encósto com regua para gra-
duar e mola no encôsto, giratória, 3 cadeiras,
uma.

lte-C-1100,, Cadeira de Madeira, imbuia, giratória com encepai°
e assento recurvados e mola no assento, 1 ca.
deira, uma.

'12-C-180. Coluna para 2 aparelhos telefônicos, de madeira,
imbuia, e dispositivo para catálogo, 1 coluna,'
uma.

112-C-190. Coluna de madeira, inibuia, para ventilador, forte, t
colunas, uma.

12¡-E-050. Estante de madeira, imbuia, com portas de abrir
idr nadas , 4 prateleiras de madeira, desmon-

fiáveis, fortes, fechadura Vale com 2 chaves, 2
estantes, uma.

34. Mesa para máquina de escrever, de macieira, imbuia,
com 5 gavetas sendo 4 do 0,055. e I de 0,18 d,)
altura e táboa de correr com 0,98 de compri-
mento, resistente, 4 mesas, uma.

35. 12-M-090. Mesa de madeira, imbuia, para máquina de escrever,
com as mesmas especificações do item anterior,
medindo 1,25 de comprimento, 3 mesas, uma.

36. 12-M-070. Mesa de madeira, imbuia, para máquina de escrever.
tipo meio Bureaux Ministre, com unia ordem do
gavetas á esquerda, tampo de levantar e clisrs-
sitivo para adaptar máquina de escrever, cujo
carro varie entre 0,90 e 1,00 com fechaduca
'5:ale, 3 mesas, uma.

37. 12-M- 140. Mesa de madeira, imbuia, Bureaux Ministre. com 7
gavelas, sendo uma central, com disposili ia •
terno para miudezas, com tampo de vidro pito-
tétor de 0,006, com fechadura Vale gaN'el,a
central e 2 chaves, 1 mesa, uma.

38. 12-0-010. Cabide de madeira imbuia, com 6 suportes para cha-
péus, espelho bizotado e dispositivo para guarda-
chuvas, 1 cabide, um,

39. Cadeira singela de madeira imbuia, encôsto e assento
recurvados com braços, 3 cadeiras, uma.

Cadeira g1ratória de madeira imbuia, encosto e as-
sento recurvados, com braços e mola no assento, •IL

. 1 cadeira, uma.
41. Cinzeiro de madeira imbuia,, de . acôrdo com

lia, 1 cinzeiro, um.
42. Coluna para ventilador, em madeira

• cendo estilo, 1 coluna, uma.
43. Coluna para 2 telefones, com dispositivo para catá-

logo, em madeira imbuia, obedecendo estilo, 1.
coluna, uma.

•14. Estante de madeira imbuia, com portas de abrir
prateleiras de madeira desmontáveis, portas en-
vidraçadas, obedecendo estilo, 1 estante, uma.

45. 12-M-050. Mesa de centro de madeira imbuia, com tampo de
vidro protetor, obedecendo o estilo, 1 mesa, •
uma.

46. 12-M-140. Mesa Bureaux Ministre, de imbuia, com 7 gavetas
sendo 1 central e as restantes laterais, com fe- !
chadura Vale na gaveta central, tampo de vidro.;
protetor de 0,006, obedecendo o estilo, 1 mesa,
uma.

47. 12-T-036. Terno de imbuia, composto de 1 sofá e 2 paltronas,
encôsto e assentos recurvados e reforçados, obe-;
decendo o estilo, 1 terno, um.

48. 12-0-020. Cadeira singela, com assento estofado em couro,
madeira imbuia, 2 Cadeiras, uma. 	 .

49. Cabide de encostar para chapéo, com 6 suportes, es-
pelho bizotado, madeira imbuia, acompanhando
estilo dos móveis, 1 cabide, um.

12-0-100.	 i50. Cadeira giratória de madeira mbuia, com braços es.
com assento estofado em couro, com mola na
assento, acompanhando o estilo dos móveis,
cadeira, uma..

•12-0-000. Cinzeiro em madeira imbuia, acompanhando o esill6,;
dos móveis, 1 cinzeiro, um.

12-0-180. Coluna para telefone, em madeira imbuia, acompa-i
nhando o estilo dos móveis, para 2 telefones 01
dispositivo para catálogo, 1 coluna, uma.

12-0-190. Coluna para ventilador, em madeira imbuia,
panhando o estilo dos móveis, 1 coluna, uma.

I2-E-050. Estante com portas de abrir e envidraçadas, com(
vão para armário vestiário, de estilo, em ma-,1
deira de imbuia, 1 estante, uma.

U-M-&78. Mesa de centro para gabinete, com tampo de vidrei,
protetor, em madeira imbuia, acompanhando ci
estilo dos móveis, 1 mesa, uma.	 -

I•  I.

Of.

92.

33.

12-M-090.

12-C-020.

12-C-100,

12-0-000.

12- 0- 180. imbuia, °bode-

a mobl-

12-0-190.
'10. 12 -C- 190. Coluna de madeira, imbuia, para ventilador, forte, 4

colunas, unia.
12-0-000. Cinzeiro de madeira, inibuia, 8 cinzeiros, um.

j8. 12-E-050. Estante de madeira, imbuia, com portas de correr,
envidraçadas, 4 prateleiras de madeira desmpn-
táveis, fortes, fechadura Vale com 2 .chaves, 5
estantes, uma.

19. 12-M-140. Mesa de madeira, imbuia, tipo Bureaux Ministre
com . 7 gavelas, sendo e de um dos lados urna
central com fechadura Vale e as restantes do
outro lado para oficio, com porta fingindo ga-
veta, 5 mesas, unia.

• 20. 12-M-070. Mesa de madeira, imbuia igual ao modêlo . existente
no Hospital Miguel Couto, na sala de estar dos
médicos de pronto socorro, 1 mesa, uma.

21. 12-P-030. Poltrona de madeira, imbuia, tipo Cardeal, 18 p01-
tronas, uma.

22. 12-0-180. Cofre de aço Nascimento n. 80-N, pintado de verde
(Cór 5-Dacolin), 1 cofre, um.

23. 12-0-160: Cofre de açO Nascimento	 80-N, pintado de verde
(Ur 5-Dacolin), 1 cofre, um.

, 24. 12-A-030. Arquivo de madeira, imbuia, com cortina de subir,
com 3 gavetas inteiriças inferiores, e 8 gavetas
em 2 filas de 4, tamanho ofício; na parte su.-!
perior (Informes no Hospital Getúlio Vargas),
1 arquivo, um.	 51.

12-A-08.0„ Armário vestiário de madeira, imbuia, em grupo de
8 vãos, medindo cada vão 0,25 de largura, 0,55
de profundidade e 2,00 de altura. Os vãos
deverão ter uma prateleira superior para
Jirulho, 1 trayessão com cabide para roupa, um 53.
suporte para chapéu, respiradores de tela na
parte posterior e fechadura Vale com 2 chaves. h.
(Modelo no Hospital Carlos Chagas), 1 armário,

" um.
r as. 12-0-040. Cabide de encostar de madeira, imbula, coni espelho

central bizotado, 8 suportes para chapéus, dispo-
sitivo para guarda-chuvas, 1 cabide, um.

5.

12-E-050.

12-C-010.



• Wh 12-M-140. Mesa Bureaux Ministre de estilo, em madeira im-
buia folheada, com portas laterais, prateleiras e
gavetas internas, uma central e vidro protetor
de 0,006, i mesa, uma.

In. 12-T-036. Terno Maple, composto de 1 sofá e 2 poltronas, esto-
fado em couro, 1 terno, um.

Local de entrega: - Hospital Getúlio Vargas.
Prazo de entrega: - Os senhores fornecedores dirão o menor

possível.

Em 13 de julho do 1938. - Antonio Boaventura, presidente da
Comissão.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÊNCIA N. 503. - GRUPO N. 3G•
Torno público que no dia 19 do corrente, ás 15 horas na sala

festa Comissão, no edifício da antiga Camara Municipal, será rea-
lizada a presente concorrência observando-se rigorosamente, o ar-
tigo 11 e seus itens do decreto n. 5.018 de 13 de julho de 1931.

Requisição n. 111 (ofício n. 138)

(Para o Hospital Miguel Couto)

1. 30-A-000. Aparelho para cópias e reduções de films radibgrá-
ficos e dispositivos para tamanho 9 x 12, 1 apa-
relho, um.

Braçadeira modèlu Moura Costa, 1 braçadeira, uma.
3. 36-C-000. Chassis Vitor 18 x 24. com 2 ecrans rafo...calores

Patterson ultra-rápicios, 1 chassis, um.

2. 36-P-000.

Idem, de 24 x 30, 1 chassis, um.
Idem, de 30 x 40. 2 chassis, um:
Colgadura Kodak 18 x 24, 4 colgaduras, urna.
Idem, 24 x 30, 8 colgaduras. uma.
Idem, de 30 x 40, 6 co:aaduras, urna.
Compressor Vitor adaptável ao Buchy e a nossa

diog ráfica, 1 compre ,sor, um.

4. 36-C-000.
5. 36-C-000.
6. 36-C-000.
'7. 36-C-000.
C. 36-C-000.
9. 36-C-000.
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Cortador de filme. 1 cortr''or, um.
Grelha de Lyshohn 32	 í?, 1 grelha, uma.
Mes a nogal osc úP i o para decalone, s, 1 mesa, uma_
Neg,atoscópio grande, para esterioscópio, 1 negatob•-

. cópio, um.
14. 36-N-000. Negatoscopio para caniara escura, 1 negatus.i;.pio,

uni.
15. 30-0-00. Oculos de proteção, I o 1-eu.o.
16. 36-Q-030. Quimógrafo, 1 quimografo. um .
17. 36-R-000. Relógio para ninara escura, 1 relógio, uni.
18. 36-S-000. Secador de Unis, 1 secador, um.
19. 30-S-000.Seriógrafo Vitor, comp!eto, para duodeno, 1 serio-

grafo, uru.
20. 36-S-000. Stéreo-Biráculo de Dr. Fleikart Stumpf, 1

uni.
21. 36-V-000. V. C. T., 1 V. C. T., um.
• Nota - Os modelos do material constante desta requisição
contrato-se no Hospital Miguel Couto, na Gávea.	 •

Local de entrega - Hospital Miguel Couto.
Requisição n. 86 (Ofício n. 104)

(Para o Dispensário de Copacabana)
22. 36-E-00. Extintor "Tetra" de clorureto de carbono, com capa-

cidade para 9. 5 litros, 3 extintores, um.
Local de entrega - Dispensário de Copacabana.
Prazo de entrega - Os senhores fornecedores dirão o menor

possivel.

•
24.

36-P-060.

34-P-060.

33. 36-P-060-Idem, idem, postais L. G. I., branco 24 x 30, 12
grosas, grosa.

34. 36-P-060. Idem, idem, postais L-G-2, branco, 24 x 30, 12 grosas,
grosa.

35.'36-C-150. Chapa de isocromo Agfa, 18 x 24, 12 dúzias,
36. 36-C-150. Chapa Extra-Rápid Agfa, 18.x 24, 12 dúzias,
37. 36-C-150. Idem, idem, 13 x 18, 12 dúzias, dúzia.
38. 36-C-150. Chapa Isocromo, 13 x 18, 12 dúzias, dúzia.
39. 36-C-150. Idem, idem, 9 x 12. 20 dúzias, dúzia.
40. 36-C-150. Chapa Extra-Rápid 9 x 12, 20 dúzias, dúzia.
41. 36-F-150. Films Pack-Isocromo 9 x 12, 12 dúzias, dúzia.
42. 36-F-050. Portátil-films Isocromo, 13 x 18. 12 dúzias, dúzia.

Local de entrega - Dispensário de Copacabana.
Prazo de entrega - Os senhores fornecedores dirão o menor

possivel.
Requisição n. 152 (Oficio n. 179)

(Para o Asilo São Francisco de Assis"!
43. 36-C-060. Capacho de fibra de 0,40 x 0,80. 12 capachos,
44. 36-M-:010. Máquina de cabelereiro. de n. 0, 2 máquinas,
45. 36-M-010. Idem, idem, n. 1. 2 máquinas, unia.

LoCal de entrega - Asilo São Francisco de Assis.
Prazo de entrega - Imediato.

Requisição n. 243 (Oficie n. 284)
(Para a Secretaria do H. P. Socorro)

40. 36-S-000. Sofá "Drago" para solteiro, 3 sofás, um.
Local de . entrega - Secretaria do H. P. Socorro.
Prazo de entrega - Os senhores fornecedores dirão

possivel.
Em 13 de julho de 1938. - Antonio Boaventura, preskletioi da

Comissão.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

coNcontiNcIA N. 564 - GRUPO N. 6
Torno público que no dia 19 cio corrente, às 15 horas, na sala

desta Comissão, no edifício da antiga Cárnara Municipal, sera rea-
lizada a presente concorrência, observando-se, rigorosamente, o ar-
ligo 11 e seus itens, do decreto n. 5.018, no 13 de julho de 1934.

(Para atender ao pedido do Hospital Getúlw Vargas - Oficio
n. 996;

1. 6-M-000. Mesa para operações, com os seguintes característicos:
tripé de ferro fundi lo. pesado, de sólida constru-
ção, correndo sobre exlas de aço, com parafusos
oe fixação. O movimente de elevação é regulado
Cjfil bomba a óleo a pedal, de 83 a 103 cms., com
alavanca de fixação para o descanso da bomba. O
leito da mesa é guarnecido de metal branco e a
mesa gira no seu CiX) central e se fixa por meio
de alavanca. Devem acompanhar a mesa os se-
guintes acessórios: 1 placa cabeceira, 1 arco do
cabeça para narcose, 1 par de hombreiras, 1 par
de apoios para o tóran, t par de porta-pernas com
fixadores "Universal" fixadores de lona para os
braços, fixadores de '1„ma para as pernas e 1 ga-
veta para lavagens. Marca “Renol", fig. 7.002 do
catálogo ria Casa Lohner Sociedade Anónima ou

• semelhante, 2 mesas, uma.
Local de entrega - Hospital Getúlio Vargas.
Prazo de entrega - Os senhores fornecedores dirão o menor

possível.
• Em 13 de julho de 1938. - Dr. Antonio Boaventura, presidente

da Comissão.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRANCTA N. 5C"; -- GRUPO N 21

Torno público que no dia 19 do corrente, às 15 horas, na sala
desta Comissão, no edifício da antiga Câmara Municipal, será rea-
lizada. a presente concorrência, observando-se, rigorosamente, o ar-
tigo li e seus itens, do decreto n. 5.018, de 13 de julho de 1934.

Preços válidos até 31 de dezembro de 1938

1. 21-T-I30. Azeitonas pretas em latas de 1 quilo, lata.
2. 21-A-131. Azeitonas verdes em latas de 1 quilo, lata.
3. 21-C-150. Chocolate em pó, em pacotes de 112 quilo, quilo.

Local de entrega - Nas várias dependências desta ecretaria
Geral.

Prazo de entrega - 48 horas após a entrega do pedido.
Nota - As quantidades variarão de acordo com as necessidades

do consumo.
Em 13 de julho de 1938. - Dr. Antonio Booventura, preaidente

da Comissão,

10. 30-C-000.
ti. 36-6-000.
12. 30-M-000.
13. 36-N-000.

en

Requisição n. 97 (Oficio n. 120)
(Para o Órgão de Propaganda e Educação)

23. :36-M-010. Máquina fotográfica "Netel" 9 x 12, com todos os per-
tences, i máquina, uma.

36-A-000. Ampliador vertical para chapas 9 x 12, 'completo, 1
ampliador, um.

Papel fotográfico, Liba L-G-I 18 x 24, brilhante, 12
grosas, grosa.

Idem, idem, de 18 x 24 L. G. 2, brilhante, 12
grosas, grosa.

36-P-060. Papel fotográfico, Novobromo Hormal 18 x 24, bri-
lhante, 12 grosas, grosa.

36-P-060. Idem, idem, Bromil Kosak B. G. 18 x 24, brilhante,
12 grosas, grosa.

Idem, idem, Brovira Semimatt, branco duplo de 18
24, 6 grosas, grosa.

Idem, idem, Brovira Semimatt, creme duplo, 18 x
24, 6 grosas, grosa.

Idem, idem, Brovira Semirnatt, creme 24 x 30, 3
grosas, grosa.

Idem, idem, 30 x 10, 2 grosas, grosa.

36-P-060.

32-P-060.

um.
uma.

r, menor
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COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÊNCIA N, 566 - GRUPO N. 6
Torne público que no dia 21 do corrente, às 15 horas, na sala

desta Comissão, no edifício da antiga Câmara Municipal, será rea-
lizada a presente concorrência, observando-se, rigorosamente, o ar-.
tigo 11 e seus itens, do decreto n. 5.018, de 13 de julho de 1934.

Requisição n. 245 - (Ofício n. 290)
(Para o Hospital Veterinário)

1. 6-A-000. Armário modelo Brasil, para instrumentos cirúrgicos,
equipado com 4 prateleiras de vidro cristal de
bordos polidos com estruturas de aço, soldada au-
togenicamente, toro a fundo laqueados em ar
branca, lados e portas de vidro cristal, dobradiças
e fechadura de metr.1 niquelado, dimensões: 54
ems. de largura, altura 1,50, profundidade 38 cms.,
6 armários, um.

2. 6-A-000. Armário com duas portas, para instrumentos cirúrgi-
cos, com 6 prateleiras de vidro duplo, com os bor-
dos polidos e estrutura em aço esmaltado de
branco, montado sobre rodízios equiparados com
os lados e duas portas de 'vidro bizelado, com do-
bradiças e fechadura de metal niquelado, dimen-
sões: largura 90 cms,, altura 1,80 uns., profun-
didade 41 crus., 6 armários, um.

3, 6-A-0uu. Armário guarda-roupa, de dois corpos, completamen-
te independente, inanufaairado em folha de aço,
esmaltado em cór branca, com o topo ligeiramente
recurvado para evitar acumulações de poeira, 2
portas guarnecidas de aberturas revestidas de tela
de latão niquelado, para ventilar o interior, dobra-
diças e feenadura de metal niquelado, dimensões:
largura 80 cms., altura 1,70 cms., profundidade
40 cms., 3 'armários, um.

4 6 .A-L00. Armário guardu-roupa, d una só corpo, manufaturado
em folha de aço de ar branca, esmaltado, com o
topo ligeiramente recurvado, para evitar acumu-
lação de poeira, uma poria guarnecida de abertura
e revestida de tela de latão niquelado, para venti-
lar o interior, dobrad:ças e fechadura de metal ni-
quelado, dimensões: largura 50 cms., altura 1,90
cms., profundidade 40 cms., 4 armários, um.

GA-000. Armário de parede tipo baixo, em aço esmaltado de
branco, com 2 pequenos suportes para adaptá-lo à
parede, 2 prateleiras, lados e portas de vidro de
cristal, dimensões: largura 50 cms., altura 50
cms.., profundidade 40 runs., 3 armários, um.

6 6-A-000. Armado de parede, tipo alto, em aço, esmaltado de
branco, tendo 2 prateleiras, lados e portas de vidro,
dimens5e§: largura 40 cms., altura 60 cms., pro-
fundidade 30 cms., 3 armários, um.

7. 6-B-000. Balde duplo, para curativos, usado, construído em tipo
de aço, esmaltado de tranco, tampa acionada por
pedal e balde de ferro esmaltado com recipiente
perfurado interiormente, 6 baldes, um.

8. 6-C-000. Cadeiras para secretária, com estrutura de aço, la-
queado de branco, assento giratório, -`em ferro es-
tampado, guarnecido de braços, pés revestidos de
ponteira de borracha, 3 cadeiras, uma.

0. 6-E-000. Estufa de cultura com termo-regulador automático
de 30-110°C, precisão 1 C, aquecimento direto, sem
agua, segundo o tipo R-B 360, .do Catálogo, 1 es-
tufa, uma.

r0. 6-E-000. Escova para tubo de ensaio, 48 escovas, uma.
11 6-E-000. Escadinha de aço, esmaltado de branco, com os de-

graus em tiras de aço, 3 escadinhas, uma.
12. 6-C-000. Cestas de arame para tubo de ensaio (para 12 tubos),

48 cestas, uma.
13. 6-E-000. Esterelizadores elétricos, com resistência protegida por

interruptor termostático, tipo Castle-Rochester, ta-
manho médio 33 x 12, 5 x 9,5 5m., 4 estereliza-
dorv, :o.

14. 6-1-000. Ir'rigadu. de ágate com tampa, capacidade, para um
litro. 4 irrigadores, um.

15: 6-1.-000, Lâmpada Universal, de iluminação, para microscopia,
Afonia, do Litz, n. 8.500 do Cat., 3 lâmpadas,
um.

10. 6-M-000. Mesinha auxiliar, rnodèlo americano, para instrumen-
tos ou anestesias, construída em tubo de aço, la-
queado do branco, tendo os pés recurvados e guar-
necidos de ponteira de borracha, tampo e duas pra-
teleiras de vidro, bordos polidos. Dimensões: com-
primento 50 cms., altura 75 cms., largura 40 ems.,
3 mesinhas, uma.

17. 6-M-000. Mesa auxiliar, para curativo, ou instrumentos, fabri-
cada em tubo de aço, laqueado em côr branca, jun-
ções soldadas sobre os rodízios, tampa de vidro
triplo de bordos polidos, assento sobre descanso de
boracha, 1 prateleira e 4 cubas de ferro esmaltado,
eendo 2 redondas e 2 retangulares, sobre suporte
móvel, dimensões: comprimento 80 cms., largura
'45 ens., altura 80 cms., 3 mesas, uma.

18. 6-M-900. Mesa secretária, própria para microscopia, construída
em aço, laqueado de côr branca, com tanipo de,
vidro preto, lapidado, e guarnição em volta, comi
pequenos suportes para /rascos, com nove gaveta*
com puchadores de metal niquelado e escaninho*
para preparações microscópicas, tendo na parto
central, ao fundo, um armário com porta de aeo,
própria para microscópio, e lado direito duag
gavetas para fichas e um pequeno armário na parte
inferior, com uma porta de vidro bizelado, fechadO
à chove. Dimensões: . largura 60,0, altura 80,04
comprimento 1,20, 3 mesas, uma.

19. 9-11-000. Mesa secretária, modêlo de luxo, toda de aço, esmaN
tado de branco, com • tampo de vidro marmorete,
guarnição em volta, 1 armário com fechamento a
chave e 4 gavetas com puchadores de metal nique,
lado. Dimensões: largura 50,0, altura 80,0, com-i
primento 1,10, 3 mesas, uma.

20. 6-P-000. Placa aquecedora com ter-no regulador automático,
rnensões: 250 x 500 m!m, temperatura 250°C.,
placa, uma.

21. (3-S-000. Suporte guarnecido de 3 ganchos, para ampolas de
soro ou irrigadores, manufaturado em tubo de aço,
esmaltado em ar branca, com os pós de ferro fun-
dido, 3 suportes, um.

22, 6-S-000. Suporte em tubo de aço, laqueado de branco, com urna
caixa de metal niquelado, para curativos estereli-
zaclos e tampa acionada a pedal, 3 suportes, uni.

23. 6-5-000. Suporte de ferro, com anéis para funil, 6 funis, um.
24. 6-P-000. Piura de madeira para tubo de ensaio, 12 pinças,

uma.
25. 6-S-000. Suporle de ferro, laqueado de branco, altura variável

e 2 cubos de vidro, 3 suportes, um.
26. Ç-T-000. Tambor giratório, todo de ferro, esmaltado de branco,

com assento de ferro estampado e sapata torneada,
6 tambores, um.

Local de entrega - tiospital Veterinário.
Prazo de entrega - Os sonho	 fornecedores dirão o menorpossível.
Em 14 de julho de	 - Dr. .4 atonto Boaventura, presidente

,.la Comissão.

CONCESÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÊNCIA N. 567 - GRUPO N. i4
Torno público que. no dia 19 do corrente, às 15 horas, na sala

detsta Comissão, no edifício da antiga Câmara Municip41. será reali-
zada a presente concorrência, observando-se rigorosamente o arti-
go 11 e seus itens do decreto ri. 5.018, de 13 de julho de 1934:

Para a Diretoria de Saneamento
Preços válidos, até 31 de dezembro de 1938:

1) 14-T-005 - Talões impressos, em duas vias, com 100/100 fo-
lhas, sendo a primeira via picotaria e numera-
das seguidamente, a partir de 15.001, 500 la-
lõee, um.

Local de entrega: Diretoria de Saneamento.
Prazo de entrega: Os Srs. fornecedores dirão o menor possivel.
Nota: - A repartição requisitante fará revisão na ,- prova a es-,

Cova, que deverá ser apresentada pelo fornecedor.
Em 13 de julho de 1938. - Antonio Boaventura, presidente daComissão, •

1

COM:SSA0 ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÊNCIA N. 568 - GRUPO N. 12
Torno público que, no dia 20 do corrente, às 15 horas, na sala it.,desta Comissão, no edifício da antiga Câmara Municipal, será reali-ct

zada a presente concorrência, observando-se rigorosamente o artisgo 11 e seus itens do decreto n. 5.018, de 13 de julho de 1934;

Para atender ao pedido da Delegacia Social - Oficio n. 278
1) . 12-A-060 - Armário de peroba lustrada, com duas portas do

correr, de carretilhas com esferas, com fecha-I
dura, com 3 prateleiras ajustáveis, com as dim.
mensões externas de 1m,50 de altura, lm,10 detlargura e 0m,40 de profundidade. Para quardaA -
livros, utensílios de expediente, etc., 1 armá-
rio, um.

2) 12-C-050 - Cadeira de peroba lustrada, com assento de madeira,
modelado, de 0m,40 x 0m,40, altura total, 0m,85,4,
43 'cadeiras, uma.

Local de entrega: Delegacia Social.
Prazo de entrega: Os Srs. fornecedores dirão o menor possiveli.»4.Em 14 de julho de 1938. - Antonio Boaventura, presideuteCoinis.rão•
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teIRETORIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E PREVIDÊNCIA

Cemitério Municipal da Ilha do Governador
listando extintos os prazos das sepulturas abaixo indicadas, fi-

liara avisados os interessados de que serão abertas, se até o dia 11
3. agosto próximo vindouro, não foram reformados:-

Sepulturas de adultos sujeitas á taxa:,
Números e nomes

894. Joaquim Gonçalves da Rocha
242. Sebastião José Braz.

1.096. Oscar Machado Pinto Costa.
1.090. Jaime Lopes.

25. Joaquina Soares de Melo (carneiro).
1.088. Joana Maria da Conceição.

256. Antônio Rosa da Wrindade,
372. Artur Arantes
806. Ida.
276. José Gonçalves.
858. Jovelina Abreu.
184. Francisca Morena.
938. Targina Peixoto Nunes.
100. Jerônimo Pereira.

Sepulturas de infantes sujeitas á taxa:
Números ,e nomes

669. Irani Azevedo.
311. Mário.
653. Alice Machado.
689. Wilson
715. Dirce Ferreira.
881. Ramilton.
673. Ilca.
671. Nilson.
877. José. •
883. Ari Alves.

Indigentes:
36. Féto.
20. Féto.
Diretoria de Assistência Social e Previdência, 8N. — M. Hilaria de Sd 11. . Cunha, 1 0 oficiai.

DIRETORIA DO SANEAMENTO

De ordem do Sr. diretor de Saneamento, ficam cientificados os
proprietários de cães que o serviço anti-rábico está sendo executado,
diariamente, das 8 às 16 horas, nas Secções de Limpeza Pública: —
Copacabana, rua Toncleiros n. 260; Rio Comprido, 3, avenida Paulo
de Frontiin n. 450; das 11 às 16 horas, no Meyer, à travessa Rio
Grande n. 28; das 12 às 16 horas, em Botafogo, à rua General Po-
lidor° n. 68; das 11 às 16 horas, na Secção de Fiscalização, à rua
Senhor dos Passos n. 123, e das 7 às 20 horas, no Hospital Veteriná-,
rio, à avenida Bartolomeu de Gusmão o. 480.

•	 Os cães não licenciados poderão ser matriculados e vacinados
nos locais acima pelos funcionários desta Repartição.
. Diretoria de Saneamento, 14 de julho de 1938. — Marina Fur-

tado, praticante de oficial. Visto. — Rubem do Paço . Mattoso Haia,
3° oficial.

Assistência Médico-Cirúrgica dos Empregados
Municipais

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

De ordem do Sr. presidente do Conselho Diretor desta Assistên-
cia, comunico aos Srs. conselheiros que a reunião semanal ordiná-
ria do mesmo Conselho ,será realizada, hoje, dia 15, às 20,30 horas,-
em sua sede, à avenida Henrique Valadares ns. 101/107.

Rio de Janeiro, 15 de julho de 1938. — A auxiliar da Secre-
taria, Heloisa de Azurcm Furtado. -vi sto. — O chefe da Secretaria,
Fiorentino Vellaseo.

Montepio dos Empregados Municipais

Fica convidado, pelo presente edital, o Sr. Antônio da Costa Ba-
tista, 2° oficial, aposentado, da Diretoria de Limpeza Pública e Par-
ticular, e contribuinte deste Montepio, a comparecer, hoje, às 15 ho-
ras, na sala do gabinete do secretário desta Instituiçii.o.

de julho de	 Montepio dos Empregados Municipais, 15 de julho de 1938.
Dionysio Nascimento, secretário.


